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1. The auction is public and voluntary, and unless otherwise stated the lots 
are offered on behalf of various owners.

2. All bids are binding and cannot be withdrawn.  The bidder must be at least 
18 years of age.  If not, bids must be signed by parents or ward who will then 
be responsible for complying with these terms.

3. All advance bids (only written bids are accepted) must be received by 
the auctioneers prior to the date given for advance bids by the auctioneers.  
Bid from new customers should be accompanied by references.  They may 
otherwise be rejected especially if the bids are substantial.  

4. Postal bids will be treated conscientiously.  The auctioneers are however 
not responsible for possible faults or omissions in executing bidding instruct­
ions.

5. When an agent bids on behalf of a client the agent shall be personally 
liable for complying with these terms.

6. The auctioneers reserve the right to refuse anyone admission to or 
participation in the auction.  Bids may also be rejected.  The auctioneers may 
also withdraw, re-group or split any lot.  If any dispute arises the auctioneers 
shall determine the issue and may put up the lot once more and resell it.

7. Bids shall be given in Norwegian currency.  The highest bid for each lot 
shall succeed.  In the case of two or more equal bids, the first bid registered 
by the auctioneers shall take precedence.  Advance bids will be reduced to 
maximum 10 % above the next highest bid.  Example:
Estimate 500,- and three advance bids : 600,-, 700,- and 1200,-.  Bidding will 
then start at 770,- and the hammer will fall if no further bidding from the floor.

8. In addition to the purchase price the auctioneers will charge a commis-
sion of 20%. (There is no V.A.T. on stamps in Norway). The auctioneers will 
also charge for packing and postage for all lots to be forwarded to successful 
bidders.  

9. All lots not fetched by the purchaser are dispatched (normally by regis­
tered mail) at the purchaser’s risk.

10. Lots must be paid in full before delivery, normally against a pro forma 
invoice.  On account of our duties to the Vendors please note the following:
Lots should be paid for within 10 days, or in the case of an overseas 
purchaser a reasonable period of time from the date of the invoice. Accounts 

1. Auksjonen er offentlig og frivillig.  Hvis ikke annet er opplyst vil det være flere 
innleverere til auksjonen.

2. Alle avgitte bud er bindende og kan ikke senere annulleres.  Budgiveren skal 
være fylt 18 år, ellers må foreldre/verge opptre for den mindreårige og blir også 
ansvarlig for at vilkårene overholdes.  

3. Alle forhåndsbud må være kommet auksjonæren i hende før kunngjort 
budfrist for å bli behandlet.  Bud fra ukjente kunder bør være vedlagt referanser, 
da de ellers kan bli avvist.

4. Auksjonsoppdrag behandles omsorgsfullt.  Dog er ikke auksjonæren ans­
varlig for mulige feil og misforståelser i kjøpsoppdraget.  

5. Ved bud for andres regning er budgiveren ansvarlig for at kjøpsvilkårene 
oppfylles.

6. Ausjonæren kan nekte personer å delta i auksjonen.  Videre kan han avvise 
bud.  Auksjonæren kan også trekke tilbake, omgruppere eller dele objekter. Han 
kan ved uenighet under auksjonen utlyse ny budgivning, eller bestemme hvem 
av budgiverne skal få tilslaget (jrf auksjonslovens paragraf 11).

7. Alle bud avgis i norske kroner. Et objekt betraktes som solgt til den som byr 
høyest.  Ved flere like, skriftlige bud, gjelder det av auksjonæren først regis­
trerte.  Skriftlige bud reduseres ned til 10% over nest høyeste bud.  Eksempel:
Utrop kr 500,-, og de tre skriftlige bud: kr 600,-, kr 700,- og kr 1200,-. Budgivnin­
gen vil da starte på kr 770,-, og dette vil bli tilslag hvis ikke noen fra salen byr.

8. I tillegg til salgssummen kommer 20 % salær + omkostninger ved pakking, 
spedisjon, forsikring, porto etc.

9. Enhver sending av auksjonsobjekter skjer på kjøpers risiko, med auks­
jonæren besørger objektene transportforsikret.  

10. Oppgjør skjer kontant, vanligvis mot forhåndsfaktura eller postoppkrav.  
Full betaling skal være skjedd senest 10 dager etter fakturadato.  I motsatt 
fall kan objektene uten ytterligere meddelelse selges på kjøpers bekostning.  
Den opprinnelige kjøper holdes i så fall ansvarlig for tapt provisjon og redusert 
salgspris samt omkostninger i forbindelse med eventuell innkasso samt renter. 
Overskrides betalingsfristen, forbeholder vi oss retten til å avvise bud til senere 
ausjoner, eller vi sender eventuelle fremtidige auksjonskjøp som postoppkrav.

AUKSJONSREGLEMENT FOR KJELL GERMETEN A/S

which are not cleared within this period will be liable to interest at the 
rate of 2% pr month or part thereof.  In case payment in full has not been 
made within 30 days from the date of the invoice or if the purchaser do not 
want to or is not able to pay, the lots may without further notice be sold at 
the purchasers expense.  In this case the original purchaser will be held 
responsible for loss of commission and reduced sales price as well as for 
legal fees and charges.

11. The auctioneers will exercise the greatest possible care when de­
scribing the lots.  Each lot shall be taken as genuine and authentic unless 
otherwise indicated.

12. Notice of any claim must be given in writing to the auctioneers within 
10 days from the dispatch of the lot and is only valid if the lot is paid in full 
within 30 days from the date of the invoice.

13. Visible defects on lots illustrated in the auction catalogue may not be 
used as the basis for claims.  The auctioneers reserve the right to reject 
claims based on minor defects concerning lots containing more than three 
stamps.  Collections, accumulations, wholesale lots , kiloware etc are sold 
without any guarantee.  The purchaser must accept differences of 20% in 
stated value or content.  Claims can only be based on the description in the 
auction catalogue.

14. The purchaser may if he so wishes have the lot or lots experticed. Ex­
tension of the claim period must however be arranged with the auctioneers 
prior to the auction.  Lots furnished with certificate may only be rejected 
if two approved experts have given an opinion differing from that which is 
stated in the certificate.

15. No lot may be rejected if it has been treated by any process whatever 
subsequent to the sale unless authorisation in writing from the auctionees 
has been obtained in advance.  

16. All claims against the auctioneers with respect to lots purchased must 
be raised within 2 months from the date of the auction.  

17. The courts and authorities of the town of Oslo shall resolve all disputes 
that may arise from the auction or the standard terms of sale.

18. THESE STANDARD TERMS ARE PUBLISHED IN OUR CATA­
LOGUES AND THE PLACING OF BIDS IS TAKEN TO INDICATE THAT 
THE BIDDER IS AQUAINTED WITH AND ACCEPTS THESE TERMS.

11. Auksjonæren vil utvise aktsomhet ved alle beskrivelser av objekter. 
Hvert objekt ansees for ekte og autentisk hvis det ikke er gitt uttrykk for 
noe annet.

12. Eventuelle reklamasjoner må gjøres skriftlig og senest innen 10 dager 
etter at objektene er sendt/levert fra oss.

13. Synlige defekter på objekter som er illustrert i katalogen, kan ikke 
legges til grunn for reklamasjoner.  Objekter som inneholder mer enn 3 
merker kan ikke reklameres på grunn av mindre defekter.  Samlinger, mas­
sevare, kilovare etc selges uten noen form for garanti.  Kjøper må godta 
differenser på inntil 20% på angitt mengde, katalogverdi etc.  Objekter kan 
ikke reklameres på grunn av annen beskrivelse enn den som er trykket i 
katalogen.

14. Objektene selges som besiktiget. Kjøperen plikter å  sjekke at 
kvaliteten er som beskrevet eller å konsultere den spesialist han ønsker 
å bruke innen reklamasjonsfristen på 10 dager. En kvalitetsvurdering vil 
alltid være subjektiv og vi vil forvente at uenighet i kvalitetssyn blir tatt opp 
umiddelbart.

15. Ønsker kjøper å få ett eller flere objekter prøvet hos ekspert, er dette 
selvsagt i orden.  Utvidet reklamasjonsfrist skal imidlertid være avtalt med 
auksjonæren før auksjonen finner sted.  Objekter med attest kan bare 
reklameres hvis to anerkjente eksperter skriftlig gir uttrykk for en annen 
mening enn den opprinnelige attestutsteder.

16. Reklamasjoner kan ikke godtas om objektet forandres ved noen 
form for behandling uten at det på forhånd er gitt skriftlig tillatelse til slik 
behandling av auksjonæren.

17. Etter 2 måneder regnet fra auksjonsdagen kan det ikke reises krav 
av noen art mot auksjonæren eller innleverer i forbindelse med solgte 
objekter.

18. REGLEMENTET ER INNTATT I VÅRE KATALOGER, OG VED AVGIV­
ELSE AV BUD -SKRIFTLIG ELLER I SALEN - ANSEES BUDGIVEREN Å 
HA GJORT SEG KJENT MED, OG AKSEPTERT REGLEMENTET.

CONDITIONS OF SALE
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INFORMASJON TIL BUDGIVERE
Utropene er satt lavt. Helt bevisst. Vi ønsker at det 
skal være innebygget et godt rom for budhevning. 
Dette er en auksjonskatalog og ikke en salgsliste! 
Dessverre er ikke alle skriftlige budgivere i tilstrek­
kelig grad oppmerkesom på det. Mange budsedler 
fylles derfor ut forgjeves, fordi tilslagssummene ofte 
ligger langt over utropsprisene. Vi viser til punkt 7 
i vårt auksjonsreglement, og vi vil presisere at vi 
setter vår ære i at ingen skal betale mer enn nest 
høyeste bud + 10% + omkostninger.

Objekter som det ikke er kommet inn bud på vil bli 
ropt ut til 80% av det opprinnelige utrop om det ikke 
foreligger en avtalt minstepris. Ingen objekter vil bli 
solgt under dette beløpet. Etter auksjonen vil intet 
objekt bli solgt under utrop. Det vil aldri forekomme 
minstepriser som ligger over utrop.

INFORMATION FOR BIDDERS
Starting prices are deliberately set low to stimulate 
bidding. Many bidding forms have no chance to be 
successful because bidders are unaware that the 
final price usually is substantially higher than the 
starting price. Objects with no response are to be 
offered with new starting price at 80%. After the 
auction no lot is offered below the starting price. 

TIDSFRIST FOR BUD
Forhåndsbud kan tastes inn selv på våre hjemme­
sider, men dette må være gjort minst 1 minutt før 
objektet auksjoneres bort. Skriftelige bud må være 
mottatt av oss senest dagen før auksjonen for å 
være sikret å komme med. Vi vil selvsagt ta med 
alle bud så langt tiden tillater og vi godtar også 
telefonbud fra kunder som er kjent av oss. For­
håndsbud må likevel alltid bekreftes skriftlig.

Postal bids must be received by us two days in 
advance at the latest to secure participation. We 
accept telephone bids from customers known to 
us, but a written confirmation is necessary. On this 
auction, you also can deliver your bids by yourself 
on www.germeten.no 	

PROGRAM

Fremvisning av objektene:
Viewing:

Kjell Germeten AS
Gimleveien 2,  0265  Oslo

Fra tirsdag  1. juni 2021  kl 10.00 
til og med
torsdag  17. juni 2021  kl 15.30 

Det må gjøres avtale om visning på telefon 
22 44 19 14 før man ankommer. På auksjonsdagen vil 
det være begrenset adgang til å se objektene på grunn 
av kapasitetsbegrensninger. Tilreisende bør derfor  
avtale tid på forhånd.

Viewing can also be arranged on previous appoint-
ment. On the day of auction the items may also be 
viewed but prospective viewers should then expect 
considerable queeing.

Auksjon /  Auction: 

Internettauksjon med visning frem til en 
time før auksjonen, men kun etter i 
avtale i Gimleveien 2, Oslo

Onsdag 16. juni 2021 

kl 17.00	   Postkort, side 7
kl 17.45     Mynter/sedler, side 25 

Torsdag 17. juni 2021 

kl 17.00	 Frimerker/ Stamps, side 45

KATALOGER SOM ER BRUKT
(Hvis ikke annet er angitt).

Norgeskatalogen	 Norge (brev, blokker, 
NK Postal  (NKP) 	 frimerkehefter og stempler).
og		  Norge (hovednummere,
Handlerkatalogen	  enkeltmerker).
		
AFA		  Danmark med områder.
Facit		  Sverige, Island, Finland.
Michel		  Europa.
Stanley Gibbons	 England med kolonier.
Yvert		  Oversjø, franske områder
Scott		  USA med områder

SLIK NÅR DU OSS:

Telefoner / Telephones:
Kontor /  Office	        (+47) 22 44 19 14

Mobiltelefon (Erik)		 922  45 697

Internett:   	      www.germeten.no
E-mail  		  germeten@online.no    	
	
Bankgiro		                   1600 49 59 144
IBAN: NO 41 1600 49 59 144 			 
BIC: DNBANOKK
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ABONNEMENT PÅ KATALOGER

Vår auksjonskataloger sendes innleverere og 
faste kunder over hele verden. Vi har mer enn  
23.000 registrerte forbindelser, og tallet er stadig 
økende. På grunn av høye trykke- og porto­
kostnader, er det dessverre ikke mulig å sende 
katalog til alle. 

Vi har opprettet en abonnementsordning for 
interesserte som ønsker å være sikret tilsendelse 
av hver auksjonskatalog uavhengig av kundeak­
tivitet. Abonnementet koster kr 250,- og vil dekke 
de neste 3  katalogene med resultatlister. Det er 
langt mindre enn selvkost. Beløpet kan innbetales 
kontant eller settes inn på vår konto 1600 49 59 
144.

Betales det før abonnementet er løpt ut, plusser 
vi bare på det antall nye katalogene det  
er betalt for. 
Ring oss gjerne om du ønsker å sjekke status.

Internett
Vi var et av de første frimerkefirma i verden 
til å ta i bruk Internett til markedsføring og 
informasjonsutveksling. Og vi var først ute 
av frimerkefirmaene i Norden. 
Også denne auksjonen har egne sider på 
World Wide Web. Adressen er: 

www.germeten.no  

Det er lagt ut en del bilder og generell infor­
masjon om auksjonen og det blir fortløpende 
lagt ut supplerende opplysninger så snart 
behovet er der. Du kan sende forespørsler, 

beskjeder og kommentarer pr. E-mail til 
germeten@online.no

Bud kan registeres direkte på våre hjemmesider.

You are welcome to visit our pages on the WWW. 
Featuring pictures and information related to the 
upcoming auction: 
www.germeten.no 

If you have requests or comments, please don't 

hesitate to use our E-mail: germeten@online.no

AUCTION CATALOGUE SUBSCRIPTION

We send our auction catalogues to a world-wide 
clientele.  Our mailing list is one of the largest in 
Europe and is steadily being extended. 

The subscription fee for catalogues sent by airmail 
to Europe is NOK 400,- (US$ 50  / Euro 40).  
To other countries it is NOK 500,- (US$ 60  /  
Euro 50).   
 
The subscription covers the next 3 full-color auction 
catalogues and also includes the lists of prices rea­
lized.  We recommend this subscription as a way of 
keeping abreast of price trends in the Scandinavian 
philatelic market.

Visste du at disse katalogene også er blitt samleobjekter?
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INNHOLDSFORTEGNELSE

TEGNFORKLARING / SYMBOLS / ZEICHENERKLÄRUNG
**	 postfrisk / unmounted mint / postfrisch ohne Falz
*	 ubrukt / mint / ungebraucht
(*)	 uten lim, regummiert / without gum, regummed / ohne Gummi / nachgummiert
o	 brukt, vanligvis stemplet / used / gestempelt
B	 brev, brevkort, konvolutt / covers / Briefe
BF	 brevfront, front of cover / Briefvorseite
BS	 brevstykke / piece of of cover 
	      litteratur		

Forkortelser for å kvalitetsvurdere helark 
HA	 Ubrettet ark. Alle merkene er prima. 
HB	 Ark i prima kvalitet men brettet en vei. Alle merkene prima.
HC	 Ark brettet flere ganger og/eller med noe revnet perforering. Alle merkene er prima. 
HD	 Ark med andre mangler enn de nevnt som HC. F. eks flistagging., enkelte merker 
	 defekt eller andre feil som vil gå frem av beskrivelsen.

Kvalitetsvurdering av postkort
*	 ubrukt / mint / ungebraucht
o	 brukt, vanligvis stemplet / used / gestempelt
K-0	 Kortet er tilnærmet i samme kvalitet som da det ble trykket.     
K-1	 Minimale spor etter slitasje, ellers som nytt.
K-2	 Tegn til slitasje. Kortet er pent, uten bretter og flekker.
K-3	 Litt slitasje. Kortet kan ha en mindre hjørnebrett, skrift på 
	 forsiden eller mindre flekker.   
K-4/5	 Kortet er slitt, med bretter, flekker, små rifter, rust eller 
	 mye skrift på forsiden. K-5 betegner alvorlige defekter.

Ekspertise på filatelistiske objekter. 

Objekter som settes opp på våre auksjoner blir undersøkt av oss, uavhengig av om det følger med en attest.  
Det er selvfølgelig ikke mulig å unngå feil, men vi er godt fornøyd med at antall returnerte objekter på en  
auksjon hos oss er mindre enn 4 i gjennomsnitt. 
Vi vil absolutt anbefale at man konsulterer erfarne folk for å få kvalitet og ekthet sjekket ved kjøp av dyre frimer­
ker og brev. Likevel vil vi gjerne nevne at vi opp gjennom årene har sett en del merkelige attester på filatelistiske 
objekter. Katalogbestemmelser, farvenyanser, annulleringer etc. har vært feilaktig angitt, kvalitetsvurdering har 
vært misvisende og manipuleringer ikke oppdaget. Slike attester er heldigvis i mindretall, men noen av dem har 
også vært utstedt av autoriserte eksperter i inn- og utland.

De fleste attestutstedere er rimelig nøkterne og kvalifiserte filatelister, men vi synes det er nødvendig å peke på 
faren ved å tro at en attest er en absolutt garanti.

 
Postkort				    1001	
Mynter / Sedler			   1102    
Aksjebrev				   1382
NORGE. Ufrankerte brev 		  1428
4 skilling Våpen 1855		  1452
Skilling Oscar		   	 1485
Øreutgavene		   	 1551
Utgavene 1893 - 2020		  1626 
Porto- og returmerker		  1699	
Frimerkehefter			   1714
Førstedagsbrev			   1728
Stempler				    1765

Krigspost				   1807	
Polarpost / Luftpost			   1842
Luftpost / Zeppelin			   1850
Bypost / Lokalpost			   1889
Prøvetrykk / Diverse		  1896

NORDEN				   1904
EUROPA				    1978
OVERSJØ			   2021		
NORGE SAMLINGER OG LOTS	
	 Postfrisk/ubrukt		  2052
	 Brevpartier		  2080
	 Stemplede lots		  2125

     OBJEKTGRUPPE	                                 FRA OBJEKT NR      OBJEKTGRUPPE	                                FRA OBJEKT NR
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Forord
Interessen for samleobjekter er for tiden meget 
bra og har under pandemien det siste året fått 
seg et ordentlig løft. I året der utenlandsturer har 
vært forbudt, har folk fått mer tid til sine hobbyer. 
Mange har tørket støv av sine gamle album med 
postkort mynter eller frimerker, noe som er veldig 
koselig å se. Hvem ville tro at kundekartotekene 
i frimerke- og myntbutikker ville øke i året 2021? 
Ikke bare noen få, men svært mange i inn- og 
utland som igjen har skjønt betydningen av å ha 
en fin hobby. 

Denne gangen har vi flyttet auksjonen til midten 
av juni, og vi håper at herr Helseminister Bent 
Høie synes det er greit med litt auksjonsvisning 
i butikken vår. Slik det ser ut nå, er du hjertelig 
velkommen innom for å se på kasser og esker og 
enkeltobjekter. Vi må fortsatt tenke smittevern, og 
det er viktig at du melder ankomst på telefon 	
22 44 19 14 før du dukker opp.

På ny vil auksjonen bli gjennomført kun som en 
nettauksjon. Du er selvfølgelig hjertelig velkom­
men til å ringe eller maile inn bud på forhånd. Vi 
vil igjen gjennomføre klubbingen av objektene 
manuelt her i butikken med ca 10 sekunders 
mellomrom. Bud kan du også selv legge inn i 
systemet etter at du har registrert deg, men budet 
bør være innlagt minst 15 sekunder før objektet 
blir klubbet. 

Har du fått ny mailadresse siden sist, minner vi 
igjen om at du bør ringe oss i god tid, slik at vi får 
oppdatert kartoteket. Det kan fort bli litt uover­
siktlig når noen er registrert med opptil 5 ulike 
mailadresser.

Vi mener at auksjonen vår også denne gangen 
har fått en fin variasjon av objekter, slik at det 
skal være noe interessant å finne for de fleste.  
Vi nevner gjerne de mange genuine lottene med 
postkort, et stort utvalg uvanlige erstatningssed­
ler, en uvanlig fin avdeling krigspost fra april og 
mai-dagene i 1940, samt en rikholdig avdeling 
zeppelinpost der de fleste av Syd-Amerika-turene 
er representert. 

Auksjonen begynne kl 17 både på onsdag den 
16.- og torsdag den 17. juni, og vi ønsker alle: 
Lykke til!

Erik Olafsen
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OBJEKT  
UTROPOBJEKT  NR

Onsdag  16. juni  2021,  kl  1700
POSTKORT

	    1001	           1002	                1003	                  1004	                         1005
1001	 o	 K.Aukrust 37-. Enerett J.H.K. A/S. Serie 2356./1. Brukt i 1943. Frimerket mangler. K-2	 100,-
1002	 *	 Auk-. Mittet & Co, serie N 2689. K-1	 100,-
1003	 *	 Auk-. Mittet & Co, serie N 2689. K-1	 100,-
1004	 o	 Aukrust-42. Mittet & Co, serie N 2736. Brukt i 1943. Merket mangler. K-2	 100,-
1005	 o	 Aukrust. Oppi A.S., serie 602/1. Brukt i 1943, merket mangler. K-2	 100,-

                            1006	                                         - 1007 -		                    1008	                       1009
1006	 o	 Aukrust. Oppi, serie 568/4. Brukt i 1944. K-3	 100,-
1007	 o	 Aukrust. To kort med samme motiv, men det ene med påskriften "God Jul" i rødt. Det ene Oppi, serie 	 100,-		
		  568/4, brukt i 1944 og det andre Eberh. B. Oppi A.S. 568/4 brukt i 1950. K-3	
1008	 *	 Aukrust-42. Mittet & Co. Serie N 2736- K-1	 100,-
1009	 o	 Aukrust-42. Mittet & Co. Serie N 2736. Brukt i 1949. K-1	 100,-

	 1010	            1011	                  1012	                     1013	                       1014
1010	 *	 Auk-. Mittet & Co, Serie N 2689. K-1	 100,-
1011	 *	 Aukrust-. Oppi 602/2. Påsatt frimerke, men ikke sendt eller skrevet på. K-1	 100,-
1012	 o	 Aukrust-. Oppi 568/3. Brukt i  1944. Merket har falt av. K-2	 100,-
1013	 *	 Aukrust-. Oppi 567/4. K-1	 100,-
1014	 *	 Aukrust-. Oppi 567/1. K-1	 100,-

Visning av objektene vil forgå i våre lokaler i Gimleveien 2  på Frogner frem til auksjonsdagen, men dette 
må avtales på forhånd på telefon 22 44 19 14 slik at vi kan overholde de gjeldene smittevernsregler.
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	                                                      1015	                  1016	                                    1017
1015	 o	 Aukrust. Oppi 651/4. Brukt i  1951. Glanset kort. K-2	 100,-
1016	 o	 Aukrust. Oppi 651/3. Brukt i 1959. K-1	 100,-
1017	 o	 Aukrust-. Oppi 651/2. Brukt ca 1952. K-2	 100,-

- ex 1018 -
1018	 o/*	 Aukrust. Samling med 39 ulike kort fra ca 1942 til ca 1990, hvor 23 er fra 1940- og 50-årene. Jevnt	 1 000,-		
		  over god kvalitet.	

	 1019	                       1020		                      - 1021 -
1019	 *	 Aukrust-. Mittet & Co. Serie N 2731. K-1	 100,-
1020	 o	 Aukrust-. Oppi 568/1. Brukt i 1944. frimerket har falt av. K-2	 100,-
1021	 *	 Aukrust. Luftpostbrev fra ca 1944 med innlagt "Julehilsen fra Norge" (Tynt dobbelt Julekort med 	 500,-		
		  koselig  nissemotiv på forsiden). Meget uvanlig.	
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	      1022	                       1023	                                 1024	                                                            1025
1022	 o	 Nils Bergslien. Nisse titter inn i stuen. Overrekkelseskort. K-2	 100,-
1023	 o	 A. Bloch. Overrekkelseskort brukt i 1889. K-2	 1 000,-
1024	 o	 Damsleth. Engle spiller på lur. Damm nr. 93. Brukt i  1934. Noe stuket i øvre, venstre hjørne. K-4	 100,-
1025	 o	 Damsleth 706. Bamse på ski. Brukt i 1942. K-2	 100,-

                                           1026	                                              1027		     1028	                       1029
1026	 *	 Damsleth 367. Fire nisser. K-1	 100,-
1027	 o	 Damsleth. Damm nr. 94. Brukt i 1944. frimerket mangler. K-3	 100,-
1028	 o	 Gustav Lærum. Overrekkelseskort med polart motiv. Brukt i 1896. K-3	 100,-
1029	 o	 Jenny Nystrøm. Egg-kort brukt i Kristiania 1909. Mittet No 15. K-2	 100,-

	  1030	                         1031		                                   - ex 1032 -
1030	 o	 Spange. "Jule-torsken". Sendt som tysk feltpost. K-1	 100,-
1031	 o	 Watne. Åsmund S. Lærdal´s Nr. 529. Brukt i 1947. K-3	 100,-
1032	 */o	 12 postkort fra nøytralitetsvernet 1915, hvor 2 er brukt.	 500,-

	                                                                        - ex 1033 -		                                                     ex 1034
1033	 o/*	 Militære. 49 postkort i småformat og 3 i storformat med motiver fra militærlivet og militærleirene. 	 800,-		
		  Også 4 utenlandske kort.	
1034	 o/*	 Konge og fedreland med hovedvekt på kongefamilien. 165 postkort hvorav 148 i småformat. Også 2	 1 000,-		
		  mindre billedhefter.	
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                                           1035		        1036	                                                      1037
1035	 o	 Akkerhaugen St. Brukt i 1928. K-3	 100,-
1036	 *	 Furuheim. Skoppum. K-2	 100,-
1037	 o	 Jessheim St. Stemplet i 1913. Vertikal brekk som tangerer høyre side av stasjonshuset sees lite.	 100,-

	                           1038		                1039	                                                             1040
1038	 o	 Hval St. Stemplet "Hvals Station" i 1912. K-2	 100,-
1039	 o	 Jevnaker. Påskrevet "on Christiania to Bergen Railway" på forsiden. Ikke sendt. K-2	 100,-
1040	 o	 Lier St., Lier. Brukt i 1906. K-2	 100,-

	                      1041		               1042	                                                           1043
1041	 o	 Nordstrand Station. Brukt i 1905, men ikke sendt. K-2	 100,-
1042	 o	 Ringebu st. Brukt i  1921. K-2	 50,-
1043	 *	 Jernbanestationen, Sarpsborg. K-1	 100,-

	                               1044		              1045	                                                       1046
1044	 *	 Sarpefossen. K-2	 50,-
1045	 o	 Cederstrøm flyver over Kristiansten-Trondhjem. Stemplet "Trondhjem 4.10.11". Teksten 	 300,-	 	
	 	 på baksiden nevner også flyvningen. Kortet er skrevet av en svenske og sendt til Sverige. 	
1046	 *	 N.25. i Porsgrund. K-1	 200,-

www.gamlepostkort.no
Besøk våre postkortsider på nettet! Du vil finne mye informasjon om postkort her, ikke bare salgsresultater fra 
auksjonene.
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	             1047	                                              1048		                                          - ex 1049 -
1047	 *	 Kløver Merket. Reklamekort for smør. K-1	 100,-
1048	 *	 Olympia-serien, de VI Olympiske Vinterleker Oslo 1952. Komplett hefte med 5 postkort. K-1	 100,-
1049	 */o	 Bunader. Ca 75 postkort, hvor de fleste er i småformat.	 200,-

	                           1050	                                                                        ex 1051	                                                        ex 1052
1050	 o	 Namsos fra Bjørumskollen. Brukt i 1909. K-2	 50,-
1051	 */o	 Samer. 67 kort hvorav 58 i storformat.	 300,-
1052	 */o	 Fiske. 60 kort hvorav 20 i småformat. Både sportsfiske og yrkesfiske.	 400,-

	                                    1053		              1054	                                                  1055
1053	 o	 Arendals Farvehandel. Eneret Løvfold. Brukt i 1914. K-2	 100,-
1054	 o	 Dalsøren & Brekke. Privatkort fra Arendal. Brukt i 1906. K-2	 100,-
1055	 *	 Bakkegaden 25, Kristiania. K-3	 100,-

	                      ex 1056		              ex 1057 	                                                        ex 1058
1056	 o/*	 Nordmarka. 14 kort i småformat.	 200,-
1057	 o/*	 Valdres. 14 kort i småformat.	 200,-
1058	 o/*	 Østfold. 75 kort i småformat.	 500,-
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- ex 1059 -
1059	 o/*	 Buskerud. 70 kort i småformat, der hovedvekt av motivene er i fra  Modum og Hallingdal.	 800,-

- ex 1060 -
1060	 o/*	 Vestfold, Telemark og Agder. 135 postkort i småformat.	 1 000,-

- ex 1061 -
1061	 */o	 Strömstad, Sverige. Samling med ca 500 postkort, hvorav 400 i småformat. Flere uvanlige innslag.	 1 000,-

- ex 1062 -
1062	 o/*	 Samling postkort med Samemotiv i 8 store album samt 3 skoesker. Oppgitt til å være ca 5000 kort.	 1 000,-		
	 	 Norske, svenske og finske kort i begge formater.	
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- ex 1063 -
1063	 o/*	 Holmestrand. Ca 45 postkort i småformat og 20 i storformat. Duplisert. Også noen hundre	 1 000,-		
		  Julekort i begge formater, der kun et fåtall er signerte eller interessante.	

- ex 1064 -
1064	 o/*	 Ca 480 norske stedskort, der ca 450 er i småformat. Bra geografisk spredning.	 1 000,-

- ex 1065 -
1065	 o/*	 Drøyt 410 norske stedskort i småformat. Bra geografisk spredning.	 1 000,-

- ex 1066 -
1066	 */o	 Ca 400 norske stedskort, nær alle i småformat. Bra geografisk spredning.	 1 000,-

- ex 1067 -
1067	 */o	 Holmenkollen. 83 postkort, hvorav 28 i småformat.	 300,-
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- ex 1068 -
1068	 */o	 Ca 700 norske og utenlandske postkort i skoeske, de fleste er norske og av stedskortene er	 1 000,-	 	
	 drøyt 180 i småformat. Enkelte dubletter er inkludert.	

- ex 1069 -
1069	 o/*	 Drøyt 300 norske og utenlandske postkort i skoeske. begge formater, men hovedverdien ligger	 1 000,-		
	 nok i de signerte norske kunstnerkortene i småformat.	

- ex 1070 -
1070	 o/*	 Ca 300 postkort i begge formater. Ca halvparten er stedskort, hvor ca 50 i småformat. Mange er turistkort.   300,-

- ex 1071 -
1071	 */o	 Arendal med omegn. 116 postkort, hvor 67 er i småformat. Alle med motiver fra Arendal med omegn.	 1 000,-
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- ex 1072 -
1072	 */o	 Ca 140 jule- og kunstnerkort. Nær alle er signerte og i småformat.	 1 000,-

- ex 1073 .
1073	 o/*	 Ca 300 norske postkort i eske. 85 er i småformat. Nær alle er stedskort.	 500,-

- ex 1074 -
1074	 *	 J.H.Küenholdt A/S, Kristiania. Presentasjonsalbum med over 900 postkort i småformat. 	 1 000,-		
		  Damekort, glamourkort, silhuettkort, kunstkort etc. God spredning og jevnt over god kvalitet.	

Er du usikker på verdien av et uvanlig objekt?  
- La oss presentere det for våre kunder på neste auksjon! 
Hvis det er en sjeldenhet i topp kvalitet, tror vi ikke du klarer  
å få mer ved salg på annen måte!
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- ex 1075 -
1075	 o/*	 Ca 115 postkort i småformat, der de fleste er norske stedskort. Flere fine innslag.	 1 000,-

- ex 1076 -
1076	 o/*	 Ca 120 norske postkort i storformat, de fleste er stedskort. Jevnt over god kvalitet.	 1 000,-

Vi har lagt ut bilder av alle objektene i katalo-
gen på våre hjemmesider www.germeten.no 
Bildene er som regel mye større enn de som 
er trykket i katalogen, og på noen objekter, er 
det er mange flere illustrasjoner. 
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- ex 1077 -
1077	 o/*	 115 kunstnerkort, hvor nær aller er norske og i småformat. Flere uvanlige innslag.	 1 000,-

- ex 1078 -
1078	 o/*	 Ca 125 postkort i småformat, der de fleste er norske stedskort. Jevnt over god kvalitet og 	 1 000,-	 	
	 	 flere fine motiver.	
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ex 1079 -
1079	 o/*	 Ca 200 postkort, nær alle er norske og i småformat.	 500,-

- ex 1080 -
1080	 o/*	 Ca 300 norske stedskort, hvorav 235 i småformat. Fin geografisk spredning.	 1 000,-

- ex 1081 -
1081	 o/*	 Ca 180 norske stedskort i småformat i eske. God geografisk spredning.	 1 000,-

Send oss din E-mail-adresse! 
I stadig større grad brukes E-mail til kommunikasjon. Etter hvert blir den vel så viktig som postadressen. Sørg 
for at vi alltid er oppdatert med din aktuelle E-mailadresse! Det gjør du enkelt og greit fra vår internettside 
www.germeten.no eller direkte til germeten@online.no Nye kunder må også oppgi postadressen.
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- ex 1082 -
1082	 o/*	 200 norske stedskort i storformat, alle i sort/hvit. Fin geografisk spredning.	 1 000,-

- ex 1083 -
1083	 o/*	 Ca 400 norske postkort i småformat, der nær alle er stedskort. Flere fine innslag.	 1 000,-

- ex 1084 - 
1084	 */o	 Ca 280 norske stedskort i storformat. Flere fine innslag.	 700,-

Auksjonen begynner kl 17.00 onsdag 16. juni 2021, og det vil gå ca 10 sekunder mellom hvert objekt som 
klubbes. Henting av objekter kan foregå på torsdag 17. kl 09-15 samt fra mandagen etter. fra kl 11.00
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- ex 1085 -
1085	 o/*	 Milly Heegaard. 85 postkort. Begge formater. Noen få dubletter.	 500,-

- ex 1086 -
1086	 o/*	 Ca 260 norske kunstnerkort i småformat, nær alle er signerte. 	 1 000,-

- ex 1087 -
1087	 o/*	 Ca 650 postkort i småformat fra 2 eldre album. Bl.a. over 200 norske stedskort.	 1 000,-		
		  Mange av de andre er amerikanske.	
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- ex 1088 -
1088	 o/*	 Ca 320 postkort samt 50 eldre overrekkelseskort med bl.a. silketråd. Av kortene er det bl.a.  	 1 000,-		
	 	 150 norske stedskort i småformat. Noen fine fra Tvedestrand er inkludert.	

- ex 1089 -
1089	 o/*	 310 norske stedskort, der 260 er i småformat. God geografisk blanding, men mange 	 1 000,-	 	
		  fra "litt turiststeder".	

- ex 1090 -
1090	 */o	 250 norske stedskort i småformat. Fra mange steder, men litt "turistpreg" over en del motiver.	 1 000,-
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- ex 1091 -
1091	 o/*	 Ca 470 norske postkort, nær alle er stedskort, hvor 200 er i småformat. De aller fleste med 	 500,-	 	
	 "turistmotiver". Mange med stempler fra reisende postekspedisjoner.	

- ex 1092 -
1092	 o/*	 Ca 170 postkort i småformat. 19 av disse er stedskort. Det finnes også noen signerte kunstnerkort.	 500,-	 	
	 Også 17 stedskort i storformat og 12 eldre konfirmasjonskort.	

- ex 1093 -
1093	 o/*	 Drøy 330 postkort i småformat i 3 eldre album. Ca 150 er norske stedskort.	 1 000,-
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- ex 1094 -
1094	 o/*	 Ca 110 postkort fra eldre album. Bl.a. 60 stedskort. Noen kartongkort er inkludert.	 1 000,-

- ex 1095 -
1095	 o/*	 Akershus og Oslo. Drøyt 130 postkort i småformat med motiver fra området.	 1 000,-

- ex 1096 -
1096	 o/*	 Innlandet. 220 kort i småformat. Bra geografisk spredning.	 1 000,-
1097	 */o	 Postkort i begge formater, billedmapper og noe annet med stort sett fotografisk opprinnelse.	 500,-	 	
		  En del motiver er i restopplag. Til sammen minst tusen enheter.	

- ex 1098 -
1098	 o/*	 Ca 165 postkort, hvorav drøyt 130 er i småformat. 45 er norske stedskort i småformat.	 500,-
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- ex 1099 -
1099	 o/*	 Ca 260 postkort, hvorav 54 norske stedskort i småformat. Mange av de andre er vanlige 	 500,-		
	 	 julekort. De fleste kortene er i småformat.	

- ex 1100 -
1100	 */o	 84 postkort, hvorav 75 er norske stedskort. Av disse er 33 i småformat.	 500,-

- ex 1101 -
1101	 o/*	 Drøyt 200 norske og utenlandske postkort i eske. Stort sett småformat. Bl.a. noen norske stedskort.	 1 000,-

Visning av objektene:

Slik det ser ut per dags dato (noe som dessverre kan forandre 
seg), så er dere hjertelig velkommen innom våre lokaler for 
visning av objektene. 
Det er ofte helt nødvendig for å kunne ha noen sjanse til å 
vinne frem med bud. 
Objektene er klare for visning fra 1. juni, men dere må ringe 
oss på 22 44 19 14 for å gjøre en avtale på forhånd, da det 
fortsatt er en begrensning i antall personer, vi kan ha i våre 
lokaler på samme tid. 
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Onsdag  16.  juni  kl 17.45 (rett etter postkortene)
MYNTER   OG  MEDALJER

	                                                                     - 1102 -	                                                                                          1103
1102		  Oscar II. Erindring fra Bergensutstillingen 1898. T.Olsen. Forgylt bronse med hempe. 25 mm.	 500,-
1103		  Norske Regenter. 1 kg sølvmedalje fra Samlerhuset i anledning Kong Harald og dronning Sonjas 	 3 000,-		
		  Rubinbryllup 2008.	

1104		  1/4 Speciedaler 1641. 01, men noe svakt årstall. 	 10 000,-

	                                             - 1105 -		                                  - 1106 -
1105		  2 Mark 1653. 1	 1 000,-
1106		  1/2 Speciedaler 1777. NM 18. Pusset, men pen. 	 300,-

	                                                     - 1107 -		                                     - 1108 -
1107		  1/2 Speciedaler 1821. God 1+	 3 000,-
1108		  Carl XIV Johan. Kastpenning til kroningen 1818. Middelthun. Sølv. 30 mm. 1/1+	 1 000,-

Visning av objektene vil forgå i våre lokaler i Gimleveien 2  på Frogner frem til auksjonsdagen, men 
dette må avtales på forhånd på telefon 22 44 19 14 slik at vi kan overholde gjeldene smittevernsregler.
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	                                                                          - 1109 -		                                                   - 1110 -
1109		  Speciedaler 1848. Et par kanthakk samt loddespor over kronen på revers.  	 500,-
1110		  12 skilling 1856. Fin patina. Ørlite loddemerke midt på kinnet på adversen. 01	 400,-

	       1111	           1112	              1113	                  1114	                    1115
1111		  20 kroner/5 Spd 1874 i gull. 0/01	 3 000,-
1112		  20 kroner/5 Spd 1874 i gull. 01	 3 000,-
1113		  20 kroner/5 Spd 1875 i gull. 01	 3 000,-
1114		  20 kroner/5 Spd 1875 i gull. 01	 3 000,-
1115		  20 kroner/5 Spd 1875 i gull. 01	 3 000,-

	        1116	             1117	              1118	                  1119	                     1120
1116		  20 kroner 1876 i gull. 0/01	 3 000,-
1117		  20 kroner 1876 i gull. 01	 3 000,-
1118		  20 kroner 1878 i gull. 0/01	 3 000,-
1119		  20 kroner 1878 i gull. 0/01	 3 000,-
1120		  20 kroner 1886 i gull. 0/01	 3 000,-

	                                                            1121	                1122	                           1223
1121		  20 kroner 1886 i gull. 0/01	 3 000,-
1122		  20 kroner 1902 i gull. 0/01	 3 000,-
1123		  20 kroner 1902 i gull. 0/01	 3 000,-

1124		  2 kroner 1885. 1	 2 000,-
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	                              1125	                                                                                   - 1126 -	                                                                   1127
1125		  2 kroner 1900. Noe pusset. 1+/01	 500,-
1126		  1 krone/30 Sk 1875. Meget pen mynt. 01	 4 000,-
1127		  50 øre/15 sk 1875. 1+/1	 500,-

	       	         - 1128 -		                    - 1129 -
1128		  50 øre 1885. God 1	 500,-
1129		  50 øre 1900. 1+	 300,-

	                                                              1130	                  1131	                           1132
1130		  20 kroner 1910 i gull. 0/01	 4 000,-
1131		  20 kroner 1910 i gull. 0/01	 4 000,-
1132		  20 kroner 1910 i gull. 0/01	 4 000,-

		                  1133	              1134	                  1135
1133		  10 kroner 1910 i gull. 0/01	 5 000,-
1134		  10 kroner 1910 i gull. 0/01	 5 000,-
1135		  10 kroner 1910 i gull. 0/01	 5 000,-

	            1136	                                     1137	                                                      1138	                 1139
1136		  2 kroner Jubileum 1906. 0	 500,-
1137		  2 kroner Jubileum 1906. 0	 500,-
1138		  2 kroner Jubileum 1906. 0	 500,-
1139		  2 kroner Jubileum 1906. 0	 500,-
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	              1140	                                      1141		                                  - 1142 -
1140		  2 kroner Jubileum 1906. 0	 500,-
1141		  2 kroner Jubileum 1907.  1+	 200,-
1142	 	 2 kroner Jubileum 1907 m/korslagte geværer. Liten flekk til venstre for skjoldet.  01	 3 000,-

	      	  - 1143 -		                                      - 1144 -
1143		  2 kroner Jubileum 1907 m/korslagte geværer. 1+	 3 000,-
1144		  5 øre 1945 i jern. 1	 500,-

1145		  Myntsett 1968 i hardplast. 0	 15 000,-

Diverse OL-mynter fra bl.a. 1146, 1147 og 1148
1146		  8 stk 1500 kroner gull fra OL 1994. 2 stk av hver type. 136gr/0,917 AU.	 40 000,-
1147		  1500 kroner Rødøymannen 1991 i gull. 17/0,917 AU. 0	 5 000,-
1148		  1500 kroner Amundsen 1993 i gull. 17gr/0,917 AU. 0	 5 000,-

Send oss din E-mail-adresse! 
I stadig større grad brukes E-mail til kommunikasjon. Etter hvert blir 
den vel så viktig som postadressen. Sørg for at vi alltid er oppdatert 
med din aktuelle E-mailadresse! Det gjør du enkelt og greit fra vår 
internettside www.germeten.no eller direkte til germeten@online.no 
Nye kunder må også oppgi postadressen
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	                         1149	                                         1150	                                                    1151	   1152
1149		  1500 kroner Nobel 2001 i gull. 17/0,917 AU. 0	 5 000,-
1150		  1500 kroner Hundreårsmynt nr 1 2003 i gull. 17/0,917 AU. 0	 5 000,-
1151		  1500 kroner Hundreårsmynt nr 2 2004 i gull. 17/0,917 AU. 0	 5 000,-
1152		  1500 kroner Hundreårsmynt nr 3 2005 i gull. 17gr/0,917 AU. 0	 5 000,-

	                                                     1153	                                                         - 1154 -
1153		  1 krone 1991 med variant "Sterkt feilsentrert hull". 1+	 200,-
1154		  Londonmyntene 1942. Komplett sett av 3 mynter.	 4 000,-

1155	 	 Londonmyntene 1942. Komplett sett av 3 mynter. Myntene har fått noen flekker pga dårlig oppbevaring.	2 000,-

- ex 1156 -
1156		  Samling med 26 stk 2 kroner hvorav 9 fra Oscar-perioden. inkludert noen få dubletter. 2 kr 1907 	 3 000,-		
		  med geværer har vært anhengt. VK	

- ex 1157 -
1157		  13 stk 1 kroner, 17 stk 50 ører, 8 stk 10 ører, 15 stk 5 ører, 25 2 ører og 17 1 ører. Mange fra 	 1 000,-		
		  Oscar-perioden. VK	
1158		  18 stk norske Jubileumsmynter: Ti stk 10 kr 1964, en 25 -, 50- og 200 kr samt fem 100 kroner 1982.	 1 000,-

Visning av objektene vil forgå i våre lokaler i Gimleveien 2  på Frogner frem til auksjonsdagen, men 
dette må avtales på forhånd på telefon 22 44 19 14 slik at vi kan overholde gjeldene smittevernsregler.
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- ex 1159 -
1159		  24 skilling 1743 samt 8 meget vanlige mynter/medaljer.	 500,-

- ex 1160 -
1160		  6 morske 2 kroner hvorav to stk 2 kr 1906 og tre stk 3 stk Mor Norge. Også tre 1 kroner. VK.	 500,-
1161		  Norske og noen utenlandske mynter fra ca 1878 til 1938 i skoeske. Mange kobbermynt, noen 	 500,-		
		  jernmynt og enda færre sølvmynt. Bl.a. 2 norske 2 kroner. Jevnt over svak kvalitet pga. fukt og rust.	
1162		  2 øre 1972, 5 kr 1998 og 1 kr 2000 alle med vridd revers. Også en 10 øre Bie uten årstall.	 100,-

NORSKE  SEDLER

		     1163		                               1164
1163	 	 Een Rigsdaler Courant, Kiøbenhavn Aa 1802. Slitt med flere mindre hull.	 200,-
1164		  Een Rigsdaler Dansk Courant, Christiania, den 1. October 1807, No 169033 A (A68b). Slitt, men 	 1 000,-		
		  absolutt et greit eksemplar.	

	                                1165		            1166	                                                  1167
1165		  12 Skilling, Christiania 1810. En ren og pen seddel uten rifter.	 500,-
1166		  Otte Rigsbank Skilling, Christiania 1814. 1+	 500,-
1167	 	 Tre Rigsbank Skilling, Christiania 1814. En pen seddel, men med bl.a. 2 brune flekker i kantene.	 400,-



   3116.6. OG 17.6. 2021                               INTERNASJONALAUKSJON 98                     KJELL GERMETEN A/S                    

OBJEKT  
UTROPOBJEKT  NR

1168		  10 kroner 1899, serie C.8717457, signert Rohde. Liten rift oppe og nede ved midtbrett, samt 	 7 000,-		
		  to små stiftehull i venstre side. 2	

1169		  5 kroner Oscar 1889, nr 3569015. Hakk opp på midten. Signert Moe. 1-/2	 5 000,-

		           1170		                           1171
1170		  100 kroner 1943, serie C.1831801. Meget pen seddel med få bretter, men med en litt kraftig midtbrett. 1+	 300,-
1171		  50 kroner 1944, serie C.9607671. 0/01	 1 000,-

	                         1172		                  1173		     1174
1172		  10 kroner 1928, serie O.2528603. Bindersmerke nede til venstre, der det også er en 1/2 mm rift. 1- 	 200,-
1173		  5 kroner 1917, serie F.3633164. Noe blek farge på advers. 1-	 200,-
1174		  5 kroner 1935, serie N.9390830. Flekk oppe i høyre hjørne. 1	 100,-
1175		  5 kroner 1940, serie S.6892894. 01+	 100,-
1176		  5 kroner 1942, serie U.5839045. 01	 100,-
1177		  5 kroner 1943, serie V.4041433. 01	 100,-

Vi har lagt ut bilder av alle objektene i katalo-
gen på våre hjemmesider www.germeten.no 
Bildene er som regel mye større enn de som 
er trykket i katalogen, og det er mange flere 
illustrasjoner. 
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	                          1178		                                                                     - 1182 -
1178		  5 kroner 1945, serie A.0503899. 0	 100,-
1179		  5 kroner 1949, serie E.3721024. 0	 100,-
1180		  To stk 5 kroner 1949, serie E. Hhv. nr 3721901/02. Førstnevnte med en kraftig brett, den andre nær 	 200,-		
		  usirkulert. 0/01 og 1+	
1181		  5 kroner 1951, serie G.7606494. 0	 100,-
1182		  5 kroner 1951, serie Z.0055440. Erstatningsseddel. En pen seddel, men med mange bretter. 1-	 20 000,-
1183		  5 kroner 1952, serie I.7222711. 0/01	 100,-
1184		  5 kroner 1953, serie K.0419207. 1+	 100,-

		   1185		                                 1188
1185		  1000 kroner 1955, serie A.0982822. 1	 3 000,-
1186		  1000 kroner 1974, serie A.5854851. Pen 1	 1 500,-
1187		  500 kroner 1974, serie A.4993410. 1 mm rift i venstre brett nede, samt ørlite hakk over andre 9-tall i 	 1 200,-		
		  øvre nummer. 1/1- 	

		                  1188		                 1201
1188		  100 kroner 1953, serie C.1724715. Ørlite hakk nede og kraftig midtbrett. 1	 200,-
1189		  100 kroner 1955, serie D.7685991. 1/1+	 200,-
1190		  100 kroner 1956, serie E.5150880. 1/1+	 200,-
1191		  100 kroner 1957, serie E.9051208. 1	 200,-
1192		  100 kroner 1957, serie F.2182525. Lite hakk i kanten oppe til venstre. 1	 200,-
1193		  100 kroner 1958, serie F.7384341. 01	 200,-
1194		  100 kroner 1958, serie G.1747252. 1	 200,-
1195		  100 kroner 1959, serie G.3862619. 1/1+	 200,-
1196		  100 kroner 1960, serie G.9675465. Lite hakk i kanten oppe. 1	 200,-
1197		  100 kroner 1960, serie H.4303514. 1	 200,-
1198		  100 kroner 1961, serie H.8644849. ren og pen seddel. 1	 200,-
1199		  100 kroner 1960, serie H.8579900. 01	 200,-
1200		  100 kroner 1962, serie I.1760768. 1/1+	 200,-
1201		  50 kroner 1960, serie D.9146935. 1+	 300,-
1202		  50 kroner 1961, serie E.2266138. God 1	 200,-
1203		  50 kroner 1964, serie E.9078928. 1+	 200,-
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	                            1205		                 1206		  1207
1204		  10 kroner 1957, serie Z.0249740. Erstatningsseddel. 1+	 2 000,-
1205		  10 kroner 1958, serie Z.0321130. Erstatningsseddel. Litt skitten nede på midten. 1	 2 000,-
1206		  10 kroner 1970, serie X.5180579. Erstatningsseddel. 0/01	 100,-

	                           1208		                  1209		  1210
1207		  10 kroner 1972, serie Z.0023947. Erstatningsseddel. 1	 1 000,-
1208		  10 kroner 1972, serie Z.5007368. Erstatningsseddel. 5-mill. 1-	 1 000,-
12109		  10 kroner 1973, serie Z.0045939. Erstatningsseddel. 1/1+	 100,-

		           1210		        1211
1210		  5 kroner 1955, serie B.1902106. 0	 100,-
1211		  5 kroner 1955, serie A.8362518. 0	 100,-
1212		  5 kroner 1957, serie F.2886600. 0	 100,-
1213		  To stk. 5 kroner 1957, serie F. Hhv. nr 2555571/72. Den førstnevnte har ørlite fargeavsmitning i 			 
		  øvre høyre hjørne. 0/01	 200,-

1214		  5 kroner 1957, serie Z.0117269. Erstatningsseddel. 1+ 	 5 000,-
1215		  5 kroner 1959, serie G.1201835. 0	 100,-
1216		  5 kroner 1961, serie I.1387127. Gradert PMG 65 EPQ	 100,-

Vi søker hele tiden etter bedre objekter til våre 
auksjoner, så har du noe som du tror vil passe, 
så ikke nøl med å ta kontakt. Det er også fullt 
mulig med et eventuelt forskudd på auksjons-
innleveringen. 

I vår butikk i Gimleveien, så har vi et rimelig greit 
utvalg med sedler etter 1940. Har du noen huller 
du vil fylle, så ta gjerne kontakt med oss. 
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1221		  500 kroner 1978, serie A 1158332. God 01	 500,-

	  	          1217		                    - 1218 -
1217		  1000 kroner 1975, serie X 0215197. Erstatningsseddel. 0/01	 1 000,-
1218		  Fire stk 1000 kroner 1978, serie X. Hhv. nr 0580853/56. Erstatningssedler. 0	 15 000,-
1219		  1000 kroner 1980, serie X 0707976. Erstatningsseddel. 0-	 1 000,-
1220		  1000 kroner 1987, serie E 7642709. 0	 800,-

		          1222		                       1223
1222		  100 kroner 1962, serie Z 0034819. Erstatningsseddel. 1+/01	 100,-
1223		  100 kroner 1963, serie Z 0267247. Erstatningsseddel. 01	 100,-
1224		  100 kroner 1963, serie Z 8005419. Erstatningsseddel. 8-million. 0/01	 100,-
1225		  100 kroner 1964, serie Z 0353605. Erstatningsseddel. 01	 100,-
1226		  100 kroner 1964, serie Z 8010918. Erstatningsseddel. 8-million. 1	 100,-
1227		  100 kroner 1965, serie Z 0491146. Erstatningsseddel. 1+	 100,-
1228		  100 kroner 1965, serie Z 8020535. Erstatningsseddel. 8-million. 1/1+	 100,-
1229		  100 kroner 1966, serie X 0841683. Erstatningsseddel. 01	 100,-
1230		  100 kroner 1966, serie Z 0725266. Erstatningsseddel. 0/01	 100,-
1231		  100 kroner 1967, serie X 1781445. Erstatningsseddel. 0	 100,-
1232		  100 kroner 1967, serie Z 0806145. Erstatningsseddel. 1	 100,-
1233		  100 kroner 1968, serie X 4233841. Erstatningsseddel. 0/01	 100,-
1234		  To stk 100 kroner 1962, serie X. Nummer i rekkefølge: 36554555/6. Erstatningssedler. 0	 200,-
1235	 	 100 kroner 1968, serie Z 0928497. Erstatningsseddel. Ørliten brun flekk ytterst i høyre kant, oppe. 01	 100,-
1236		  100 kroner 1968, serie Z 8026215. Erstatningsseddel. 8-million. 1-	 100,-
1237		  100 kroner 1969, serie Z 1071467. Erstatningsseddel. 1-million. 1/1-	 100,-
1238		  100 kroner 1970, serie X 5286641. Erstatningsseddel. 01	 100,-
1239		  Tre stk 100 kroner 1970, serie X, i nummerrekkefølge 5271194/6. Erstatningssedler. 0	 300,-
1240		  100 kroner 1970, serie Z 1243725. 1-million. Erstatningsseddel. 01	 100,-
1241		  100 kroner 1970, serie Z 5190673. Erstatningsseddel. 5-million. 01	 100,-
1242		  100 kroner 1971, serie X 6272699. Erstatningsseddel. 0	 100,-
1243		  To stk 100 kroner 1971, serie X i nummerrekkefølge. Hhv. 6708146/7. Erstatningssedler. 01 og 0	 200,-
1244		  100 kroner 1971, serie Z 5257566. 5-million. Erstatningsseddel. 1+	 100,-
1245		  100 kroner 1971, serie Z 5024561. Erstatningsseddel. 5-million. 0	 100,-
1246		  100 kroner 1972, serie X 7065294. Erstatningsseddel. 1+/01	 100,-
1247		  Tre stk 100 kroner 1972, serie X i nummerrekkefølge. Hhv. 7906612/4. Erstatningssedler. 0	 300,-
1248		  100 kroner 1972, serie Z 0052409. Erstatningsseddel. 1/1+	 100,-
1249		  100 kroner 1973, serie X 7960837. Erstatningsseddel. 01	 100,-
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		               1250		                        1251
1250		  100 kroner 1973, serie Z 0102216. Erstatningsseddel. 1+	 100,-
1251		  100 kroner 1973, serie Z 5403009. Erstatningsseddel. 5-million. En liten rift i kanten under "N" i 	 100,-		
		  "Norges Bank". 1-	
1252		  100 kroner 1974, serie Z 0161580. Erstatningsseddel. 1	 100,-
1253		  100 kroner 1975, serie Z 0205775. Erstatningsseddel. 01	 100,-
1254		  100 kroner 1975, serie Z 5443012. Erstatningsseddel. 5-million. Pen 1+	 100,-
1255		  100 kroner 1976, serie Z 0368897. Erstatningsseddel. 0/01	 100,-
1256		  100 kroner 1977, serie Z 0617050. Erstatningsseddel. 1/1+	 100,-
1257		  100 kroner 1977, serie Z 1184656. Erstatningsseddel. 1-million. 0-	 100,-

	                                                        1258 	                                                                      1259
1258		  50 kroner 1966, serie X 0534950. Erstatningsseddel. Noe mindre fargeavsmitning i øvre kant. 0	 100,-
1259		  50 kroner 1971, serie X 2791947. Erstatningsseddel. 1+/01	 100,-
1260		  50 kroner 1977, serie Z 0257754. Erstatningsseddel. 1+/01	 100,-
1261		  50 kroner 1982, serie Z 0540762. Erstatningsseddel. 1+/01	 100,-
1262		  50 kroner 1983, serie Z 0570605. Erstatningsseddel. Litt ruglete. 1	 100,-

	                                1263		                  1264		  1265
1263		  10 kroner 1972, serie QI 0068508. Erstatningsseddel. 0	 100,-
1264		  10 kroner 1972, serie QK 0068410. Erstatningsseddel. 1	 100,-
1265		  10 kroner 1972, serie QL 0068541. Erstatningsseddel. Myk i papiret og mange bretter, men ingen rifter. 1-	100,-
1266		  10 kroner 1972, serie QO 0068225. Erstatningsseddel. Myk i papiret, mange bretter og en 	 100,-		
		  5 mm rift midt på i venstre side. 2	
1267		  10 kroner 1972, serie QP 0067781. Erstatningsseddel. 2 mm rift i midtbrett nede. 1-	 100,-
1268		  10 kroner 1972, serie QT 0068154. Erstatningsseddel. Lite hakk oppe, ved den h. vertikale bretten. 2	 100,-
1269		  10 kroner 1972, serie QV 0068906. Erstatningsseddel. Usirkulert, men med binders merke over 	 100,-		
	 	 hodet, og noen mindre brune flekker like til venstre for store "10". 	
1270		  Tre stk 10 kroner 1972, serie QV i nummerrekkefølge. Hhv. nr 0068781/83. Erstatningssedler. 0	 300,-
1271		  10 kroner 1972, serie QY 0068321. Erstatningsseddel. 1-	 100,-
1272		  10 kroner 1972, serie QZ 0068774. Erstatningsseddel. 1-	 100,-
1273		  10 kroner 1972, serie QÆ 0068594. Erstatningsseddel. Hakk oppe på midten og rift på midten nede 	 100,-		
		  som går inn til "S" i "Norges". Kvalitet 5	
1274	 	 10 kroner 1972, serie QÅ 0067727. Erstatningsseddel. Brune flekker, der det bl.a. er hull i flekken på 	 100,-	 	
	 	 pannen og rift i flekken nede. Lukefyller!	
1275		  10 kroner 1974, serie QH 0325062. Erstatningsseddel. Pen seddel, men med mange rynker 	 100,-		
		  og noen bretter. 1/1-	
1276		  10 kroner 1974, serie QT 0350010. Erstatningsseddel. Påskrevet "-99" oppe til venstre på adversen. 1	 100,-
1277		  10 kroner 1975, serie QA 0361802. Erstatningsseddel. 0/01	 100,-
1278		  10 kroner 1975, serie QF 0387600. Erstatningsseddel. 0 	 100,-
1279		  10 kroner 1975, serie QI 0416405. Erstatningsseddel. 0/01 	 100,-
1280		  10 kroner 1975, serie QT 0477211. Erstatningsseddel. 01 	 100,-
1281		  10 kroner 1976, serie QU 0594287. Erstatningsseddel. 0/01 	 100,-
1282		  19 stk 10 kroner 1976, alle Erstatningssedler med bokstav Q. Hhv.: B-E, G, I-K, M, O,P, R-U, 	 2 000,-		
		  X, Y, Æ og Å. Mange pene. VK	
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	                         1283	    	                       1284		  1285
1283		  10 kroner 1977, serie QY 0731855. Erstatningsseddel. 0	 100,-
1284		  10 kroner 1977, serie QØ 0776421. Erstatningsseddel. 0	 100,-
1285		  10 kroner 1977, serie QO 00771991. Erstatningsseddel. 0	 100,-
1286		  10 kroner 1977, serie QP 00771908. Erstatningsseddel. 0	 100,-
1287		  10 kroner 1977, serie QS 00773675. Erstatningsseddel. 0	 100,-
1288		  10 kroner 1977, serie QW 00771993. Erstatningsseddel. 0	 100,-
1289		  10 kroner 1977, serie QY 0731713. Erstatningsseddel. 0	 100,-
1290		  10 kroner 1977, serie QÅ 0771855. Erstatningsseddel. 0	 100,-
1291		  10 kroner 1977, serie HB 0024476. Erstatningsseddel. 0/01	 100,-
1292		  To stk 10 kroner 1977, serie HG i numemrrekke. Hhv.: 0001099 og 0001100. Erstatningsseddel. 	 200,-		
		  Førstnevnte med noe som ser ut til å være "2 halve tall" på reversen. 0/01	
1293		  10 kroner 1977, serie HH 0006155. Erstatningsseddel. 0	 100,-
1294		  10 kroner 1977, serie HX 0011234. Erstatningsseddel. 0/01	 100,-
1295		  10 kroner 1979, serie HO 0118393. Erstatningsseddel. 0	 100,-
1296		  10 kroner 1979, serie HR 0197962. Erstatningsseddel. 0	 100,-
1297		  10 kroner 1979, serie HS 0197825. Erstatningsseddel. 0	 100,-

	  	          1298		                      1299
1298		  1000 kroner 1989-VI, nummer 3201515519. 0	 800,-
1299		  500 kroner 1996-VI, nummer 6202762093. 0/01	 800,-

	                                                          1300		                    1301
1300		  100 kroner 1977, serie AA 0000143. Lavt nummer. 0	 100,-
1301		  100 kroner 1977, serie QN 0094884. Erstatningsseddel. 1	 100,-
1302		  100 kroner 1980, serie HO 0138746. Erstatningsseddel. 0/01	 100,-

	                                1303	  	              1306	                                                        1307
1303		  2 kroner 1918, nummer 4310598. 1/1+	 100,-
1304		  2 kroner 1918, nr. 0025314. 1+	 100,-
1305		  2 kroner 1922, nummer 0764282. 1+	 100,-
1306		  2 kroner 1922, nummer 6217902. Fargefrisk. 0/01	 100,-
1307		  1 krone 1917, nummer 0060767. 01	 100,-
1308		  1 krone 1917, serie F.5538273. Fargefrisk. 0/01	 100,-
1309		  1 krone 1917, serie F.6016091. Fargefrisk. 01	 100,-
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	                                     1310		       1311 (Baksiden)	                                                     1317
1310		  2 kroner 1942, serie B.5257128. 0	 100,-
1311		  2 kroner 1943, serie C.0582265. Tekst på baksiden fra 1945 om "ettersøkt av Gestapo". 1+	 100,-
1312		  2 kroner 1943, serie C.5241260. God 01	 100,-
1313		  2 kroner 1944, serie D.2915900. 0	 100,-
1314		  2 kroner 1945, serie D.7906994. 0-	 100,-
1315		  2 kroner 1946, serie E.2162929. 01	 100,-
1316		  2 kroner 1950, serie G.8164974. 0	 100,-
1317		  1 krone 1940, serie A.0404830. 0/01	 100,-
1318		  1 krone 1942, serie D.3802258. 0/01	 100,-
1319		  1 krone 1944, serie G.1378259. 0-	 100,-

	                               1320		                            1321		        1322
1320	 	 10 kr London 1944, serie Z 384174. To fettflekker på venstre side etter montering. 01	 500,-
1321		  10 kroner London, serie Y 811091. 8 mm rift i høyre side, som går gjennom første bord. Litt sliten seddel. 	100,-
1322		  2 kroner London 1942, serie A 343005. 0/01	 1 000,-

	                1323		    1324	                                                             1325
1323	 	 1 krone London 1942, serie A 648934. Bl.a. to mindre rifter samt en brun flekk. 2	 100,-
1324	 	 General William Steffensen. 5 kr ihendehavargjeldsbrev, No. 3228 Litr. A, Voss den.  	 1 000,-	 	
		  14. april 1940. Rift oppe går inn til punktum i "Litr.", lite hakk nede.	
1325	 	 Kjerringø Dyrtidsbidrag 1919/20. 5 kroner, no. 396. Noen brune flekker. 1	 1 000,-

	                                       1326			             - ex 1327 -
1326		  10 kroner Bjørmøen A.S. Blankett. Rift oppe, som går nesten inn til feltet der serie nummeret 	 500,-		
		  skal skrives. 1	
1327		  70 norske sedler på albumblad. Bl.a. en 100 lapp og en 50 kroner fra 4.utg. . Ellers noen vanligere	 1 000,-		
		  samt 22 gule- og 27 blå 10 kroner.	
1328		  4 norske sedler, en svensk, samt 50 tyske	 500,-
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UTENLANDSKE  SEDLER

	                                                      - ex 1329 -		                                                           1330
1329		  32 danske sedler i varierende kvalitet. VK	 500,-
1330		  Danmark. 10 kroner 1944, serie BR 370075. DOP 129. 0	 300,-

		     1331		                   1332
1331		  Island. 5 kroner 1920, No 405172. Med kun en signatur. Blankett/Ersttningsseddel. 0	 1 000,-
1332		  Island. Fimm kronur, 1885, Nr 49601. Blankett med trykk på en side. 1+	 2 000,-

	                               1333	  		  - ex 1334 -
1333		  Komorene. 10.000 Fr 1997. Pick nr. 14. 0	 300,-
1334		  Siera Leone. 35 ulike sedler fordelt på 24 ulike hovednummer inkl. tre 10.000 Leones. Bl.a. Pick 	 300,-		
		  nr. 21a, 27a, 27b og 33. Utbygget med noen ekstra årstall. 0	

	  	            1335		                        1336
1335		  Bielefeld 100 Mark 1921 på silke med lilla stempel. 0	 300,-
1336		  Gibraltar. £ 10, 1995. pick nr. 26. Gradet PMG 66 EPQ	 300,-
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	                                                                     - 1337 -			   1338
1337		  St. Helena. £ 1 og £ 20 fra 1981/86. Pick nr. 9a og 10a. 0	 300,-
1338		  Italia. 500 lire 23.4.1975. Pick nr. 93b. 01	 500,-

	                          1339			                                                    ex 1341
1339		  Polen. 10.000.000 Zloty 16.11.1993. Pick nr 162a. 0	 300,-
1340		  Macao. 20-, 50- og 100 patacas 1999. Pick nr. 71a, 72a og 73a. 0	 300,-
1341		  Portugal. 20-, 50-, 100- og 1000 escudos 1964-78. Pick nr. 167b, 168, 169b og 172b. 0	 300,-

ex 1340

	                                ex 1342				      1344
1342		  Ecuador. 23 ulike sedler i perioden 1984-98. Pick nr. 121  (2 ulike), 121 Aa (3), 122a (2), 123, 	 300,-		
		  123Aa (3), 123Ab, 123 Ad, 124a, 124Aa (2), 125a/b, 127a, b (2), d og e. 0 	
1343		  India. 22 ulike sedler: Pick 79 (3 ulike), 80 (5 ulike), 81, 82 (2 ulike), 83 (2 ulike), 84 (6 ulike), 85 A, 	 500,-		
		  86 g og 87 c. Nær komplett og utbygget serie 1975-1987. 0	
1344		  India. 10 Rupees 1943. Pick nr 24. UNC, men det vanlige stiftehull i venstre side. 	 400,-

ex 1343

	                          ex 1345		                                               - ex 1346 -
1345		  Malawi. 50 ulike sedler. Bl.a. Pick nr. 14, 18, 19, 23/5, 27, 28 a/b, 29b, 30/2, 36-55 og 57-62. 0	 1 000,-
1346		  Nicaragua. 73 sedler fra perioden 1941 til 2014 med totalt 67 hovednummer. bl.a. Pick nr. 90a, 119a, 	 1 000,-		
		  155, 194 og 204. 0	

Send oss din E-mail-adresse! 
I stadig større grad brukes E-mail til kommunikasjon. Etter hvert blir den 
vel så viktig som postadressen. Sørg for at vi alltid er oppdatert med din 
aktuelle E-mailadresse! Det gjør du enkelt og greit fra vår internettside 
www.germeten.no eller direkte til germeten@online.no Nye kunder må 
også oppgi postadressen
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	                                     1347		        	                                                ex 1349
1347		  U.S.A. 50 $ 1977. Pick nr 466. 0/01	 300,-
1348		  Venezuela. 26 ulike sedler, alle i vertikalt format. Valører fra 2 til 20.000 Bolivares fra perioden 2012-18. 0	300,-
1349		  Ca 100 ulike sedler fra mange land. Nær alle er usirkulerte.	 400,-

ex 1348

- ex 1350 -
1350		  Nær 120 utenlandske sedler i album. Stort sett usirkulerte.	 500,-

UTENLANDSKE  MYNTER
DANMARK

	                                                                - 1351 -		             1352	                   1353
1351		  2 Mark 1644. 1	 500,-
1352		  16 skilling 1714. 1	 100,-
1353		  Dukat 1762. 01	 2 000,-

	                                                   - 1354 -		                                     - 1355 -
1354	 	 1 speciedaler 1788, fs.D.I. (45.2-H 39B). Svart flekk på revers. 1/1-	 1 000,-
1355		  1 speciedaler 1808, fs.B, bs.MF. (45.1-H 39A). Slipespor på revers etter anheng.	 100,-

- ex 1356 -
1356		  Trankebar. 8 mindre mynter fra ca 1670 til 1845.	 300,-
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SVERIGE
1357		  4 Rd 1764. Svensk platemynt. En del slitasje. 4,3 kg.	 2 000,-

	                         1358	                                         1359	                                                   1360	    1361
1358		  20 kroner 1874 i gull. 0/01	 3 000,-
1359		  20 kroner 1878 i gull. 0/01	 3 000,-
1360		  20 kroner 1884 i gull. 0/01	 3 000,-
1361		  20 kroner 1889 i gull. 0/01	 3 000,-

		         1362	                 1363	                            1364
1362		  20 kroner 1890 i gull. 0/01	 3 000,-
1363		  20 kroner 1899 i gull. 0/01	 3 000,-
1364		  20 kroner 1900 i gull. 0/01	 3 000,-

FINLAND

		                   - 1365 -		              - 1366 -
1365		  20 Markkaa 1879. 0/01	 1 500,-
1366		  10 Markkaa 1881. 0/01	 1 000,-

FRANKRIKE

1367		  1 Ecu d´Or. 1530-1540. AU. 1+	 2 000,-

U.S.A.

		                              1368		           1369
1368		  20 $ liberty Head 1876. 33,44gr/0,9 AU. 1	 8 000,-
1369		  20 $ Liberty 1906-S. 33,44gr/0,9 AU. 1+	 8 000,-
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		                       - 1370 -		                                                1371
1370		  20 $ 1908 St. Gaudens, No Motto, 33,44gr/0,9 AU. 1+	 8 000,-
1371		  20 $ 1922 St. Gaudens, 33,44gr/0,9 AU. 01	 8 000,-

                          1372	                    1373	                           1374	                              1375	                             1376
1372		  10 $ Liberty Head 1880. 16,72gr/0,9 AU. 1+	 4 000,-
1373		  10 $ Indian Head 1910-S. 16,72gr/0,9 AU. 1	 4 000,-
1374		  5 $ Indian Head 1909-D. 8,359gr/09 AU. 1+	 2 000,-
1375		  5 $ Indian Head 1911. 8,359gr/09 AU. 1+	 2 000,-
1376		  5 $ Indian Head 1913. 8,359gr/09 AU. 01	 2 000,-

1377		  Fire 2 1/2 $ Indian Head. Hhv.: 1908, 1913, 1926 og 1928.  4 x 4,18gr/09 AU. VK	 4 000,-
1378		  Nær 70 mynter i album. Bl.a. Greske, Romerske, fra det Osmanske rike etc. Også noen få andre mynter.	 500,-
1379		  2000-års settet fra Samlerhuset. 20 ulike utenlandske mynter, en fra hvert århundre. VK	 700,-
1380		  Orginalmyntsett Kong Haakon VII og hans familie. Album fra Samlerhuset med 12 norske- og 	 200,-		
		  utenlandske mynter, hvorav en 25 kr 1970 og en 100-årsmynt 2003. VK	
1381		  Myntsett fra ulike land, produsert av Bergen mynt- og seddelforretning AS. 170 sett inkludert noen 	 1 000,-		
		  få dubletter.	

AKSJEBREV

	              1382	                                  1383	                                                    1386	           1388
1382		  Kristianssands Fossefald & Elektricitetsværk, 500 kr, nr 362, Christianssand 1902. Dekorativt med bilde 	 200,-		
		  av en demning. K-1	
1383		  Larsen Våpenforretning, 200 kr, nr. 416, Kristiania 1883. Litt slitt i øvre høyre hjørne. K-3	 200,-
1384	 	 Dampskibsaktieselskapet "Fold", 5000 kr, nr. 383, Haugesund, 1917. Med rederiflagg. K-2	 200,-
1385		  Dampskibsaktieselskapet "Marly", 1000 kr, Nr. 294, Tønsberg, 1926. to svake bretter. K-2	 100,-
1386		  Det Oversøiske Compagnie, kr 1500 (5 stk av kr 300), Nr. 37336/37340, Christiania, 1919. Dekorativt. K-1	100,-
1387	 	 Aktieselskabet "Victor", 1000 kr, Nr. 86, Tønsberg 1893. Gulbrun fuktflekk i nedre høyre kant.	 100,-
1388		  A/S Østerdalens Privatbank, 500 kr, Nr. 5565/66 (2 stk aksjer), Rena 1917. Motiv av Glomma. K-2	 200,-
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	              1389	                                      1390	                                                         1391	               1392
1389		  Tønsberg og Hortens Dampskibsselskab, 400 kr, Nr. 94, Tønsberg 1881. Dekorativt. K-2/3	 400,-
1390		  Apenes Rederi Aktieselskab i Fredriksstad, 500 kr, Nr. 22, Fredriksstad 1913. Dekorativt. K-2	 200,-
1391		  Lier Meieri, 50 kr, Nr. 10, Lier 1887. Dekorativt. Flere bretter (som ikke skjemmer så mye), og 2 små 	 200,-		
		  hull i brettekryss. K-4	
1392		  Aktieselskabet Tyssefaldene, 100 kr, Nr. 3562, Kristiania 1924. Dekorativt. K-1	 200,-
1393		  Tvedestrands Rederi A/S, 1.000 kr, Nr. 2496, Tvedestrand 1916. K-2	 200,-
1394		  Øst-Telemarkens Automobilselskab, 75 kr, Nr 589 (som har blitt overført til B-aksje nr 198), 	 200,-		
		  Sauland 1942. Dekorativt. Et par mindre røde fargeavsmitninger i nedre del. K-3	

	                1395	                                    1396	                                                  1397	            1399
1395		  Mjøsdampskibene Skibladner og Færdesmanden med øvrige Det Oplandske 	 1 500,-		
		  Dampskibsinteressentskab, 25 Spd, Nr. 802, Lillehammer 1855. Dekorativt. Tre horisontale 			 
		  bretter, men likevel et pent brev av denne typen. K-3	
1396		  Holmestrand-Vittingfosbanen, 500 kr, Holmestrand 1902. Usignert og unummerert. Blankett. K-1	 300,-
1397		  Mjøndalen Cellulosefabrik, 200 kr, Nr. 14745, Drammen 1923. Dekorativt. K-1	 200,-
1398		  Mjøndalen Cellulosefabrik, 1000 kr, Nr. 11666/11670 (5 stk av 200), Drammen 1923. Dekorativt. K-1	 200,-
1399		  Skotselv Cellulosefabrik, 1250 kr, Antagelig 1888. Blankett. Meget dekorativ. K-1	 200,-
1400		  Skotselv Cellulosefabrik, 5000 kr, Antagelig 1888. Blankett. Meget dekorativ. K-1	 200,-
1401		  Gjøvik Dampskibsselskab, 100 kr, Nr. 320, Gjøvik 1902. Dekorativt. K-1	 200,-
1402		  A/S Grand hotel i Arendal, 1000 kr, Nr. 234, Arendal 1918. Bilde av hotellet. K-1	 200,-
1403		  Den Norske Galosche & Gummivare-fabrik, kr 2500 rettet til kr 1000, Nr. 130, Mjøndalen 1918. 	 200,-		
		  Meget dekorativt. K-1	
1404	 	 A/S Nordstrandsruten (Rutebiltrafik mellem Nordstrands Sogn og Oslo), 25 kr, Nr. 945, Oslo 1928. K-1	 100,-
1405		  Katfos Fabriker, kr 1000, Nr 733, Drammen 1931. Lite bilde av fabrikken i rammen. K-3	 100,-
1406		  5 aksjebrev i ulike banker: Centralbanken for Norge 1917 kr 1.000,-, Den Norske Creditbank 1934 	 500,-		
		  kr 100,-, Oplandske Kreditbank i Hamar 1914 kr 1.000,-, Stavanger Privatbank 1918 			 
		  (5 aksjer av 300,-) og Søndenfjeldske Privatbank 1915 kr 150,-.	
1407		  5 aksjebrev i ulike banker: Bergen Kreditbank 1916 (5 aksjer til kr 200), Hønefoss og Oplands 	 500,-		
		  Privatbank 1917 kr 200,-, Moss og Oplands Bank 1928 kr 100,-, Stavanger Privatbank 			 
		  1917 300,- og Stavanger Privatbank 1918 (5 aksjer av 300,-).	
1408		  Trøndelag Teater A/S 1938, no. 1052 Litra C kr 25.-.	 200,-
1409		  Fido, Kristiansand 1917, nr 2266, kr 100,-.	 200,-
1410		  Dampskibsaktieselskabet "Metal", Narvik 1915, No 77, Kr 1.000,-.	 200,-
1411		  Stavanger Auto Varetransport A/S, Stavanger 1917, No 88, kr 1.000,-.	 200,-
1412		  Skude, Skudesneshavn 1929, nr 15, kr 500,-.	 200,-
1413		  De Forenede Bryggerier, Moss, Christiania 1903, No 364, Kr 500,-.	 200,-
1414		  A/S Halvard Drægni, Sogn Frugtkonservering, Skjolden 1920, No 195, Kr 1.000.	 200,-
1415		  Larviks Bryggerier A/S, Larvik 1914. Blankett.	 200,-
1416		  Polly, Sigerfjord 1907, No 17, kr 250,-.	 200,-

Visning av objektene vil forgå i våre lokaler i Gimleveien 2  på Frogner frem til auksjonsdagen, men dette 
må avtales på forhånd på telefon 22 44 19 14 slik at vi kan overholde de gjeldene smittevernsreglene.
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	                  1417	                                         1418	                                                        ex 1423	                 1426
1417		  Bygdø Kanaltomter, Christiania 1899, No. 938, Kr. 500. Meget dekorativ og uvanlig. K-1	 1 000,-
1418		  Nationaltheateret, Christiania 1898, no. 2515, kr. 100,-. Ikke brettet. 	 800,-
1419		  4 ulike aksjebrev fra rederier: Oddsø Oslo 1929 kr 500,-, Butler Wangs Rederi II Tønsberg 1937 	 600,-		
		  kr 500,-, Hidlefjord Stavanger 1929 kr 4.500,- og D/S Sund II Kristiania 1918 kr 1.000,-.	
1420		  5 ulike aksjebrev fra rederier: Lampas Oslo 1936 Kr 1.000,-, Orion Kristiania 1911 Kr 250,-, Oiltank II 	 700,-		
		  Tønsberg 1931 Kr 1.000,-, Thor Thoresens Linje Kristiania 1918 Kr 500,- og Oddsø Oslo 1929 kr 500,-.	
1421		  5 ulike aksjebrev og et Lutbrev: Fosen Privatbank Brekstad 1920 kr 200,-, Salomon´s Skofabrik 	 500,-		
		  Kristiania 1916 kr 500,-, Heimdal Maskinforretning Kristiania 1917 Kr 500,-, Rosenborg Mekaniske 			 
		  Verksted Stavanger 1919 Kr 500,-, Kristiania Folkerestauranter Kristiania 1918 Kr 500,- (påsatt en 			 
		  klistrelapp på baksiden) samt Lutbrev i Samslagteriet Kristianssand 1949. 	
1422		  4 ulike aksjebrev og et Lutbrev: Norsk Lyskopipapir Fabrik Moss 1918 kr 500,-, Skjærodden Bruk Rena 	 500,-		
		  1919 kr 1.000,-, Kristiania Frilager Kristiania 1904 Kr 500,-, Moss Værft 1918 Kr 1.000,- samt Lutbrev 			 
		  i Sætesdals Automobilrutor Ose 1920.	
1423	 	 5 ulike aksjebrev: Vera Fedtraffineri Sandefjord 1914 Kr 1.000,-, Norsk Diamantborings Kristiania 1916 	 500,-	 	
		  Kr 400,-, Haller Kopsland & Co Kristiania 1917 kr 1.000,-, Viking Rem- & Pakningsfabrik Kristiania 1917 			 
		  Kr 1.000,- og Skjærodden Bruk Rena Kr 1.000,-.	
1424		  6 ulike aksjebrev: Norsk Maskinindustri Kristiania 1919 kr 1.000,-, Vatterfjord Kristiania 1907 kr 100,-, 	 600,-		
		  Nikolski (Trelast) Kristiania 1918 Kr 5.000,-, Finsland Treindustri Finsland 1955 Kr 500,-, Maridalsveien 			 
		  39 Kristiania 1910 Kr 500,- og Skjærodden Bruk Rena 1919 kr 1.000,- Det medfølger også et brev i 			 
		  Dampskibet Oslo´s Rederi Lysaker 1924 Kr 1.000,- som er noe skadet i øvre kant.	
1425		  Norsk Kinomatograf, Christiania 1911, Nr. 381-385, Kr 500.- (5 stk a kr 100). Med pen bord. K-1	 200,-
1426		  Ørnen og Cara fabrikker, Bergen 1942, No 287, Kr 950,-. Med illustrasjon av fabrikken. K-2	 200,-

- ex 1427 -
1427		  7 ulike aksjebrev og et Lutbrev, alle fra bank: Laurvigs Privatbank 1917 Kr 200,-, Agdesidens Bank 	 700,-		
		  Arendal 1918 Kr 250,-, Aalesunds Landmandsbank 1917 Kr 100,-, Aalesunds Kreditbank 1924 Kr 10,-, 			 
		  Aalesund Handelsbank 1917 Kr 1.000,- (Litt skitten i venstre kant), Farsund og Opland Bank Farsund 			 
		  1933 Kr 100,-, Oplandske Kreditbank Hamar 1914 Kr 250,- samt Lutbrev i Landsbanken Bergen 1918.	

Send oss din E-mail-adresse! 
I stadig større grad brukes E-mail til kommunikasjon. Etter hvert blir 
den vel så viktig som postadressen. Sørg for at vi alltid er oppdatert 
med din aktuelle E-mailadresse! Det gjør du enkelt og greit fra vår 
internettside www.germeten.no eller direkte til germeten@online.no 
Nye kunder må også oppgi postadressen
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Torsdag  17.  juni  2021,  kl.  17.00
Visning skjer fortløpende i våre lokaler de siste ukene frem til og med torsdag 17. juni kl 15.30, 

men kun etter avtale med oss på forhånd. Dette på grunn av smittevernshensyn. 
Utlevering av vunnende objekter fra torsdagen, vil først kunne skje fra mandag 21. juni kl 11.00

PREFRIMBREV / POSTHISTORIE

	                                             1428			                                                      1430
1428	 B 	 Komplett brev fra Norderhaugs Prestegård til Røraas 10. februar 1814. På baksiden påskrevet 	 300,-		
		  kartering "2" og porto "36" (RBS).	
1429	 B 	 Komplett brev fra Skien til Larvik 15. april 1815. Baksiden påskrevet kartering "1" og porto "12" (RBS).	 200,-
1430	 B 	 Komplett trykksak, datert Bergen, 1. januar 1840 og sendt til Tromsø. Påskrevet "via Happaranda" på 	 200,-		
		  forsiden og kartering-porto "3-34" på baksiden.	

	                                  1431			                                                               1433
1431	 B 	 Brevomslag, sendt portofritt til Kragerø, med håndskrevet "Tvedestra 6/11 42".	 200,-
1432	 B 	 Komplett brev fra Trondhjem til Røraas 20. desember 1850, påført "Mod 1/2 Porto" oppe til 	 200,-		
		  høyre. Dette er et såkalt Couvert-brev som har ligget inne i et annet.	
1433	 B 	 Komplett ufrankert, betalt brev, med håndskrevet "Sørsand 21/12 70". Ved siden stemplet 	 100,-		
		  "Trondenæs 23.12.1870" og sendt til Kjerringø.	

	                                      1434				    1436
1434	 B 	 Komplett brev fra Trondheim 9. Mai 1772 til Bordeaux, stemplet "Hambourg" samt påskrevet  	 1 000,-		
		  "Franco Amsterdam". Satt i porto med 34 Sols.	
1435	 B 	 Komplett brev fra Bergen til Strømstad, Sverige 9. januar 1812. Påskrevet "fr.Fhald" i nedre venstre 	 200,-		
		  hjørne samt kartering "86" i øvre høyre hjørne.	
1436	 B 	 Komplett brev fra Christiania 13. September 1823 til Bordeaux, påskrevet "fr.H.burg, pr.Frederiksværn" 	 500,-		
		  (Sjøpost over Skagerak), stemplet "Danemarck par Hamburg" "T.T.R.4" og "Allemagn Par Givet" på 			 
		  forsiden. Satt i porto med 18 decimes.	

1435

1432

1429
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	                                       1437			                                                                      1439
1437	 B 	 Komplett brev fra Drammen 8. september 1825 13. September 1823 til Bordeaux, påskrevet 	 500,-		
		  "Fr Hamburg" nede og "via Frederiksværn" oppe, stemplet "Danemarck par Hamburg" "T.T.R.4" og 			 
		  "Allemagn Par Givet" på forsiden. Satt i porto med 20 decimes.	
1438	 B 	 Komplett brev fra Christiania 15 april 1825 til Bordeaux, stemplet "Allemagne par Givet og "T.T.R4  	 300,-		
		  Suede", og påskrevet "fco Hamburg" og "Over Helsingborg" med portotall 19 i blått. "K.S.&N.P.C.  			 
		  Hamburg 22.Apr 25" på baksiden.	
1439	 B 	 Komplett brev fra Christiania til Bordeaux 14. september 1827, påskrevet "Over Helsinborg", stemplet 	 400,-		
		  "Suede", "T.T.R.4" samt det halvrunde stempelet "Allemagne P.Givet." i svart. To stempler fra Hamburg 			 
		  på baksiden. Satt i porto med 20 decimes. Attest L.Nielsen.	

1438

	                                   1440			                                                    1442
1440	 B 	 Komplett brev fra Fredrikshald til Bordeaux februar 1827, stemplet "Suede", "T.T.R.4" samt firkantet 	 500,-	 	
		  stempel "Allemagne Par Givet" i svart. På baksiden "K.S.&N.P.C. Hamburg 3 MÄR 27.". Satt i porto 			 
		  med 20 decimes.	
1441	 B 	 Komplett brev fra Christiania 8. August 1831 til Bordeaux, stemplet "Danemarck Par Hambourg",  	 1 000,-		
	 	 "T.T.R.4" samt "Allemagne p.Givet". Brevet har flere snitt etter Koleradesinfisering. Satt i porto 	 	 	
		  med 19 decimes.	
1442	 B 	 Komplett brev, stemplet "Calais 16 Mars 1839" og "C.F.3.R" (i rødt) og sendt til Christiania. Satt i porto 	 500,-		
	 	 med 98 skilling, der portoen er anført på flere linjer på baksiden. Transittstemplet "Hamburg" også på 	 	 	
		  baksiden.	

1441

		             1443		                           1444
1443	 B 	 Brevomslag til Bordeaux, stemplet "Christiania 2.8.1853" i blått. Forsiden er i tillegg påskrevet "Frco 	 800,-		
		  Dansk Grændse" samt stemplene "Danemarck" og fransk transittstempel. På baksiden to ulike stempler 			 
		  fra Hamburg, et fra Paris samt ankomststempel. Satt i porto med 11 decimes.	
1444	 B 	 Komplett ubetalt brev, stemplet "Christiania 30.1.1855", "Svinesund 31.1.1855" i blått samt fransk 	 500,-		
		  grensestempel "Valenciennes" på forsiden. Hamburg og ankomststempel fra Bordeaux på baksiden. 			 
		  Påskrevet "10 1/2" på baksiden som er portoen til Preussen. Satt i porto med 13 decimes som 			 
		  er uvanlig fra Norge.	
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	                                   1446			                                                       1447
1445	 B 	 Ufrankert brevomslag til Santander, Spania, stemplet "Aalesund 12.1.1857". Forsiden er i tillegg 	 400,-		
		  stemplet  med lite rødt "PP" samt stort "4R" og fransk transittstempel. Baksiden bl.a.  			 
		  "Svinesund 17.1.1857" og ankomststempel.	
1446	 B 	 Komplett brev, stemplet "Christiania 6.12.1865" og sendt til Bordeaux. Ved siden det uvanlige 	 3 000,-		
		  linjestempelet "Voie de Danemarc et de la Tour & Taxis" samt "TT 34". På baksiden bl.a. 			 
		  "Luebeck Th. & T. 11.12". Satt i porto med 15 decimes.	
1447	 B 	 Komplett brev, stemplet "Christiania 11.4.1866" og sendt til Deux Sevre, Frankrike.  Ved siden blått 	 1 000,-		
	 	 "20" samt firkantet "P,41." og portotall 14 (decimes). På baksiden bl.a. "5.a.P.", "Lübeck Lauenburg", 	 	 	
		  Paris og ankomststempel. Omslaget er noe medtatt og litt splittet i brettene.	

1445

		  1448		                     1449
1448	 B 	 Komplett brev fra Christiania til Kiøbenhavn i 1824, påskrevet "fr Helsingborg" samt karteringsnummer 	 100,-		
		  "188" i Strømstad og "65" i Helsingborg på forsiden. Satt i porto med 18 Rbs.	
1449	 B 	 Ufrankert brevomslag, stemplet "Christiania 14.9.1866 og sendt til Reims, Frankrike. Forsiden er 	 1 000,-		
		  også stemplet "P. 38." og "Preusse Forback" og påskrevet portotall 14 (decimes). Baksiden har 			 
		  stemplene "Sandøsund", "5.a.P.", "K.D.O.P.A. Lübeck", "Lübeck Lauenburg" og "Reims".	

		         1450		                           1451
1450	 B 	 Komplett ufrankert brev fra Køln 9. juli, stemplet "Deutz 9.7." og sendt til Bergen. Transittstemplet 	 200,-		
		  "Sandøsund 11.7.1855" i sort. To ulike stempler fra Hamburg på baksiden.	
1451	 B 	 Komplett brev fra Frankrike til Trondheim, stemplet "Bordeaux 27 Avril 66" og ved siden påstemplet 	 300,-		
		  portotall "26" (Decimes) og påskrevet "pr. Thor, Cpt Søderham". Transittstemplet "Sandøsund 3.5.66" 			 
		  på baksiden.	

Visning av objektene vil forgå i våre lokaler i Gimleveien 2  på Frogner frem til auksjonsdagen, men 
dette må avtales på forhånd på telefon 22 44 19 14 slik at vi kan overholde gjeldene smittevernsreglene.
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4  SKILLING  VÅPEN  1855  

1452	 *	 1. 4 skilling våpen 1855. Normale marger. Attest FCM: "Merket har gummering. Det kan 	 5 000,-		
		  ikke garanteres at dette er originalgummi". Pos. C 7. 	

	     1453		  1455		  1454
1453	 (*)	 1. 4 skilling våpen 1855. Et pent merke med gode marger i alle sider. Meget små spor etter avvasket 	 500,-		
		  blekkannullering.	
1454	 B 	 1. 4 skilling våpen 1855 på komplett brev, annullert med nummerstempel "42" og ved siden 	 700,-		
		  "Christiania 10.1.1857". Meget bred marg i høyre side, to normale og smal nede.	
1455	 B 	 1. 4 skilling våpen 1855 på komplett brev, stemplet "Christiania 22.6.1856" og sendt til Lillehammer. 	 800,-		
		  Gode marger i alle sider.	

		                                                                                                                      1458
1456	 B 	 1. 4 skilling våpen 1855 på komplett brev, annullert med et rettvendt nummerstempel "329" og ved 	 800,-		
		  siden "Vadsø 8.10.1857". Gode- til normale marger. En litt kraftig vertikal arkivbrett i høyre side,.	
1457	 B 	 1. 4 skilling våpen 1855 på komplett brev, annullert med riststempel og ved siden "Trondhjem 8.6.1855. 	 800,-		
		  Gode- til normale marger.	
1458	 B 	 1. 4 skilling våpen 1855 på komplett brev, annullert med et rettvendt nummerstempel "52" og ved 	 1 000,-		
		  siden "Egersund 3.1.1857". Tre gode- til normale marger, litt smal nede.	

1456
1457
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				    1460
1459	 B 	 1. 4 skilling våpen 1855 på komplett brev, stemplet "Aalesund 27.6.1856". Bred marg i venstre side, 	 1 000,-		
		  normale oppe- og nede, og litt smal i høyre side.	
1460	 B 	 1. 4 skilling våpen 1855 på komplett brev, annullert med et rettvendt nummerstempel "127" og ved 	 1 000,-		
		  siden "Horten 12.1.1857". Gode marger i alle sider.	
1461	 B 	 1. 4 skillig våpen 1855 variant "Dobbelfot" (D 40) på komplett brev til Trondhjem, annullert med 	 3 000,-		
		  riststempel (som binder til brevet), og ved siden "Christiania 14.1.1856". Merket med arkrand i 			 
		  høyre side, gode- til normale marger oppe og nede, men litt smal i venstre side. En diagonal brett går 			 
	 	 gjennom arkranden på høyre side, og treffer merkets øvre høyre hjørne. 	

1459

1461

	                 1462	                                   1463	                                                  1464	          1465
1462	 o 	 1. 4 skilling våpen 1855, pent fullstemplet "169" (Langesund, TE). 3 gode marger og normal i venstre side.	300,-
1463	 o 	 1. 4 skilling våpen 1855, annullert med 3-rings "233" (Porsgrund). Tre gode- og en normal marg.	 300,-
1464	 o 	 1. 4 skilling våpen 1855, annullert med blekkryss. Gode marger.	 300,-
1465	 o 	 1. 4 skilling våpen 1855, annullert med håndskrevet "Melhuus" samt to små dekorative 	 10 000,-		
		  blekkryss. Meget gode marger i alle sider. Svakt rødlig skjær i papiret, likevel nær luksus.	

		  1466	                                                    1467	   1468
1466	 BS 	 1. 4 skilling våpen 1855 variant "Sprukken plate" (D 16) på lite brevstykke, annullert med både 	 4 000,-		
		  riststempel og "Frederikhald 9.4.1855". Merket med gode- til normale marger-	
1467	 o 	 1. 4 skilling våpen 1855, med rettvendt "335" (Veblungsnæs, MR, 7 pkt). 2 gode- og 2 litt smale marger.	 400,-
1468	 o 	 1. 4 skilling våpen 1855, fullstemplet "Bergen 25.2.1856". Gode marger i alle sider.	 400,-
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	                1469	                                      1470		  1471	           1472
1469	 o 	 1. 4 skilling våpen 1855, annullert med 3-rings "43" (Christiansand) i blå farge. Gode marger.	 400,-
1470	 o 	 1. 4 skilling våpen 1855, rettvendt stmplet "43" (Christiansand). To gode- og to litt smale marger.	 500,-
1471	 o 	 1. 4 skilling våpen 1855, annullert med mange tynne håndskrevne streker. Gode marger i alle sider. 	 500,-		
		  Dekorativt merke.	
1472	 o 	 1. 4 skilling våpen 1855, rettvendt stemplet "52" (Egersund). Gode marger i alle sider. Blått 	 500,-		
		  eierstempel på baksiden.	

	              1473	                                         1474	                                                     1475	           1476
1473	 o 	 1. 4 skilling våpen 1855, annullert med 5 vertikale blekkstreker samt et kryss. Gode marger i alle sider.	 500,-
1474	 o 	 1. 4 skilling våpen 1855, rettvendt stemplet "Aalesund 10.6.1856". Gode marger i alle sider.	 500,-
1475	 o 	 1. 4 skilling våpen 1855, rettvendt stemplet "Brevig 1.4.1856". Gode marger i alle sider.	 700,-
1476	 o 	 1. 4 skilling våpen 1855, rettvendt stemplet "160" (Kragerø). Meget gode marger i alle sider.	 700,-

	                                                     1477	                   1478	                                        1479
1477	 o 	 1. 4 skilling våpen 1855, rettvendt stemplet "52" (Egersund). Gode marger i alle sider.	 1 000,-
1478	 o 	 1. 4 skilling våpen 1855, rettvendt stemplet "247" (Røraas). Gode marger i alle sider.	 1 000,-
1479	 o 	 1. 4 skilling våpen 1855, annullert med et nær rettvendt "329 "(Vadsø). 2 normale- og 2 gode marger.	 1 000,-	

	                                                            1480	                                              1481		  1482
1480	 o 	 1. 4 skilling våpen 1855 i horisontalt par, stemplet "Skien" i 1855. Meget gode marger i alle sider.	 1 500,-
1481	 o 	 1. 4 skilling våpen 1855 variant "Dobbelfot" (D 40), annullert med nummerstempel 	 2 000,-		
		  "42" (Christiania). God marg nede, normal oppe, og noe smale i sidene.	
1482	 o 	 1. 4 skilling våpen 1855 variant "Sprukken plate" (D 16), annullert med håndskrevet nummer 	 4 000,-		
		  "194" (Løiten, HE). Litt smale marger.	
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- ex 1483 -
1483	 o 	 1. Ti 4 skilling våpen 1855. Jevnt over pene merker.	 2 500,-

- ex 1484 -
1484	 o 	 1. Syv 4 skilling våpen 1855. Litt blandet kvalitet.	 1 500,-

SKILLING  OSCAR

		                                           1485		                                                   1486
1485	 B	 2. 2 skilling Oscar i vertikalt par på komplett brev til Laurvig, pent stemplet "Brevig 30.4.1860". (3.000,-).	1 500,-
1486	 o	 2. 2 skilling Oscar, pent stemplet "Drammen 5.10.1860".	 300,-

	          1487	                                    1488	                                                       1489	                 1490
1487	 o	 2. 2 skilling Oscar, annullert med nummerstempel "127" (Horten).	 300,-
1488	 o	 2. 2 skilling Oscar, pent stemplet "Vadsø 27.4.1863".	 400,-
1489	 o	 2. 2 skilling Oscar, rettvendt stemplet "Porsgrund 7.10.1859".	 500,-
1490	 o	 2. 2 skilling Oscar, rettvendt stemplet "Brevig 23.10.1865".	 500,-

Visning av objektene vil foregå i våre lokaler i Gimleveien 2 
frem til auksjonsdagene, men det er viktig at dere ringer oss på 
forhånd på 22 44 19 14, da det forsatt er begrensninger i antall 
personer vi kan her samtidig.
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1491	 o	 2/5. 2 skilling Oscar i par, 3- og 8 skillingen i 4-stripe samt 4 skillingen i 3-stripe.	 1 000,-

	 1492		       1493		                    1494
1492	 *	 3. 3 skilling Oscar. Et meget friskt merke. (3.100,-).	 1 000,-
1493	 B	 3,4,5. 15 skillings porto til Danmark. 3 skilling-, 4 skilling og 8 skilling Oscar på brevomslag til 	 1 500,-		
		  Helsingør, stemplet "233" og ved siden "Porsgrund 7.9.1857".	
1494	 **	 4 b. 4 skilling Oscari grønnblå nyanse. Et meget friskt merke med fullt 	 10 000,-		
		  orginalt lim. Attest FCM. (28.000,-).	

	 1495			                     1496	                      1497
1495	 *	 4. 4 skilling Oscar, med noe originalt lim igjen (3.100,-).	 700,-
1496	 *	 4 c. 4 skilling Oscar i melkeblå nyanse. Et friskt merke, med deler av tykt gullig 	 5 000,-		
		  lim. Attest FCM. (13.000,-).	
1497	 *	 4 c. 4 skilling Oscar i melkeblå nyanse. Et pent og friskt merke. Attest Aune.	 2 000,-
1498	 B	 4. 4 skilling Oscar på brevomslag, annullert med nummerstempel "250". Ved siden stemplet 	 200,-		
		  "Sarpsborg 16.5.1857".	

1498

Visning av objektene vil forgå i våre lokaler i Gimleveien 2  på Frogner frem til auksjonsdagen, men dette 
må avtales på forhånd på telefon 22 44 19 14 slik at vi kan overholde de gjeldene smittevernsreglene.
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	                                                  1499		                                  1500
1499	 B	 4. 4 skilling Oscar på bankokonvolutt (Spd 30), stemplet "Frederikshald 1.4.1863" og sendt til 	 500,-		
		  Christiania. Fem segl på baksiden hvorav 2 fra posten.	
1500	 B	 4,5. 12 skillings porto til Danmark. 4 skilling- og 8 skilling Oscar på brevomslag til København, 	 1 500,-		
		  stemplet "Christiania 25.8.1863". Ankomststempel på baksiden.	

                        1501	             1502	                  1503	                       1504	                         1505
1501	 BS	 4. 4 skilling Oscar på lite brevstykke, stemplet "Repvaag 1.4.1861" (FI, 8 pkt).	 400,-
1502	 o	 4. 4 skilling Oscar, annullert med 3-rings "247" (Røraas).	 100,-
1503	 o	 4. 4 skilling Oscar, med håndskrevet annullering fra dampskibet "Gler".	 500,-
1504	 o	 4. 4 skilling Oscar, annullert med håndskrevet "Opdal 13/1"	 500,-
1505	 o	 4. 4 skilling Oscar annullert med et blekkryss samt håndskrevet "V" (Valle i Setesdal).	 500,-
1506	 o	 4. 100 stk 4 skilling Oscar montert som en komplett platerekonstruksjon. Jevnt over grei kvalitet.	 3 000,-

	               1507		  1508	  	 1509
1507	 *	 5. 8 skilling Oscar. Et meget letthengslet merke. Attest FCM. (13.000,-).	 4 000,-
1508	 B	 5. 8 skilling Oscar på dobbeltvektig rekommandert brevomslag, stemplet "Frederikshald 	 1 200,-		
		  6.10.1862". (2.300,-).	
1509	 o	 5. 8 skilling Oscar, pent fullstemplet "Saude 18.12.1861" (TE).	 300,-
1510	 o	 5. 8 skilling Oscar. 76 merker montert i en påbegynt platerekonstruksjon. Ser ut til å være jevnt 	 3 000,-		
		  grei kvalitet på merkene.	

SKILLING  VÅPEN  1863

1511	 **	 6. 2 skilling 1863. Et meget fargefriskt og pent merke. Attest FCM. (33.0000,-).	 15 000,-
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	 1512	               1513	                       1514	                                                           1515
1512	 *	 6. 2 skilling 1863. Et meget letthengslet og friskt merke. (5.200,-).	 2 000,-
1513	 *	 6. 2 skilling 1863. Fargefriskt og pent merke. (5.200-).	 1 500,-
1514	 (*)	 6. 2 skilling Våpen 1863. Påsatt nytt lim.	 400,-
1515	 BS	 6. 2 skilling våpen 1863 i horisontalt par på lite brevstykke, pent stemplet "Vardø 6.12.1866". 	 500,-

	 1516	 1517	                                  1518		                             1519
1516	 o	 7 v2. 3 skilling 1863 variant "Nedre bue i venstre Frimærke defekt". Lettstemplet.	 1 000,-
1517	 **	 8 I t.3. 4 skilling 1863. Et meget friskt merke. (20.0000,-).	 7 000,-
1518	 B	 8. 4 skill på komplett brev, annullert med 3-rings "287" og ved siden stemplet "Storelvedalen 13/7 1871".	 200,-
1519	 *	 9. 8 skill 1863. Pent ubrukt merke. Der hengselen har vært, har limet fått en annen struktur. (6.800,-).	 1 500,-

	                                             1520		                          - 1521 -	                             - ex 1522 -	                         - ex 1523 -
1520	 B	 9. 8 skill på rekommandert brevomslag til Kjøbenhavn, stemplet "Bergen 18.7.18". I Danmark er 			 
		  brevet omadressert til Slangerup. To ulike danske stempler på baksiden. Omslaget mangler 			 
	 	 noe av omslagets klaffer. Dekorativt!	 700,-
1521	 **	 10. 24 skill i 4-blokk. (2.800,-).	 1 000,-
1522	 **	 10,16 IIa. 24 skill og 1 skilling Posthorn, begge i 4-blokk. (3.400,-).	 800,-
1523	 **	 10,21 II. 24 skill og 7 skilling Posthorn i hver sin 4-blokk. (8.800,-).	 1 500,-
1524	 o/*	 10. 24 skill 1863. 10 stemplede- og 2 ustemplede merker.	 1 000,-

Faste kjøpere og innleverere vil motta auksjonskata-
logene våre gratis og automatisk. 
Andre interesserte kan tegne et abonnement på ka-
taloger og korresponderende resultatlister gjeldende 
for 3 auksjoner fremover.  
Inntil videre er prisen kr 250,- hvilket er betydelig 
mindre enn selvkost. Se informasjon på side 4. 
Beløpet kan innbetales kontant eller til vår konto 
1600 49 59 144. Glem ikke å oppgi postadressen! 

Visste du forresten at katalogene våre er blitt et 
samleområde i seg selv?
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SKILLING  VÅPEN  1863

	 1525		            1526		           1527
1525	 **	 11. 1 skill 1. (3.100,-).	 1 000,-
1526	 B	 11. 1 skill 1 på komplett trykksak til Lillehammer, stemplet "Drammen" i 1869.	 300,-
1527	 B	 11. 1 skill 1 på komplett trykksak, stemplet "Christiania 22.11.1872" og sendt til Lillestrømmen.	 400,-

	                                                  1528			                          1530
1528	 B	 11,13. 4 skillings innenlandsporto. 1 skill 1 og 3 skill 3 på brevomslag som er noe "sizet ned", 	 500,-		
	 	 stemplet "Christiania 10.9.1868". 3 skillingen med fin lilla farge.	
1529	 BF	 11,15. 10 skillings porto til Holland. To 1 skill 1 og en 8 skill 8 på brevfront til Harlingen, stemplet 	 500,-		
		  "Holmestrand 7.12.1871".  Attest Aune.	
1530	 o	 11. 1 skill 1, fullstemplet "Lunde" (TE).	 300,-
1531	 **/*	 12. 2 skill 2 i fireblokk fra høyre del av arket. De 2 nederste merkene er postfriske. (1.450,-).	 300,-

1529

			                        1533
1532	 B	 12. 2 skill 2 på brevomslag, sendt lokalt, stemplet "Chra 1E Byp. 2.5.72". To vertikale arkivbretter, 	 400,-		
		  berører ikke merket.	
1533	 B	 12. 2 skill 2 i horisontalt par på komplett brev, stemplet "Holmestrand 18.5.1870".	 500,-
1534	 B	 12. 2 skill 2 i horisontalt par på brevomslag, stemplet "Hvidsteen 20.6.1871". Et par svake arkivbretter 	 500,-		
		  og en ørliten rift oppe sees lite og berører ikke merkene.	

1534

1532
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1535	 o	 12,13,15. 2 skill 2, 3 skill 3 og 8 skill 8, alle i horisontale par. 	 800,-

1536	 o	 12. 2 skill 2 i horisontal 4-stripe, pent stemplet "Arendal 24.3.1870". Høyre merke med tre korte 	 1 000,-		
		  tagger nede.	

	 1538	                                        1537		                                                - 1539 -
1537	 B	 13. 3 skill 3 på komplett brev, stemplet "Christiania 8.1.1872" og sendt til Elverum.	 500,-
1538	 o	 13 b. 3 skill 3. Fargefriskt merke, pent fullstemplet "Bergen 11.4.1869".	 500,-
1539	 o	 13 b. 3 skill 3 i horisontal 3-stripe, pent stemplet "Eidsberg 22.3.1872".	 700,-

	                  1540		              1542		          1541
1540	 o	 14. 4 skill 4, fullstemplet "Kvædfjord 18.10.1869" (TR).	 100,-
1541	 o	 14. 4 skill 4, annullert med håndskrevet "Selløe 15/11". Uttalelse Enger.	 400,-
1542	 B	 15,18,19. 15 skilings porto til Frankrike. 8 skill 8 sammen med 3 skilling- og 4 skilling Posthorn på 	 1 500,-		
		  brevomslag til Pont de-Bordes, stemplet "Christiania 21.8.18723". Transitt- og ankomststempel 			 
		  på for- og baksiden.	

Send oss din E-mail-adresse! 
I stadig større grad brukes E-mail til kommunikasjon. Etter hvert 
kan den bli vel så viktig som postadressen. Sørg for at vi er opp-
datert med din aktuelle E-mailadresse! Det gjør du enkelt og greit 
fra vår internettside www.germeten.no eller direkte til germeten@
online.no
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SKILLING  POSTHORN

	                                                                1543	                                                       1544	   1545
1543	 B	 16 Ib,17c. 1 skilling- og 2 skilling Posthorn på brevomslag til Arendal, stemplet "Christiania 5.5.1875".	 800,-
1544	 o	 17 c. 2 skilling Posthorn, rettvendt stemplet "Reykjavik". Noe flistagget.	 300,-
1545	 o	 17 c. 2 skilling Posthorn , pent fullstemplet "Drammen 11.6.1874".	 500,-

	 1546	           - 1547 -	                       1548	                         1549  	                         1550
1546	 **	 18 bX. 3 skilling Posthorn. Fargefriskt merke. (3.700,-). 	 1 500,-
1547	 **/*	 18 b. 3 skilling Posthorn i 4-blokk. De to nederste merkene er postfriske, men det høyre av 			 
		  disse har en liten svart strek i limet.	 2 000,-
1548	 o	 20. 6 skilling posthorn, annullert med håndskrevet "Bang 27/7 78".	 300,-
1549	 **	 21 II. 7 skilling Posthorn med arkrand nede. Fargefriskt merke. (1.500,-). 	 500,-
1550	 (*)	 21 II vt1. 7 skilling Posthorn variant "Utagget". Gode- til normale marger.	 1 500,-
			 

SKRAVERT  POSTHORN

	                                         1552		                                                          1555	     1554
1551	 B	 22. Tre 1 øre skravert Posthorn på trykksak, stemplet "Christiania 9.11.83" og sendt til Molde.	 400,-
1552	 **	 23. 3 øre skravert Posthorn. Type og posisjonsbestemt samt signert Aune med lett blyant. (3.400,-)	 1 000,-
1553	 B	 25. To 10 øre skravert Posthorn på konvolutt, stemplet "Rødtangen" og sendt til Dresden, Tyskland.	 100,-
1554	 B	 25. To 10 øre skravert Posthorn på konvolutt til Bombay, India i 1880. Et merke mangler. Baksiden 	 500,-		
		  med et par indiske stempler samt et linjestempel som ser ut til å være "Komissionen for 			 
		  Behandling af ubesørgede og utilst...postsager"? i lilla samt ankomststempel 			 
		  "Bergen Tur 2 30.5.1899" (19 år etter). 	
1555	 o	 25 II. 10 øre skravert posthorn, annullert med torings "Ringøen 18.11.85" (HO, 8 pkt).	 100,-

1551

1553
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		                                1560		                           1558 	                           1559
1556	 B	 26. 12 øre skravert Postrhorn på konvolutt til Gøteborg, stemplet "Christiania 11.10.80". Svensk 	 200,-		
		  jernbanestempel på baksiden. Konvolutten er litt hardt åpnet.	
1557	 B	 27. 20 øre skravert Posthorn på rekommandert konvolutt, stemplet "Christianssand 21.5.80". Vertikal 	 300,-		
		  arkivbrett berører ikke merket.	
1558	 o	 28. 25 øre skravert Posthorn, pent stemplet "Arendal 5.1.84".	 400,-
1559	 **	 29 b. 35 øre skravert posthorn. (700,-).	 200,-
1560	 B	 K 3, 29a,46,B 5. 60 øres porto til Tyskland. 5 øres helsakkonvolutt oppfrankert med 35 øre skravert 	 400,-		
		  Posthorn og 20 øre 21 mm, sendt rekommandert til München, stemplet "Christiania" i 1887. 			 
	 	 Ankomststemplet på baksiden. Konvolutten med rustflekker. Portokombinasjonen er ikke registrert i NKP.	

	           1561	                                                                   1562	            1563	                1564
1561	 o	 29 a. 35 øre skravert Posthorn i sjøgrønn nyanse. Stemplet i 1892. (1.700,-).	 500,-
1562	 **	 30. 50 øre skravert Posthorn med arkrand i venstre side. (1.850,-)	 700,-
1563	 o	 30. 50 øre skravert posthorn, pent fullstemplet "Nordre Odalen 30.3.1886".	 200,-
1564	 **	 31. 60 øre skravert Posthorn. (1.850,-)	 700,-

1878 - 1893

	                                                       - 1565 -		                                            - 1566 -
1565	 **	 32/34. Oscar kronemerker i komplett serie. (5.300,-).                                                          	            1 500,-
1566	 **	 32/34. Oscar kronemerker i komplett serie. (5.300,-).	  1 500,-

	                                                  - 1567 -		                                    - 1568 -
1567	 **	 32/34. Oscar kronemerker i komplett serie. (5.300,-).	   1 500,-
1568	 **	 32/34. Oscar kronemerker i komplett serie. 1 kronen fra øvre venstre hjørnet av arket. (5.300,-).	 1 500,-

1556

1557 ->



   5916.6. OG 17.6. 2021                               INTERNASJONALAUKSJON 98                     KJELL GERMETEN A/S                    

OBJEKT  
UTROPOBJEKT  NR

	                                                                - 1569 -		  1570	       - 1571 -
1569	 **	 32/34. Oscar kronemerker i komplett serie i 4-blokker. De 2 nederste merkene i hver blokk er 	 3 000,-		
		  postfriske. (12.400,-).	
1570	 B	 32. 1 krone Oscar på rekommandert konvolutt, stemplet "Kristiania H 11.9.18" og sendt lokalt. To fine 	 500,-	 	
		  private segl på baksiden.	
1571	 **	 33. 1 1/2 kr Oscar i horisontalt par. (4.400,-).	 1 500,-

		                            1572	                                                       1573
1572	 *	 36. 10 øre skravert posthorn. Velsentrert merke med deler av lim. Attest FCM. (46.000,-).	 10 000,-
1573	 **	 37 II. 10 øre skravert posthorn. Et meget friskt merke. Attest FCM samt 	 10 000,-		
		  garantistemplet A.Berntsen. (32.000,-).	

	                        1574	                                       1575	                                                  1576	  1577
1574	 *	 37 II. 10 øre posthorn 1882. Ubrukt med deler av originalgummi. Litt gul i papiret. kort tagg oppe.	 500,-
1575	 o	 38 xY. 10 øre posthorn 1882 på papir fra Moestue med stående vannmerke, annullert med 	 700,-		
		  blekkryss. Attest Enger.	
1576	 **	 39 Y. 20 øre brun 1883. (4.700,-).	 1 500,-
1577	 **	 40 IIa. 20 øre blå 1883. (21.000,-).	 7 000,-

		                               1578	                                                  1579
1578	 **	 42 II. 5 øre 21 mm. Et par litt korte tagger. (5.700,-).	 1 500,-
1579	 **	 42 II. 5 øre 21 mm. (5.700,-).	 2 000,-
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	 1580	      1581	          1582	                   1583	                     1584
1580	 **	 43 aX. 10 øre 21 mm. Et meget friskt merke med arkrand oppe. Attest. (6.700,-).	 2 500,-
1581	 *	 44. 12 øre mattgrønn. Et meget letthengslet og friskt merke. (11.000,-)	 4 000,-
1582	 o	 44. 12 øre mattgrønn, stemplet "Christiania 14.5.84".	 800,-
1583	 o	 44. 12 øre mattgrønn, stemplet "Hønefos 2.11.85". Liten tynnhet.	 400,-
1584	 o	 44. 12 øre mattgrønn, annullert med det private stempelet "Tonsaasens Sanatorium Valders Juli 84".	 1 000,-

	                  - 1585 -		                              1587		                         1586
1585	 **	 45 II. 12 orangebrun i horisontal 6-blokk. En svart tagg oppe. (7.800,-).	 2 500,-
1586	 **	 45 II. 12 øre orangebrun. (1.300,-).	 300,-
1587	 B	 45 II. 12 orangebrun på komplett brev til Røros, stemplet "Trondhjem 12.1.87".	 600,-

	               1588	                                    1589	                                                    1590	            1591
1588	 **	 46 b. 20 øre 21 mm. Limet har gulnet. (25.000,-).	 10 000,-
1589	 o	 46 b. 20 øre 21 mm, pent stemplet "Sandefjord 16.9.86".	 200,-
1590	 o	 46 a. 20 øre 21 mm, pent fullstemplet "Trøtten 28.4.1886" (OP).	 300,-
1591	 *	 47. 25 øre 21 mm. (2.700,-).	 1 000,-

                       1592	                                  1593		                                                    1594
1592	 o	 47. 25 øre 21 mm, pent stemplet "Christiania 13.1.85".	 100,-
1593	 B	 48 II. 10 øres porto til Sverige. 2 øre Provisorie i horisontal 5-stripe på konvolutt til Gøteborg, 	 300,-		
		  stemplet "Tønsberg 9.6.91". To ulike ankomststempler på baksiden.	
1594	 B	 50. 20 øres porto til Belgia. Ti 2 øre 20 mm på konvolutt til Halle, stemplet 	 400,-		
		  "Christiania 8.11.95". Ikke registrert i NK Postal.	
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	 1596	           1597	               1598	                   1599	                       1600
1595	 o	 51 I. 3 øre 20 mm. 16 merker montert på lite ark (Et merke er 51 II). De 4 typene med de 	 2 000,-		
		  4 ulike vannmerkestillingene.	
1596	 o	 51 II. 3 øre 20 mm, pent annullert med engelsk stempel "Newcastle on Tyne Ju 11 88".	 100,-
1597	 o	 51 IIb. 3 øre 20 mm, lett hjørnestemplet "Kristiania" 1 1889.	 700,-
1598	 **	 52 IIIa. 5 øre 20 mm med arkrand oppe. (3.900,-).	 1 000,-
1599	 o	 52 IV B. 5 øre 20 mm tagget 12 1/2 x 13 1/2, annullert med to stempler "Christiania".	 2 000,-
1600	 **	 53 IIa. 10 øre 20 mm. Attest FCM. (17.000,-).	 5 000,-

				                                                                    1603
1601	 B	 53 VI. 10 øre 20 mm på konvolutt til Christiania, stemplet "Christianssund". Der er brevet stemplet 	 100,-		
		  "Kristiania 28.5.92" og videresendt til Uppsala, Sverige, og deretter videresendt det Norske 			 
		  Ministerhotellet i Stockholm. Konvolutten med liten skade oppe.	
1602	 B	 53 II. 10 øre 20 mm på konvolutt (Ubrukt bankokonvolutt), stemplet "Flakstad 1897" der 	 100,-		
		  datoen "17/3" er håndskrevet. 	
1603	 B	 53 VI. 20 øres porto til Brasil. 10 øre 20 mm i horisontalt par på konvolutt til Rio de Janeiro, 	 800,-		
		  stemplet "Tolgen 19.8. 92". Tre ulike stempler fra Brasil på baksiden.	

	 1604	         1605	            1606	                     1607	                        1608
1604	 o	 53 IV. 10 øre 20 mm, pent stemplet "Skjøren 6.8.1891" (ST, 6 pkt).	 50,-
1605	 o	 53 IV. 10 øre 20 mm, pent stemplet "Mosterhavn 5.10.1891" (HO, 6 pkt).	 50,-
1606	 o	 53 I. 10 øre 20 mm, vakkert annullert med engelsk stempel "E 89" (Newcastle on Tyne).	 100,-
1607	 o	 53 II. 10 øre 20 mm på lite brevstykke med håndskrevet annullering "Veden 19/11 87"?.	 100,-
1608	 o	 53 II. 10 øre 20 mm, pent annullert "Hamburg 7.6.87".	 100,-

Vi har lagt ut bilder av alle objektene i katalogen 
på våre hjemmesider www.germeten.no 
Bildene er som regel mye større enn de som 
er trykket i katalogen, og det er mange flere 
illustrasjoner. 

1602 ->

1601
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	                                     - 1609 -		          1610	               1611	             - 1612 -
1609	 o	 53 IV. 10 øre 20 mm i par, annullert med det private dampskipsstempelet "Vøringen", samt et 	 200,-		
		  svakt blekkryss på hvert merke.	
1610	 o	 53 IV. 10 øre 20 mm på lite brevstykke med håndskrevet annullering "alpanen 20/4 91"?.	 200,-
1611	 o	 53 II. 10 øre 20 mm, annullert med del av håndskrevet stedsnavn.	 200,-
1612	 o	 53 IV. 10 øre 20 mm i "3-blokk" (Skotsk 4-blokk), stemplet "Christiania 22.5.91".	 300,-

                  1613	            - 1614 .		                            - 1615 .
1613	 o	 53 II. 10 øre 20 mm, annullert med håndskrevet annullering samt dato "17/9 86".	 300,-
1614	 o	 53 IIIc. 10 øre 20 mm i horisontalt par, annullert med del av håndskrevet stedsnavn samt "10/10 89".	 300,-
1615	 o	 53 II. 10 øre 20 mm i horisontal 4-stripe, stemplet "Christiania 27.5.86". Noe sluppet i et par tagger.	 400,-
1616	 o	 53. 10 øre 20 mm i 6 stk 3-striper og et par. Noen anmerkninger, bl.a. på 53 II (Se bilder på nett).	 400,-

1617	 o	 53 III. 10 øre 20 mm variant "Museøre", vakkert stemplet "Flakstad" i 1890. Luksus.	 500,-

		                                        1621		                              1619                                               1620
1618	 o	 53 IIIc v2. 10 øre 20 mm i horisontal 3-stripe, hvor høyre merke har variant "Museøre", stemplet 	 500,-		
		  "Christianssand 19.3.90". Midtre merke med kort tagg oppe.	
1619	 **	 54 IId. 20 øre 20 mm. Et meget friskt merke, men med to minimale tørre flekker helt ute i høyre kant	 1 000,-
1620	 **	 54 I. 20 øre 20 mm. (4.500,-).	 1 500,-
1621	 B	 54 I. 20 øre mm på konvolutt til Bilbao, Spania, stemplet "Christianssund N 22.6.87". Ankomststempel 	 200,-		
		  på baksiden.	

- 1618 -
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	     1622	             1623	                                          - 1624 -		                  - ex 1625 -
1622	 **	 55. 25 øre 20 mm. (900,-).	 200,-
1623	 **	 55. 25 øre 20 mm. (900,-).	 200,-
1624	 **	 55. 25 øre 20 mm i horisontalt par. (1.800,-).	 500,-
1625	 **/*	 55. 25 øre 20 mm i to 4-blokker. De to nederste merkene i den venstre blokken er postfriske. Den 	 800,-		
		  høyre blokken er noe blek og har en meget svak vertikal bøy gjennom de venstre merkene der det 			 
		  nederste merket er postfriskt. Nedre høyre merke med feil. (3.100,-).	

UTGAVENE  1893 - 1992

	                               1626	                                           1627	                                                   1628                                                      1629
1626	 **	 56 A. 3 øre fintagget Centraltrykkeriet. (11.000,-).	 4 000,-
1627	 *	 57. 10 øre fintagget Centraltrykkeriet. En mikroskopisk tørr flekk i limet, som vi ikke tror kommer 	 1 500,-	 	
		  fra hengsel. (3.000,-++).	
1628	 **	 60. 3 øre grovtagget Centraltrykkeriet. (5.800,-).	 2 000,-
1629	 o	 60. 3 øre grovtagget Centraltrykkeriet, pent stemplet "Kristiansand S Tur 3 20.5.1896".	 100,-

	                       - 1630 -	                                             1631	                                                    1633	    1634
1630	 **	 61 X t2. 5 øre grovtagget Centraltrykkeriet i 4-blokk. Øvre venstre merke med en mikroskopisk 	 10 000,-		
	 	 tørr flekk. Noe uren tagging. (42.000,-).	
1631	 **	 61 X. 5 øre grovtagget Centraltrykkeriet. (2.900,-).	 1 000,-
1632	 o	 61 X t2. 5 øre grovtagget fra Centraltrykkeriet. 42 stk. type 2 i noe blandet kvalitet.	 500,-
1633	 **	 62. 10 øre grovtagget Centraltrykkeriet. (2.700,-).	 800,-
1634	 **	 63. 20 øre grovtagget Centraltrykkeriet. Litt ujevn tagging oppe, men likevel et pent merke. (31.000,-).	 7 000,-

	                                                                           - 1635 -	                                                       1636	 1637
1635	 **	 65,66. 1 øre grovtagegt Knudsen i vertikalt par samt en 3 øre. Øvre 1 øre er letthengslet. (1.750,-).	 300,-
1636	 **	 66. 3 øre grovtagget fra Knudsen. (1.000,-).	 300,-
1637	 **	 66. 3 øre grovtagget Knudsen med taggingsvariant. (1.000,-).	 300,-
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	       1638	            1639	             - 1640 -	                       1641	                    1642
1638	 **	 67. 5 øre grovtagget Knudsen med taggingsvarinat. (1.300,-).	 400,-
1639	 **	 67. 5 øre grovtagget Knudsen. (1.300,-).	 500,-
1640	 */**	 67. 5 øre grovtagget Knudsen i 4-blokk. Nedre venstre merke er postfriskt. En litt kort hjørnetagg 	 400,-		
		  nede til høyre. (1.660,-).	
1641	 **	 68. 10 øre grovtagget Knudsen. (1.500,-).	 500,-
1642	 **	 69. 20 øre grovtagget Knudsen. (4.200,-).	 1 500,-

                 - 1643 -	          1644                                 1645                                            1646	                                                         - ex 1647 -
1643	 **	 70. 25 øre grovtagget Knudsen i 4-blokk. Del av arkrand oppe. De to øverste merkene er 	 1 000,-		
		  postfriske men med et par limstriper/krakkeleringer. (8.800,-).	
1644	 **	 70. 25 øre grovtagget Knudsen i vertikalt par fra nedre venstre del av arket, med 	 2 500,-		
		  marginal "1897-1898". (7.400,-).	
1645	 **	 71. 35 øre grovtagget Knudsen. (3.300,-).	 700,-
1646	 **	 71. 35 øre grovtagget Knudsen. (3.300,-).	 800,-
1647	 **	 73 X,74X,75 X,76 X.77 II X,82. 1 øre-, 2 øre-, 3 øre-, 5 øre- 10 øre og  35 øre fintagget 	 1 500,-	 	
		  Knudsen, alle i 4-blokk. Med unntak av 2 ørene, så er alle postfriske. (6.680,-).	
1648	 o	 75 Y. 3 øre fintagget Knudsen med stående vannmerke. 25 stk på liten plansje.	 500,-

                   1650                                          1651                                                        1653                                            1654	                       - 1655 -
1649	 B	 77. 20 øres porto til Frankrike. To 10 øre posthorn på dekorativ konvolutt fra "Hamburg-Amerika 	 200,-		
		  Linie, Hamburg", stemplet "Hardanger-Sønhordlands Posteksp. E". Ankomststemplet "Paris 9 Juil 01".	
1650	 **	 78. 15 øre Knudsen. (3.400,-).	 1 500,-
1651	 **	 79 X. 20 øre Knudsen. (1.300,-).	 400,-
1652	 B	 79. 20 øres porto til U.S.A. 20 øre fintagget Posthorn på konvolutt fra "Orient Line" pent fullstemplet 	 300,-	 	
		  "Odde 20.6.1898" og sendt til New York. Ankomststemplet og deretter omadressert innenlands.	
1653	 **	 80 X. 25 øre Knudsen. (3.500,-).	 1 000,-
1654	 **	 81. 30 øre Knudsen. (2.700,-).	 1 000,-
1655	 **	 82. 35 øre Knudsen i fireblokk fra venstre del av arket med marginal "1899-1900". (1.800,-).	 500,-

1649 1652
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	               1656	                           1657		                      - 1658 -
1656	 **	 83 X. 50 øre Knudsen. (3.900,-).	 1 000,-
1657	 **	 84 X. 60 øre Knudsen. (4.800,-).	 1 500,-
1658	 **	 85 I,86 I,87 I. Kroneprovisorier i komplett serie. (7.900,-).	 2 000,-

1659	 o	 86 I. 1 1/2 kr Provisorie i horisontal 5-stripe, stemplet "Skien 7.4.32". Attest FCM.	 300,-

	                        - 1660 -	                                        - 1661 -		             - 1662 -	        - 1663 -
1660	 o	 86 I. 1 1/2 kr Provisorie i 4-blokk, pent stemplet "Skien 17.11.32".	 400,-
1661	 o	 86 II. 1 1/2 kr Provisorie i fireblokk, pent stemplet "Notodden 19.11.15".	 500,-
1662	 **	 87 I. 2 kr Provisorie i fireblokk fra øvre, venstre hjørne av arket. (12.400,-)	 3 000,-
1663	 **	 87 II. 2 kr Provisorie i fireblokk fra nedre del av arket. (14.000,-).	 4 000,-

	                                                 - 1664 -		                                   - 1665 -
1664	 **	 89/91. Haakon 1907 i komplett serie. (9.000,-).	 2 000,-
1665	 **	 89/91. Haakon 1907 i komplett serie. (9.000,-).	 2 500,-

	                        - 1666 -		                                                         - 1667 -
1666	 **/*	 89. 1 kr Haakon 1907 i 6-blokk. To merker er postfriske, de øvrige er letthengslete. (Midterste 	 1 500,-		
		  merke øverst og nedre høyre merke). (5.300,-).	
1667	 **/*	 89/91. Haakon kronemerker 1907 i 4-blokker. En 1 krone- samt de 2 nederste av både 1 1/2- og 	 5 000,-		
	 	 2 kronen er postfriske. Sistnevnte er noe flistagget. (20.125,-).	
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                     - 1668 -		                                              - 1669 -
1668	 */**	 90. 1 1/2 kr Haakon 1907 i fireblokk. Nedre venstre merke er postfriskt. (4.450,-).	 1 500,-
1669	 o	 91. 1 1/2 kr Haakon 1907 i horisontal 6-stripe, stemplet "Bodø 19.2.13".	 1 000,-

                   - 1670 - 		                           - 1671 -		                        - 1672 -
1670	 o	 91. 2 kr Haakon 1907 i vertikal 6-blokk, stemplet "Drammen 9.12.09". Nedre høyre 	 1 000,-		
		  hjørnetagg er litt rund.	
1671	 **	 93/95. Haakon 1909 i komplett serie. Attest L. Nielsen. (13.400,-).	 3 000,-
1672	 **	 94. 1 1/2 kr Haakon 1909 i 4-blokk fra nedre del av arket. (11.200,-).	 2 500,-

	                - ex 1675 -	                                  - 1676 -			                      1677
1673	 B	 97,100. 12 øres innenlandsporto. 2 øre- og 10 øre Posthorn på bankobrev (kr 14,-), stemplet 	 500,-		
		  "Vinstra 17.4.16" og sendt lokalt.	
1674	 B	 98,102,110. 118 øres porto til Tyskland. 3 øre- og 15 øre Posthorn samt 1 kr Haakon på 	 500,-		
		  bankokonvolutt (607,60) til Gotha i Thüringen, stemplet "Kristiania 18.7.17". Baksiden med to private 			 
		  norske segl samt to tyske samt en hvit sensurstripe fra den tyske sensuren. Under er stempelet 			 
	 	 "Militärischerseits unter Kriegsrecht geöffnet. Hamburg 21.7.1917". Dekorativt og uvanlig brev.	
1675	 **	 102 a/b. 15 øre Posthorn i to fireblokker. Begge med marginal. Hhv. "Januar-1919" (Klart trykk) 	 3 000,-	 	
		  og "Juni-1919". (15.840,-). 	
1676	 **	 105. 30 øre Posthorn i vertikal 6-blokk med marginal "Mai-1926". (2.700,-).	 700,-
1677	 o	 123. 25 øre Posthorn med variant "Stående vannmerke i tilnærmet stilling 6". Lettstemplet 	 500,-		
		  "Bekkelagshøgda". Uttalelse Enger.	

1674

1673
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	  1678		                  - 1680 -		                 1689
1678	 **	 149. 35 øre Løve II fra nedre, høyre hjørnet av arket. (3.000,-).	 800,-
1679	 B	 9 norske merker hvorav 4 Nordkapp-merker på rekommandert konvolutt (Skarsvåg), stemplet	 100,-		
		  "Nordkapp 30.7.38" og sendt til Belgia.		
1680	 **	 205,206. 20 øre- og 25 øre Løve med vannmerke og V-overtrykk. Garantistemplet 	 4 000,-		
		  "Moldenhauer". (12.500,-).	

1681	 o	 216. 5 kr Haakon i horisontal 5-stripe, stemplet "Oslo 18.7.39". Attest FCM.	 300,-
1682	 **	 259. 14 stk Legion 1941. (10.500,-).	 1 500,-

                   - ex 1685 -	                                    1686		         1687	     1688
1683	 B	 259,218. 40 øres porto til Danmark. Legionmerket og 20 øre Turist på konvolutt, stemplet 	 700,-		
		  "Trondheim 7.8.41" og sendt luftpost til Værløse. Tysk sensurstripe på baksiden.	
1684	 B	 260. Universitet på rekommandert konvolutt til Gøteborg, stemplet "Oslo Elisenberg 21.10.41".	 500,-
1685	 **	 261/273. V-merker med vannmerke i komplett serie, alle i 4-blokker. 50 øren med attest FCM. (16.636,-).	4 000,-
1686	 **	 272. 50 øre V med vannmerke. (3.700,-).	 1 000,-
1687	 **	 272. 50 øre V med vannmerke. Signert FCM. (3.700,-).	 1 000,-
1688	 **	 272. 50 øre V med vannmerke. Attest FCM. (3.700,-).	 1 200,-
1689	 **	 279. 10 øre V-merke med variant "Forskjøvet overtrykk".	 300,-
1690	 B	 289-292. Krone V-merker på konvolutt til Dresden, Tyskland, stemplet "Oslo 10.9.41". Baksiden 	 200,-		
		  påsatt tysk sensurstripe samt to oblater "V Tyskland seirer på alle fronter" samt den røde "V Viktoria".	

1683

1684

Visning av objektene vil forgå i våre lokaler i Gimleveien 2  på Frogner frem til auksjonsdagen, men dette 
må avtales på forhånd på telefon 22 44 19 14 slik at vi kan overholde de gjeldene smittevernsregler.
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1691	 **	 333/38. Londonmerkene med overtrykk i komplett serie.	 4 000,-

1692	 **	 333/38. Londonmerkene med overtrykk i komplett serie.	 4 000,-

1693	 **/*	 333/38. Londonmerkene med overtrykk i komplett serie. 10-, 20- og 60 øren med et minimalt 	 2 500,-		
		  spor etter hengsel.	

1694	 **/*	 333/38. Londonmerkene med overtrykk i komplett serie. Alle med arkrand i en side. 10 øre, 15- og 	 2 500,-		
		  20 øre er hengslet.	

1695	 o	 333/38. Londonmerkene med overtrykk i komplett serie. Alle annullert med lett hjørnestempel.	 4 000,-

		                                  - 1696 -		                                                        1698
1696	 BS	 428/30. Norwex 55 i komplett seri på hvert sitt brevstykke og vakkert annullert med 	 500,-		
		  utstillingsstempel "Norwex Oslo 12.6.55"	
1697	 o	 428/30. Norwex 55 i komplett 4-blokkserie, alle annullert med utstillingsstempel.	 100,-
1698	 **	 1086. Kr 3,20 Svane, variant "Uten valør".	 2 000,-
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PORTO-  OG  RETURMERKER

		                                    - 1699 -			                    1700
1699	 B	 P 3. To ufrankerte telegrammer, begge stemplet "Harstad" i 1892, og begge er satt i porto og påsatt 	 500,-		
		  to stk 10 øre "at betale" fra Centraltrykkeriet på baksiden, som er stemplet "Andenæs 28.1.1892" med 			 
		  enringsstempel og "Andenes 17.9.92" med schweizerstempel.	
1700	 **	 P 6 X. 20 øre "at betale" fra Centraltrykkeriet. (15.000,-).	 5 000,-

	                         - 1701 -	                                                            - 1702 -	                                                       - ex 1703 -
1701	 **	 P 17. 200 øre "å betale" i fireblokk fra øvre, venstre hjørnet av arket med marginal "Juni 1922". (4.000,-).	1 000,-	
1702	 **	 R 1 Y,R 2 Y. "Som ubesørget" og "Som uindløst". (5.600,-). 	 1 500,-
1703	 (*)/*	R 1y,R 2x,R 2y. "Som ubesørget" samt "Som uindløst" i både mørkgrønn og vanlig farge. De 2 	 1 000,-		
		  førstnevnte er uten lim.	

                 - 1705 -	                                                                1706	                                                               - 1704 -
1704	 o	 R 1y,R 2y. "Som ubesørget" og "Som uindløst", begge stemplet "Christiania". (8.200,-).	 1 500,-
1705	 **	 R 1 y. "Som ubesørget" i 4-blokk fra, øvre høyre hjørnet av arket. (15.200,-).	 4 000,-
1706	 B	 R 1 y. "Som ubesørget" på konvolutt, stemplet "Christiania 20.11.82". Stemplet "Kragerø 31.12.882" 	 1 000,-		
		  på baksiden.	

1707	 **	 R 2 y. "Som uindløst" i fireblokk med arkrand i venstre side. Attest FCM. (7.200,-). 	 2 000,-
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	  - 1708 -	                      1709		                             - 1710 -
1708	 **	 R 2 y. "Som uindløst" i fireblokk. Svak fargeavsmitting i limet på et merke. (7.200,-)	 2 000,-
1709	 BS	 R 2x vt1. "Som uindløst" variant utagget på lite brevstykke, stemplet "Christiania 25.7.85".	 2 000,-
1710	 *	 R 2 y v2. "Som uindløst" variant "Som ubesørget" i 3-stripe. Høyre merke med et par litt korte 	 4 000,-		
		  tagger nede. Som så ofte, noe krakelering i limet. (17.400,-).	

	                                      - 1711 -	                                                    1712	                                 - 1713 -
1711	 **	 R 2 y. "Som uindløst" i 4-blokk fra, øvre venstre hjørnet av arket. (7.200,-).	 2 000,-
1712	 *	 2 x vt1. "Som uindløst" i mørk grønn farge med variant "Utagget". Gode marger. Meget 	 1 500,-		
		  letthengslet. (4.200,-+).	
1713	 **	 2 y. "Som uindløst" i horisontalt par. (3.600,-).	 1 000,-
		

FRIMERKEHEFTER  OG  HEFTEMERKER
1714	 o	 76,99,100,102,145. Noen heftemerker på liten plansje.	 500,-

	            - ex 1715 -	                                                                       1716	                                                             1717
1715	 o	 76--103. 6 enkeltmerker hvorav et rekonstruert par FH 6 samt 3 par  fra 1909-serien.	 500,-
1716	 **	 FH 10 II. 120 øre. 10 øre Posthorn i komplett hefte. (3.500,-). 	 1 000,-
1717	 **	 FH 13 II. 120 øre. 20 øre Løve II i komplett hefte. (2.500,-). 	 800,-

	                        1718		                               1719		             - 1720 -
1718	 **	 FH 16 IID. 210 øre. 5 øre Posthorn- sammen med 10 øre- og 20 øre Løve, alle med vannmerke i 	 1 000,-		
		  komplett hefte. omslaget med mindre påtegninger med blyant. (3.200,-). 	
1719	 B	 99,100,102. 5 øre-, 10 øre- og 15 øre Posthorn, alle i horisontale par fra frimerkehefter, på 	 500,-		
		  rekommandert konvolutt til Tyskland, stemplet "Bergen 7.6.32". Ankomststemplet "Leipzig 			 
		  Messestadt" på baksiden.	
1720	 o	 103. 20 øre Posthorn i horisontalt par fra FH 12. Annullert med tre stempler.	 300,-
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	                       1721		              1722	                                                            1723
1721	 o	 99. 5 øre Posthorn i horisontalt par, fra nedre rad i Frimerkehefte, pent stemplet "Skudeneshavn 16.9.22".	100,-
1722	 **	 FH 110 x2 v1. Kr 4,00 Julermerke 1999 i komplett hefte med variant "Omvendt hefteomslag".	 300,-
1723	 **	 FH 118 v1. Kr 4,50 Turistmerke 2001 i komplett hefte med variant "Omslag til FH 119".	 500,-
1724	 B	 99. To 5 øre Posthorn 1909 på konvolutt, begge fra Frimerkerull, stemplet "Bergen 12.5.17" og 	 100,-		
		  sendt til Mosterhavn.	
1725	 **	 FH 11--42. Samling frimerkehefter fra 1910 til 1975 inkl. noen dubletter (26.800,- inkl. noen med 	 2 000,-		
		  mindre anmerkninger), deretter pålydende verdi kr 570,-..	
1726	 **	 Drøyt 290 Norske privathefter i skoeske. Noe duplisert. Bl.a. en del vedrørende Hvalfangst fra 	 300,-		
		  Sandefjord og Nordia 2002.	
1727	 o/**/*/B  Heftemerker løst og på brev: 50 enkeltmerker, 10 par, en 3-stripe, to 4-blokker og en 			 
		  6-blokk samt 4 brev. Hovedsakelig fra 1909-serien.	 1 000,-
				  

FØRSTEDAGSBREV

		   	                            1729
1728	 B	 185/88. Bjørnson i komplett serie på konvolutt, stemplet "Oslo Grünerløkka 8.12.32". Pent objekt. (2.300,-).	800,-
1729	 B	 217/19. Turistmerker med vannmerke på rekommandert konvolutt, stemplet "Oslo 20.4.38". (1.300,-).	 400,-
1730	 B	 243. 12 øre Posthorn i 4-blokk på konvolutt, stemplet "Oslo 2.1.41". (900,-).	 300,-
1731	 B	 260. Universitet 1941. To konvolutter med hhv. 3 merker og 4-blokk, stemplet med det offisielle stempelet.	600,-

1728

1730

	                                                       1732		                                 1733
1732	 B	 261--292. 12 ulike V-merker på rekommandert konvolutt, stemplet "Oslo 15.8.41".	 1 000,-
1733	 B	 279,281,282,284,289-292. 10-, 15-, 20- og 30 øre øre V sammen med Krone V-merker på 	 1 500,-		
		  rekommandert konvolutt, stemplet "Oslo 14.8.41".	
1734	 B	 279,281-282,284. 10-, 15-, 20- og 30 øre Løve med V-overtrykk på uadressert konvolutt, 	 500,-		
		  stemplet "Oslo 14.8.41". (1.500,-).	
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		                                      1743
1735	 B	 333/38. Londonmerkene i komplett serie på konvolutt, stemplet "Norsk Skipspost 	 400,-		
	 	 Handelsflåten 1 jan 1973-22". (1.350,-).	
1736	 B	 350/53. Haakon kronemerker på uadressert konvolutt, stemplet "Oslo 7.6.46". (1.600,-).	 500,-
1737	 B	 354,356. 25 øre- og 40 øre Løve på konvolutt, stemplet "Oslo 1.10.46". 25 øren med noen brunlige 	 100,-		
		  tagger oppe.	
1738	 B	 354,357. 25 øre- og 55 øre Løve på hver sin konvolutt, stemplet hhv. "Egersund 1.10.46" og 	 100,-		
		  "Egersund 4.11.46". Begge konvolutten har fått påført NK nummer med blekk oppe i venstre hjørne.	
1739	 B	 354,356. 25 øre- og 40 øre Løve på rekommandert konvolutt til Danmark, stemplet "Oslo 	 400,-		
		  Homansbyen 1.10.46". Noe "rust" på enkelte tagger. (2.700,-).	
1740	 B	 357,358. 55 øre- og 80 øre Løve på hver sin konvolutt, begge stemplet "Dalsbygd 4.11.46" og 	 400,-		
		  sendt rekommandert til Danmark.	
1741	 B	 375. 25 øre Løveprovisorie på konvolutt, stemplet "Rena 15.3.49". (1.400,-).	 400,-
1742	 B	 375. 25 øre Løveprovisorie på konvolutt, stemplet "Oslo 15.3.49". (1.400,-).	 400,-
1743	 B	 388,389,393. 10- og 15 øre Posthorn sammen med 25 øre Haakon på konvolutt, 	 800,-		
		  stemplet "Oslo 18.12.50". (2.700,-).	
1744	 B	 390,392. 15 øre- og 20 øre Posthorn på konvolutt, stemplet "Oslo 3.6.52". (1.500,-).	 500,-
1745	 B	 455,463. 30 øre- og 55 øre Olav på uadressert konvolutt, stemplet "Oslo 1.9.59". (1.400,-).	 400,-
1746	 B	 456. 35 øre Olav på konvolutt, stemplet "Oslo 27.10.60". (1.100,-).	 300,-

1735

1744

1736

		                               1747
1747	 B	 456. 35 øre Olav i 4-blokk på konvolutt fra Magasinet, Kjøbenhavn, stemplet "Oslo 27.10.60". (1.100,-).	 400,-
1748	 B	 466. 80 øre Olav på konvolutt, stemplet "Oslo 25.1.60". (1.400,-).	 400,-
1749	 B	 467. 85 øre Olav på rekommandert konvolutt, stemplet "Oslo 16.3.59" (1.200,-).	 300,-
1750	 B	 469/473. Olav Kronemerker i komplett serie på rekommandert konv., stemplet "Oslo 12.1.59". (1.500,-).	 500,-
1751	 B	 469/473. Olav Kronemerker på uadressert konvolutt, stemplet "Oslo 12.1.59". (1.500,-).	 500,-
1752	 B	 519,525. Syv stk FDC med 30 øre- og 60 øre Bruksmerke, stemplet "Oslo 9.11.64". (4.400,-). 	 700,-

17511745
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			                                                               1754
1753	 B	 624/25. Rutebok og Trygg Trafikk på kort med foto av frimerkene. Laget i meget lite antall av Posten.	 100,-
1754	 B	 630 z,631 z1, 642 z, 816 y. Træna, 20 kr og 1 1/2 kr Olav samt kr 1,40 Byggverk, alle med 	 500,-		
		  papir fra Harrison (Hs2-B), på uadressert konvolutt stemplet "Oslo 24.9.80".	
1755	 B	 630 z,631 z1,642 z,816 y. Fire uadresserte konvolutter med hhv.: Træna, 20 kr og 1 1/2 kr Olav 	 500,-		
		  samt kr 1,40 Byggverk, alle med papir fra Harrison (Hs2-B), og alle stemplet "Oslo 24.9.80".	
1756	 B	 639. 65 øre Maud på kort med på kort med foto av frimerkene. Laget i meget lite antall av Posten.	 100,-
1757	 B	 664/65. Fysisk Fostring på kort på kort med foto av frimerkene. Laget i meget lite antall av Posten.	 100,-
1758	 B	 T 52. 20 øre Solkors på uadressert konvolutt, stemplet "Oslo 28.9.42".	 400,-
1759	 B	 Norske FDC fra perioden 1939 til 1960. Noe duplisert. Bl.a. 3 legion og 3 universitet. (17.040,-). 	 3 000,-		
		  I tillegg FDC med 4-blokk Universitet og Hålogaland.	
1760	 B	 46 ulike norske FDC fra 1939 til 1960. (14.530,-) samt noen med anmerkninger.	 1 000,-
1761	 B	 Norske FDC fra 1941 til ca 2000 i skoeske. 	 1 000,-
	

HELSAKER

			                1764		       1763
1762	 B	 BK 2. 3 skilling Brev-Kort, stemplet "Vardø 3.9.82" og sendt tl Hamburg. Ved siden to 	 300,-		
		  ulike ankomststempler.	
1763	 B	 10 øre dobbelt Brev-Kort, stemplet "Trondhjem 28.3.1879" og sendt til St.Peterburg, Russland. 	 300,-		
		  Ankomststemplet.	
1764	 B	 10 øres Brevkort med betalt svar, stemplet "Bureau Reexp. de Christiania 7.10.96" og sendt til 	 200,-		
		  Hannover, Tyskland. Der er helsaken stemplet med to ulike stempler samt påsatt 2 ulike etiketter 			 
		  og sendt i retur til Norge. Dekorativt objekt.	

1762

Send oss din E-mail-adresse! 
I stadig større grad brukes E-mail til kommunikasjon. Etter hvert 
kan den bli vel så viktig som postadressen. Sørg for at vi er opp-
datert med din aktuelle E-mailadresse! Det gjør du enkelt og greit 
fra vår internettside www.germeten.no eller direkte til germeten@
online.no

1753 (For- og bakside) Se også 
1756 og 1757

1758
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			                 1765
1765	 B	 77. To 10 øre Posthorn på bankokonvolutt (Kr 55,-), annullert med 3-rings nummerstempel 	 500,-		
		  "307" (D/S Helgeland) og sendt til Koberdahl.	
1766	 B	 145. 20 øre løve II på konvolutt, annullert med 4-rings "564" (D/S Ternen) og ved siden stemplet 	 300,-		
		  "Ålesund 26.5.33".	
1767	 B	 145. 20 øre Løve II på konvolutt, annullert med 4-rings "380" (Framgaard Romsaas, Ringebu Op, 	 300,-		
		  Ukjent i Aune) og ved siden stemplet "Storrusten 12.1.31" og sendt til Fåberg. Konvolutten 			 
	 	 med noen små brune "rustflekker" som sees lite.	
1768	 B	 T 2. To stk 10 øre Tjenestemerke på konvolutt fra Østre Slidre ligningsnemd, annullert med 	 300,-		
		  4-rings "789" (Robøle, Østre Slidre, OP, Ukjent i Aune), og sendt til Lillehammer.	
1769	 B	 145. 20 øre Løve II på konvolutt, annullert med 4-rings "817" (Larskven , Skjåk, OP, 10 pkt i Aune) og 	 200,-		
		  ved siden stemplet "Skjåk 19.2.31".	

1768

1769

1766

1767

		                                           1775
1770	 B	 145. 20 øre Løve II på konvolutt til Oslo, annullert med 4-rings "106" (Furra, Evenes, NO) og ved 	 100,-		
		  siden stemplet "Narvik 12.11.29".	
1771	 B	 100. 10 øre Posthorn på uoffisielt Kort-brev, annullert med 4-rings "683" (Sømme, RO, 10 pkt) og 	 300,-	 	
		  sendt til Kristiania. På baksiden transittstempel "Stavanger 6.3.16".	
1772	 B	 98. 3 øre Posthorn på postkort, annullert med 4-rings "687" (Findal, Bamble, TE, i ruten 	 100,-		
		  Surtebogen-Brevik)). Ved siden stemplet "Brevik 30.12.14".	
1773	 B	 98. 3 øre Posthorn på postkort, annullert med 4-rings "727" (Dale, Hetland, RO). Kortet med motiv 	 100,-		
		  fra Stavanger. Brett i kortet berører ikke merket.	
1774	 B	 99. 5 øre Posthorn på postkort, annullert med 4-rings "737" (Granvold, Brunlanes, VF). Ved siden 	 100,-		
		  stemplet "Frederiksværn 23.7.12". Merket med feil.	
1775	 B	 186. 15 øre Bjørnson på postkort, annullert med 4-rings "822" (Grov i Opstryn, Stryn, SF). Kortet er 	 100,-		
		  datert "Grov 25/6 33".	

1771

1773 ->

1772 ->

1770
1774
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				                              1780
1776	 B	 202,205. 10 øre- og 20 øre Løve med vannmerke på konvolutt, annullert med KPH "D/S Nordmøre" 	 300,-		
		  (9 pkt) og ved siden både "Nordmøre E 22.10.37" samt privat linjestempel "Nordmøre". 	
1777	 B	 20 øre Løve på konvolutt, annullert med KPH "Jørstadmoen" (OP, 6 pkt).	 100,-
1778	 B	 392. 20 øre Posthorn å postkort, annullert med KPH "Midtre Nordfjord" (7 pkt). Merket er litt brun 	 200,-		
		  i papiret.	
1779	 B	 Oslo-Lillestrøm. 3 brev og 3 klipp med stempler fra linjen.	 100,-
1780	 B	 337. 40 øre London på bankokonvolutt (kr 150,-), stemplet "Tanaruten B 23.8.45".	 100,-
1781	 B	 100. 10 øre Posthorn på konvolutt, annullert med hjelpestempel "Eidsberg 23.8.13" (ØF). Konvolutten 	 100,-		
		  med en liten skade oppe til venstre.	

1778

1776

1777

1781 ->

ex 1779->

		                                        1787
1782	 B	 217. 15 øre Turist på postkort, annullert med Hjelpestempel "Stanvik 18.8.38" (FI).	 100,-
1783	 B	 To konvolutter med 20 øre Turistmerke, begge er stemplet "Lesjaskog", men den ene med hjelpestempel.	100,-
1784	 B	 77. 10 øre posthorn på konvolutt, annullert med klart hjelpestempel "Hønefoss 21.9.07".	 100,-
1785	 B	 119. 7 øre posthorn på postkort, annullert med hjelpestepel "Opstad i Odalen 22.12.33" og ved siden 	 100,-		
		  "Gardvik 28.12.33". Bildesiden med Nissemotiv og stempel "Sagstua 28.12.33".	
1786	 o	 100. 10 øre posthorn på postkort, annullert med hjelpestempel "Horten 15.1.20". Kun 10 dagers brukstid.	 100,-
1787	 B	 145. 20 øre Løve II på konvolutt, stemplet "Bergen 1.7.35" og sendt til Fresvig, Sogn. Der er 	 100,-		
		  konvolutten påført hjelpestempel "Fresvik 3.7.35" på baksiden og sendt i retur.	
1788	 B	 350. 1 kr Haakon på Postverkets blankett 186, "Gjenpart av telegramanvisning til innlandet.", annullert 	 100,-		
		  med hjelpestempel "Bardu 10.10.51". Ved siden stemplet "Sortland".	

1784

1788

1782

ex 1783

1786 ->

1785 ->
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				                                                   1792	                               1790
	                                              1789		                                           1791
1789	 B	 250. 40 øre Løve på rekommandert konvolutt, annullert med hjelpestempel "Dragnes 13.12.44".	 100,-
1790	 B	 596. 40 øre Helleristning på konvolutt, annullert med hjelpestempel "Strengelvåg 23.11.68" (NO).	 100,-
1791	 B	 76. 5 øre Posthorn på postkort, annullert med hjelpestempel "Tande 24.12.06".	 100,-
1792	 B	 15 øres brevkort, med hjelpestempel "Hanøy 5.9.38".	 100,-

1793	 o	 28/129. 6 merker, alle pent stemplet "Trøtten"/"Tretten".	 1 000,-

1794	 o	 17/55. 6 merker med stempler fra "Gausdal" (OP).	 1 000,-

		                                         1799
1795	 B	 389. 15 øre Posthorn 1951 på postkort annullert med maskinstempel "Oslo Majorstua 21.12.1951 	 100,-		
		  VI. Olympiske Vinterleker Oslo. 14-25. Febr. 1952".	
1796	 B	 388. 10 øre Posthorn 1951 på uadressert konvolutt annullert med maskinstempel "Oslo Rodeløkka 	 300,-		
		  21.12.1951 VI. Olympiske Vinterleker Oslo. 14-25. Febr. 1952".	
1797	 B	 398. 45 øre Haakon på konvolutt til Island, annullert med maskinstempel "Oslo Homansbyen 	 200,-		
		  17.12.1951 VI. Olympiske Vinterleker Oslo. 14-25. Febr. 1952".	
1798	 B	 396. 30 øre Haakon på konvolutt annullert med maskinstempel "Oslo Majorstua 23.11.1951 VI. 	 200,-		
		  Olympiske Vinterleker Oslo. 14-25. Febr. 1952".	
1799	 B	 396. 30 øre Haakon øre på konvolutt annullert med maskinstempel "Oslo Moløkka 21.2.1952 VI. 	 400,-		
		  Olympiske Vinterleker Oslo. 14-25. Febr. 1952". konvolutten med litt brunt gjennomslag etter 			 
		  konvoluttens lim.	

1797
1796

1798

1795 ->
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		                                                                     1801
1800	 B	 389,400. 15 øre Posthorn og to 55 øre Haakon på konvolutt til Dacar, Afrika, annullert med 	 200,-		
		  maskinstempel "Oslo Elisenberg 21.12.1951 VI. Olympiske Vinterleker Oslo. 14-25. Febr. 1952".	
1801	 B	 407. 15 øre OL på dekorativ konvolutt, annullert med maskinstempel "Oslo Gamlebyen 2.11.1951 VI. 	 500,-		
		  Olympiske Vinterleker Oslo. 14-25. Febr. 1952".	
1802	 B	 410,255. 30 øre Haakon provisorie og 10 øre Redningsselskapet 1941 på hhv. postkort og en lang 			 
		  vinduskonvolutt, begge annullert med maskinstempel "VI. Olympiske Vinterleker Oslo. 14-25. 	 100,-		
		  Febr. 1952" fra hhv. "Oslo Solli 16.2.52" og "Skøyen 17.12.51". 	
1803	 B	 389. 15 øre posthorn på reklamekort annullert med maskinstempel "Oslo Vika 14.2.1952 VI. 	 100,-		
		  Olympiske Vinterleker Oslo. 14-25. Febr. 1952".	
1804	 B	 99,110. 5 øre Posthorn og 1 kr Haakon på følgebrev, annullert med maskinstempel 	 300,-		
		  "Kristiania 5.6.13" (TMS 1913/02 (002 II)), der ordet "Norge" og "R" er fjernet i stempelet. Brevet 			 
		  med hull etter arkivspyd som sees minimalt. Attest Aune.	
1805	 B	 248,252,296. 30 øre- og 60 øre Løve sammen med 20 øre Snorre på bankokonvolutt (kr 1.100,-), 	 100,-		
		  stemplet "Herjangsholmen 22.9.42". På baksiden oblatstempel "934" i grønt. Konvolutten med noen 			 
		  skjolder etter fukt i øvre høyre hjørnet.	
1806	 B	 178. 15 øre Hellig Olav på postkort, stemplet med både vanlig stempel "Gratangen Turiststasjon 8.8.30" 	 100,-		
		  samt linjestempel "Gratangen Station".	
			 

KRIGSPOST

1800 1806 1804

	                                                 - 1807 -		                            - 1808 -
1807	 B	 205. 20 øre Løve på konvolutt til Moelv, stemplet "Otta 17.4.40". Påsatt hvit sensurstripe 	 400,-		
		  "Kontrollert" (Sensuren på Lillehammer) på baksiden.	
1808	 B	 200. Fire 5 øre Løve på konvolutt til Bærum, stemplet "Lillehammer 15.4.40". Påsatt hvit sensurstripe 	 300,-		
	 	 "Kontrollert" (Sensuren på Lillehammer) på baksiden. Konvolutten med en brun flekk i høyre side.	

1809	 B	 20 øre frankeringsavtrykk på vinduskonvolutt, stemplet "Trondheim 15.4.40". Påsatt hvit sensurstripe 	 400,-		
		  "Kontrollert" (Sensuren på Lillehammer) på baksiden.	
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			                      1810
1810	 B	 To 20 øre Turistmerke på konvolutt til Oslo, stemplet "Brønnøysund 10.4.40". Påsatt hvit sensurstripe 	 1 500,-		
		  "Åpnet av sensuren" i øvre kant (Sensur fra Mosjøen).	
1811	 B	 To 20 øre Turistmerke på konvolutt til Drammen, stemplet "Brønnøysund 10.6.40". Påsatt rosa 	 1 500,-		
		  sensurstripe "Åpnet av sensuren" i øvre kant (Sensur fra Mosjøen).	
1812	 B	 205. 20 øre Løve på konvolutt, stemplet "Bodø 6.5.40" og sendt til Nesna. Påsatt hvit sensurstripe i 	 500,-		
		  venstre side "Åpnet av Postkontrollen." (Sensuren fra Bodø).	

1812

1811

	                        1813		                               1815		  1814
1813	 B	 20 øre Turistmerke på konvolutt, stemplet "Sundsvoll i Helgeland 20.4.40". Ved siden linjestempel 			 
		  "Passert Postkontrollen" i lilla (Fra sensuren i Svolvær). Ankomststemplet "Svolvær 24.4.40" på 	 500,-		
		  baksiden. Konvolutten med et par mindre rifter oppe som ikke berører merket.	
1814	 B	 20 øre Turistmerke på vinduskonvolutt til Jennestad, stemplet "Svolvær 30.5.40". Ved siden 	 500,-		
		  linjestempel "Passert Postkontrollen" i lilla (Fra sensuren i Svolvær). Konvolutten med et par rifter 			 
		  som ikke berører merket, men den ene går under merket.	
1815	 B	 20 øre Turistmerke på konvolutt til Svolvær, stemplet "Sandnessjøen 20.4.40". Ved siden linjestempel 	 500,-		
		  "Passert Postkontrollen" i lilla (Fra sensuren i Svolvær).	

                                                               1816			            - 1817 -
1816	 B	 15 øres Brevkort, stemplet "Vågaholmen 7.5.40" og sendt til Valnes. Ved siden sensurstempel 	 300,-		
		  "Passert kontrollkontor nr. 13.". Fire arkivhull på toppen. (Sensuren fra Bodø).	
1817	 B	 205. 20 øre Løve på konvolutt til Stokmarknes, stemplet "Harstad 29.5.40". Blå sensurstripe "Aapnet 	 800,-		
		  av postkontrollkontoret" påsatt i nedre kant.	
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	                                       - 1818 -			                                 -1819 -
1818	 B	 T 33. 20 øre Offentlig Sak på konvolutt til Finsnes, stemplet "Harstad 20.4.40". Hvit sensurstripe 	 600,-	 	
		  "Aapnet av postkontrollkontoret" påsatt baksiden.	
1819	 B	 T 33. 20 øre Offentlig Sak på konvolutt til Harstad, stemplet "Borkenes 21.5.40". Rosa sensurstripe 	 700,-	 	
		  "Aapnet av postkontrollkontoret" påsatt baksiden.	

	                                   1821		  1820	                                     1822
1820	 B	 209. 40 øre Løve på rekommandert konvolutt til Tromsø, stemplet "Hamnvik 22.5.40". Gulbrun 	 500,-		
		  sensurstripe "Postkontrollkontor nr. 8 (M.P.K.)" påsatt oppe. Noen private notater om brevets innhold 			 
		  er påført i etterkant.	
1821	 B	 20 øre Turistmerke på konvolutt til Tromsø, stemplet "Storsteinnes 7.6.40". Gulbrun sensurstripe 	 600,-		
		  "Postkontrollkontor nr. 8 (M.P.K.)" påsatt i venstre side.	
1822	 B	 209. 20 øre Turistmerke og 40 øre Løve på bankokonvolutt (kr 65,-) til Tromsø, stemplet 	 300,-		
		  "Kjerringvik 4.6.40". Ved siden sensurstempel "Passert postkontrollkontor nr 8" i rødt (Sensur fra Tromsø).	

	                                                    1823		                      - 1824 -
1823	 B	 211. 60 øre Løve på bankokonvolutt (kr 90,35,-) til Tromsø, stemplet "Mortenhals 5.6.40". Ved siden 	 300,-		
		  sensurstempel "Passert postkontrollkontor nr 8" i rødt (Sensur fra Tromsø).	
1824	 B	 211. 60 øre Løve på bankokonvolutt (kr 100,-) til Tromsø, stemplet "Nordvågen i Finnmark 21.5.40". 	 1 500,-		
		  Hvit sensurstripe "Passert kontrollkontoret M.P.K. Ho" samt to segl på baksiden (Sensuren fra 			 
		  Honningsvåg).	
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	                                           - 1825 -		                               - 1826 -
1825	 B	 205. 20 øre Løve på konvolutt til Hammerfest, stemplet "Bergen 6.4.40". Rød sensurstripe "Passert 	 800,-		
		  kontrollkontoret M.P.K. H" samt ankomststempel på baksiden (Sensuren i Hammerfest). Konvolutten 			 
		  er deretter sendt i retur til Bergen.	
1826	 B	 To 20 øre Turistmerke på konvolutt til Oslo, stemplet "Hammerfest 23.4.40". Rød sensurstripe 	 1 000,-		
		  "Passert kontrollkontoret M.P.K. H" påsatt konvoluttens høyre side (Sensuren i Hammerfest). 			 
		  Konvolutten er deretter sendt i retur. Det ene merket med feil pga. perifer plassering.	

		  1827		  1828
1827	 B	 20 øre Turistmerke på konvolutt til Tromsø, stemplet "Kongshus 12.5.40". Ved siden sensurstempel 	 500,-		
		  "Passert kontrollkontoret M.P.K. H." i lilla. (Sensuren i Hammerfest).	
1828	 B	 211. 60 øre Løve på bankokonvolutt (kr 172,55) til Tromsø, stemplet "Hammerfest 22.6.40". Ved 	 700,-		
		  siden sensurstempel "Passert kontrollkontoret M.P.K. H." i lilla. På baksiden tre private segl.	

	                                             1829		                                                                             - 1830 -
1829	 B	 15 øre Brevkort stemplet "Feltpostktr. Nr.9 P.Å.I 12.4.40" og sendt til Svolvær. En litt interessant 	 300,-		
		  tekst datert 11.4 på baksiden. En svak vertikal arkivbrett.	
1830	 B	 205. 20 øre løve på konvolutt, stemplet "Trondheim-Kirkenes O 8.4.40" og sendt til Oslo. Hvit sensur-	 500,-		
		  stripe "Kontrollert. Kontrollør nr. Postkontrollkontor nr. 10" er påsatt i venstre side (Sensuren i Vardø).	
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1831	 B	 Den norske "Feltpost"-konvolutten stemplet "Feltpostkontor no 9. 4.6.40" og sendt til Finsnes. 	 3 000,-		
		  Sensurstempel "Passert militær postkontroll" i rødt samt avsender "Brigadeintendanten ved 6.Brigade, 			 
		  Feltpostkontor nr. 9" påført i nedre venstre hjørne. Ex. Gunnar Sandbu, Karl U Sanne.	

	                                    - 1832 -		        	 1833
1832	 B	 T 33. 20 øre offentlig Sak på konvolutt, stemplet "Feltpostktr. nr. 9 25.5.40" og sendt til Finsnes. 	 700,-	 	
		  Blågrønn sensurstripe "Postkontrollkontor nr. 8 (M.P.K) påsatt i øvre kant (Sensuren i Harstad).	
1833	 B	 Ufrankert konvolutt stemplet "Field post office 115 25 My 40" og sendt til England. Firkantet 	 1 000,-	 	
		  sensurstempel oppe til venstre (Sensur fra Narvik/Harstad).	
1834	 B	 15 øre Turistmerke på Brevkort, rettvendt stemplet "Harstad 4.6.40" og ved siden sensurstempel 	 500,-		
		  "Postkontrollkontoret" i svart.	

1834

	                                                 1835		                                      - 1837 -
1835	 B	 211. 60 øre Løve på bankokonvolutt, stemplet "Grovfjord 3.6.40" og ved siden rødt sensurstempel 	 500,-		
		  "Passert postkontrollkontor nr 8".		
1836	 B	 Noen feltpostbrev og bilder, der de fleste bildene er i fra området Troms/Tromsø rundt 1943. 	 2 000,-	 	
		  Uvanlig materiale.	
1837	 B	 35 øres porto til Danmark. 15- og 20 øre Turistmerke på konvolutt, sendt luftpost til Danmark, stemplet 	 1 000,-		
		  "Trondheim 22.4.42". Konvoluttens bakside er påsatt den mørkerøde sensurstripen fra Trondhjem.	
1838	 B	 To konvolutter sendt fra Oslo i hhv. 1941 til Danmark og 1944 til Finland. Begge med sensurstempelet 	 300,-		
		  til "Oslo Filatelist-klub" i hhv. rødt og grønt.	
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	                              ex 1839			                                           1810
1839	 B	 2 konvolutter og 2 kort med stempelet "Vidrebefordring tillatt Tysk Censur". Hhv. kort fra Kina og 	 400,-		
		  Norge (Søreidgrend) og konvolutt fra Japan og Oslo.	
1840	 B	 10 norske merker på konvolutt til USA, stemplet "Trondheim Lademoen 21.7.41" og "Bureau Amb 	 300,-		
		  Oslo-Ed C" og sendt til Wisconsin. Brevet med både tysk og alliert sensurstripe. I tillegg et vedlegg 			 
		  der det står at brevet ble beslaglagt av den Britiske sensuren på Bermuda. Brevet ble i ettertid 			 
		  videresendt til adressaten som mottok brevet i oktober 1948.	
1841	 B	 20 øres dansk helsak, stemplet "Charlottenlund 15.Jun 1945" og sendt til Norge. Sensurstripe i 	 100,-		
		  venstre side samt den store "K"-en som er uvanlige å se på bruksbrev.	
			 

POLARPOST

1841

	                         1842		                                                 - 1844 -
1842	 **	 145. 20 øre løve II med overtrykk "Bouvet Oya".	 500,-

1843	 B	 148. 30 øre Løve II på konvolutt med påtrykt avsender ""Winter Greetings From Artic Lapland Noth 	 1 000,-		
		  Lapland Expedition", stemplet "Vadsø 25.11.31" og sendt til USA. Også et lite ark fra samme 			 
		  ekspedisjon, datert 22. nov 1931 som angir bredde- og lengdegrad og har full signatur 			 
		  "Arthur W North" (Sjef for ekspedisjonen).	
1844	 **	 Spitsbergen nr 2. 20 øre Spitsbergenmerke i 8-blokk med hvit mellomsteg mellom de to 4-blokkene. 	 500,-		
		  Noen mindre krakkeleringer i limet.	

Visning av objektene vil forgå i våre lokaler i Gimleveien 2  på Frogner frem til auksjonsdagen, men dette 
må avtales på forhånd på telefon 22 44 19 14 slik at vi kan overholde de gjeldene smittevernsregler.
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		              - 1845 -		                                 1846
1845	 (*)	 E 12. 5 øre Spitsbergen-etikett 1898 i horisontal 15-blokk med arkrand i venstre side og med 	 3 000,-		
		  variant "Utagget vertikalt" samt at nedre rad er dobbelttagget, der en taggeraden går gjennom 			 
		  merkene like over "5 øre".	
1846	 B	 42. 5 øres Brev-Kort oppfrankert med 5 øre 21 mm, stemplet "Hammerfest 26.6.85" og sendt til 	 200,-		
		  Weimar, Tyskland.	

- ex 1847 -
1847	 o	 Nine G.B. stamps cancelled "S.R. Antartic Expedition 1921 14. Ja. 21" (The Shackleton-Rowlet 	 5 000,-		
		  Expedition". The 5/- and 10/- with defective lover left corner.	

		  ex 1848		                      ex 1849
1848	 B	 To konvolutter fra "Wilkins-Ellsworth Trans-Artic Submarine Expedition". Den ene med engelsk 	 400,-		
		  merke og den andre med norsk 30 øre løve II stemplet "Bergen 4.8.31". 	
1849	 B	 Konvolutt påsatt "Noth Polar Air Mail"-etikett med et brunt 4 cent merke, stemplet "North Pole Air 	 500,-		
		  Post" og ved siden "Nome Jul 26 Alaska" samt linjestempel "Maudexpeditionen". Konvolutten er 			 
		  blitt gullig. Et postkort med Roald Amundsen som motiv medfølger.	
			 

LUFTPOST

		             1850		                        1851
1850	 B	 100. 10 øre Posthorn på postkort, stemplet "Kristiania 22.6.20" og sendt til Stabæk. ved siden 	 700,-		
		  stemplet "Befordret pr. Nationen´s Flyvepost Kr-sand-Kr-ania 19-21-juni 1920" i rødt.	
1851	 B	 101. 12 øre posthorn i 4-blokk på konvolutt, stemplet "Oslo 1.7.26". Ved siden stemplet 	 1 000,-		
	 	 "Aftenposten´s flyvepost. Oslo-Bodø 3die juli 1926." i rødt.	
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	                                   1852		                  1853		   1854
1852	 B	 110,141. 1 kr Haakon og 4 stk 10 øre Løve II på konvolutt, annullert med maskinstempel 	 1 000,-		
		  "Horten 28.2.27 Luftpost Horten-Harwich". Ankomststempel på baksiden.	
1853	 B	 140,151. To 45 øre Svalbard sammen med en 40 øre Løve II på konvolutt, annullert med 	 800,-		
		  maskinstempel "Horten 28.2.27 Luftpost Horten-Harwich". Ankomststempel på baksiden.	
1854	 B	 127. 20 øre Løve I på konvolutt, stemplet "Oslo 2.7.26". Ved siden linjestempel "Aftenposten´s 	 400,-		
	 	 flyvepost Oslo-Bodø 3die juli 1926.". Merket med mindre feil.	

			                         1886
1855	 B	 145. 20 øre Løve II på konvolutt, stemplet "Ingierstrand Bad 18.6.34". Ved siden håndskrevet "Med 	 1 000,-		
		  første ordinære luftpost Oslo-Stavanger" samt linjestempel "Widerøe´s Flyveselskap A/S Oslo" i 			 
		  rødt. Ankomststempel "Stavanger 18.6.34" på baksiden.	
1856	 B	 226,228. 15 øre- og 30 øre Maud på konvolutt, stemplet "Oslo St.Hanshaugen 1.4.40" og sendt luftpost 	 200,-		
		  (FFC) til Amsterdam, Nederland. Konvolutten med 2 ulike sensurstriper, og på baksiden ankomststempel.	
1857	 B	 172. To 10 øre Abel på dekorativt kort, stemplet "Oslo 30.5.29" og sendt på første tur "Stockholm-	 200,-		
		  Malmø-København-Amsterdam". Ankomststemplet. 	

1855

1857

			        1859
1858	 B	 8 norske merker på konvolutt til Argentina, stemplet "Oslo 18.3.32". Ved siden stemplet bl.a. "Luftschiff 	 700,-	 	
		  Graf Zeppelin 1. Südamerikafahrt 1932". Ankomststemplet "Buenos Aires 26. Mar 32" på baksiden.	
1859	 B	 145,155 I. 40 øre Løve II og en 4-blokk 45 øre Luftpost I (220 øre) på kort til Brasil, stemplet "Oslo 	 700,-		
	 	 7.4.32". Ved siden stemplet bl.a. "Luftschiff Graf- Zeppelin 2. Südamerikafahrt 1932", samt 	 	 	
		  ankomststempel. Attest H.W.Sieger.	
1860	 B	 10 øres Brevkort oppfrankert med en 30 øre Løve II og en 4-blokk 45 øre Luftpost I (220 øre), 	 700,-		
	 	 stemplet "Oslo 11.5.32". Ved siden stemplet bl.a. "Luftschiff Graf Zeppelin 3. Südamerikafahrt 1932" 	 	 	
		  samt ankomststempel.	

1858

1860
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	                                   1861			                                                     1863
1861	 B	 110,145. To 1 kr Haakon 1910 og en 20 øre Løve II på kort (220 øre), stemplet "Oslo 25.4.32". Ved 	 700,-		
	 	 siden stemplet bl.a. "Luftschiff Graf Zeppelin 4. Südamerikafahrt 1932" samt ankomststempel.	
1862	 B	 118,145,155. Tre norske merker (70 øres porto) på kort, stemplet "Oslo 6.8.32" og sendt til Brasil. Ved 	 700,-		
	 	 siden stemplet bl.a. "Luftschiff Graf Zeppelin 5. Südamerikafahrt 1932" samt transittstempel 	 	 	
		  "Friedrichshafen". Ankomststempel på baksiden.	
1863	 B	 155,180. 45 øre Luftpost I i 4-blokk sammen med 50 øre Portoprovisorie (230 øre) på konvolutt til 	 700,-		
	 	 Argentina, stemplet "Drammen 22.8.32". Ved siden stemplet "Luftschiff Graf Zeppelin 	 	 	
		  5. Südamerikafahrt 1932" samt transittstempel "Friedrichshafen". Ankomststempel på baksiden.	

					     1866
	                                    1864		                           1865
1864	 B	 112,147. 2 kr Haakon 1910 og 30 øre Løve II (230 øre) på konvolutt til Brasil, stemplet "Oslo 5.9.32". 	 500,-		
	 	 Ved siden stemplet bl.a. "Luftschiff Graf Zeppelin 6. Südamerikafahrt 1932". Transittstempel 	 	 	
		  "Berlin" og ankomststempel på baksiden.	
1865	 B	 147,151. 40 øre- og 50 øre Løve II på konvolutt, stemplet "Oslo 22.9.32" og sendt rekommandert til 	 700,-		
	 	 Brasil. Ved siden stemplet bl.a. "Luftschiff Graf Zeppelin 7. Südamerikafahrt 1932". Flere 	 	 	
		  transittstempler samt ankomststempel på baksiden.	
1866	 B	 97,147,155. 2 øre Posthorn sammen med 40 øre Løve II og 45 øre Luftpost I (87 øre) på konvolutt, 	 500,-		
	 	 stemplet "Oslo 6.10.32" OG sendt rekommandert til Brasil. Ved siden stemplet bl.a. "Luftschiff Graf 	 	 	
		  Zeppelin 8. Südamerikafahrt 1932". Transittstempel samt ankomststempel "Pernambuco" (Brasil) 			 
		  på baksiden.	

		               1867		  1868
1867	 B	 101,155. 12 øre Posthorn og 45 øre Luftpost I (57 øre) på konvolutt til Argentina, stemplet "Oslo 	 700,-		
	 	 14.10.32". Ved siden stemplet bl.a. "Luftschiff Graf Zeppelin 9. Südamerikafahrt 1932". To ulike 	 	 	
		  transittstempler fra "Berlin" på baksiden.	
1868	 B	 96,97,150,155. 5 norske merker (89 øres porto) på rekommanddert kort til Brasil, stemplet "Oslo 4.5.33". 	 500,-		
	 	 Ved siden stemplet bl.a. "Luftschiff Graf Zeppelin 1. Südamerikafahrt 1933" samt 2 transittstempler fra 	 	 	
		  "Berlin". To ulike ankomststempler på baksiden.	

1862
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	                                1869			                                                   1871
1869	 B	 17 norske merker på konvolutt til Brasil, stemplet "Oslo 30.5.33". Ved siden stemplet bl.a. "Deutsche 	 700,-		
	 	 Luftpost Anschlussflug zur 2. Südamerikafahrt 1933 des  Luftschiff Graf Zeppelin, Berlin Friedrichhafen". 	 	 	
		  Transitt- og ankomststempler på baksiden.	
1870	 B	 101,155. 12 øre Posthorn og 45 øre Luftpost I (57 øres porto) på konvolutt til Brasil, stemplet 	 700,-		
	 	 "Oslo 14.6.33". Ved siden stemplet bl.a. "Luftschiff Graf Zeppelin 3. Südamerikafahrt 1933". 	 	 	
		  Transitt- og ankomststempel på baksiden.	
1871	 B	 155. To 45 øre Luftpost I (90 øres porto) på konvolutt til Brasil, stemplet "Oslo 3.8.33". Ved siden stemplet 	700,-		
	 	 bl.a. "Luftschiff Graf Zeppelin 4. Südamerikafahrt 1933". Transitt- og ankomststempel på baksiden.	

1870

	                         1872				    1874
			                       1873
1872	 B	 8 norske merker (230 øres porto) på konvolutt til Brasil, stemplet "Oslo 25.8.33". Ved siden stemplet 	 700,-		
	 	 bl.a. "Luftschiff Graf Zeppelin 6. Südamerikafahrt 1933". Ankomststempel på baksiden.	
1873	 B	 101,132,134,143. 12 øre Posthorn, 5- og 15 øre Polmerke samt 25 øre Løve II (57 øres porto) på 	 1 000,-		
		  konvolutt til Brasil, stemplet "Bureau D Échange D Óslo 12.10.33". Ved siden stemplet "Deutche Luftpost 			 
	 	 Berlin-Friedrichshafen Anschlussfluf zur Amerikafahrt das Luftschiffs Graf Zeppelin Oktober 1933" og 	 	 	
	 	 det trekantete "Luftschiff Graf Zeppelin 50. OzeanOberQuerung - Oktober 1933 - Südamerika-Chifahrt". 	 	 	
		  Transitt- og ankomststempel på baksiden.	
1874	 B	 119,136,141,155. 4 norske merker (87 øres porto) på konvolutt til Brasil, stemplet "Oslo 24.5.34". Ved 	 600,-		
		  siden stemplet bl.a. "Deutshe Luftpost Europa-Südamerika". På baksiden "Berlin 25.5.34" og 			 
		  ankomststempel.	

	                                                              1875		                     1876
1875	 B	 101,155. 12 øre Posthorn og fem Luftpost I (237 øres porto) på konvolutt til Brasil, stemplet 	 600,-		
		  "Oslo 5.6.34" Ved siden stemplet bl.a. "Deutsche Luftpost Europa-Südamerica b". På baksiden to 			 
		  ulike stempler fra Berlin samt ankomststempel "Pernambuco 12.6.34".	
1876	 B	 118,119,155. Tre norske merker (57 øres porto) på konvolutt til Brasil, stemplet "Oslo 20.6.34". Ved 	 600,-		
		  siden stemplet "Friedrichshafen" samt ankomststempel "Curitiba 30.6.36". Baksiden med to stempler 			 
		  fra Berlin samt ankomststempel.	
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	                                      1877			                                                    1879
1877	 B	 149-153. Fem stk Løve II (225 øres porto) på kort til Argentina, stemplet "Oslo 13.6.34". Ved siden 	 600,-		
		  stempler fra Berlin, Friedrichshafen" samt ankomststempel "Buenos Aires 28.Jun.34". Baksiden 			 
		  stemplet "Berlin" samt ankomststempel.	
1878	 B	 Åtte norske merker (225 øres porto) på kort til Brasil, stemplet "Oslo 30.7.34". Ved siden stempler fra 	 600,-		
		  "Berlin", "Friedrichshafen", "Deutsche Luftpost Europa-Südamericafahrt" samt ankomststempel 			 
		  "Buenos Aires 28.Jun.34". Baksiden stemplet "Berlin" samt ankomststempel.	
1879	 B	 97,150,155. Tre norske merker (87 øres porto) på kort, sendt rekommandert til Brasil, stemplet 	 600,-		
		  "Oslo 26.9.34". Ved siden stemplene "Berlin", "Friedrichshafen" samt "Deutsche Luftpost Europa-			 
		  Südamericafahrt b" og ankomststempel.	

1878

		                                              1881
1880	 B	 97,150,155. Tre norske merker (430 øres porto) på konvolutt til Brasil, stemplet "Bureau DÉchange 	 600,-		
		  DÓslo 11.10.34". Ved siden stemplet "Friedrichshafen" samt "Deutsche Luftpost Europa-			 
		  Südamericafahrt b". På baksiden to ulike stempler fra Berlin samt ankomststempel.	
1881	 B	 97,145,189. Tre norske merker (57 øres porto) på konvolutt  til Brasil, stemplet "Oslo 4.12.34". Ved 	 800,-		
	 	 siden stemplet "Luftschiff Graf Zeppelin Südamerikafahrt Weihnachten 1934 a". På baksiden 	 	 	
		  "Berlin-Sassnitz" samt ankomststempel.	
1882	 B	 118. 5 kr Haakon på konvolutt, stemplet "Oslo 29.4.35" og sendt rekommandert til Brasil. Ved siden 	 700,-		
		  stemplet "Deutsche Luftpost Europa-Südamerika c" samt ankomststempel "Pernambuco 7.5.35".	

1880
1882

	  	        1883		                          1884
1883	 B	 119,145,189. Tre norske merker (67 øres porto) på konvolutt til Brasil, stemplet "Oslo 28.6.35". Ved 	 600,-		
		  siden "Deutsche Luftpost Europa-Süamerikafahrt e". Baksiden med stempel fra "Berlin" samt 			 
		  ankomststempel "2.7.35".	
1884	 B	 110,188. To 1 kr Haakon og tre 30 øre Bjørnson på konvolutt til Uruguay (290 øre porto), stemplet  	 600,-		
		   "Ålesund 21.9.35". Ved siden "Deutsche Luftpost Europa-Südamerikafahrt" i rødt. Baksiden stemplet   			 
		  "Berlin" samt "Condor Zeppelin Lufthansa" og "Montevideo Sep 30 1935".	
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		                                                       1888
1885	 B	 11 amerikanske merker inkludert 4 air-mail-merker (totalt 105 cent) på konvolutt til Norge, stemplet 	 500,-		
		  "Pittsburg Oct 26" og ved siden dekorativt Zeppelin-stempel "First Fligth Airmail via Graf Zeppelin 			 
		  United States-Germany Oct 28 1928". Ankomststempel "Horten" på baksiden. Noen mindre anmerkninger.	
1886	 B	 Et amerikansk $ 1 og en 5 c på konvolutt til Norge, stemplet "Chaleston Oct 20". Ved siden dekorativt 	 500,-		
		  Zeppelin-stempel "First Fligth Airmail via Graf Zeppelin United States-Germany Oct 28 1928". 			 
		  Ankomststempel "Oslo 3.11.28" på baksiden. Noen mindre anmerkninger.	
1887	 B	 10 pf og  15 pf luftpostmerke på konvolutt, annullert med dekorativt stempel "Stettin Flugplatz, Erster 	 200,-		
	 	 Postflug Stettin-Kopenhagen-Gotenburg-Oslo 18.7.27". "Oslo 19.7.27" er stemplet på baksiden. 	 	 	
		  Også et norsk reklamepostkort (Deutche Luft Hansa A.G.) i anledning første tur motsatt vei.	
1888	 B	 426. 2 Mk Zeppelin på konvolutt, stemplet "Luftschiff GrafZeppelin 16.7.1930". Ved siden "Luftschiff 	 400,-	 	
		  Graf Zeppelin Nordland-Fahrten 1930" i blått. Baksiden med stemplene "Berlin 13.7.30" og 			 
		  "Bergen 16.7.30".	
				  

LOKALPOST  OG  BYPOST

- ex 1889 -
1889	 */(*)/**  Christiansund. Samling bypost I og II samt 4 helsaker på albumblad. Bl.a. nr 1, 2 og 9.	 3 000,-
1890	 */**/(*)/o  Drammen Bypost. Samling med enkeltmerker og enheter. Bra besatt.	 1 000,-

		                                                                                         ex 1892
1891	 **/*/(*)  Holmestrand. Liten samling bypostmerker, stort sett i enheter.	 500,-
1892	 B	 Trondhjem Bypost. To postkort, begge ufrankerte, og med ulike stempler fra Throndhjem Bypost.	 200,-
1893	 B	 Ufrankert postkort, stemplet "Thjems Bypost 31 12 7".	 100,-
1894	 */(*)/o  Throndhjem Bypost. Samling med ca 40 merker og et par nytrykk/forfalskninger.	 300,-

1885 1886

ex 1887

- ex 1891 -

1893
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1895	 **	 Trondhjem Støren Jernbane, Pakke Frimærke. 2 skilling blå i horisontal 10-stripe fra nedre del av 	 5 000,-		
		  arket med variant Utagget" samt 4 skilling rød i horisontal 3-stripe med variant "Utagget 			 
		  mellom merkene". Sistnevnete variant er ikke tidligere kjent. Begge enhetene med anmerkninger.	

DIVERSE,  PRØVETRYKK,  JULEMERKER,  OBLATER  OG  LITTERATUR

	                           - 1896 -		        - ex 1897 -		        1898
1896	 (*)	 1 øre posthorn i rød farge i fireblokk trykt på papir i normal tykkelse.	 800,-
1897	 **	 17 norske frimerkeforslag fra Emil Moestue: 6 med motiv Nordkapp, 4 stk Haakon, 6 med reinsdyr 	 500,-		
		  og et stk Svalbard i blå farge	
1898	 **	 Emil Moestues frimerkeforslag med motiv av Svalbard i brun farge. Noen korte tagger.	 100,-

- ex 1899 -
1899	 **/o/*  Julemerker inkludert Skala-trykk 1934-1959 i 32 siders innstikkbok. Også 4 sider med cinderella.	 1 000,-

- ex 1900 - (Utsnitt av arkene)
1900	 **	 Tre ulike oblater i 4 helark. OL 1932 vinter OL i Lake Placid amerikansk oblat 2 ark av 50 (et par 	 500,-		
		  merker er skadet), OL 1952 norsk oblat i blå farge til vinter OL i Oslo i ark av 100, OL 1956 norsk 			 
		  oblat diskoskaster i blå farge til sommer OL i Melbourne i ark av 100. 		
1901		  10 stk Håndbøker, alle innbundne. Centraltrykkeriet Knudsentrykkeriet	 500,-

Visning av objektene vil forgå i våre lokaler i Gimleveien 2  på Frogner frem til auksjonsdagen, men dette 
må avtales på forhånd på telefon 22 44 19 14 slik at vi kan overholde de gjeldene smittevernsregler.
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- ex 1902 -
1902	 B	 Kon-Tiki. 5 brev, hvorav 4 er satt i porto. Også et vanlig brev med 2 fettflekker. Tre brev (inkl. det siste) 	 	 	
		  med signatur Erik Hesselberg.	 1 000,-
			 

AUTOGRAFER

- ex 1903 -
1903		  Bjørnstjerne Bjørnson. Et 4 siders- og et 2 siders håndskrevne brev (A-5), begge datert 	 1 000,-		
		  "Aulestad 1891". Begge med anmerkninger, da brevene er noe splittet i en brett.	
			 

NORDEN
DANMARK  MED  OMRÅDER

1904	 o	 2 b. 2 RBS Thiele, annullert med nummerstempel "1" (Kjøbenhavn). Gode marger i alle sider. (10.000,-).	2 000,-

		                                                      1905	                        1906
1905	 o	 2 b. 2 RBS Thiele på lite brevstykke, annullert med nummerstempel "1" (Kjøbenhavn). Tre gode 	 2 000,-		
		  marger, normal i høyre side.(10.000,-).	
1906	 o	 10. 16 skilling stukken kant med fin lilla farge, annullert med nummerstempel "3".	 500,-
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1907	 B	 11,12,13. 13 skillings porto til Belgia. 2s., 3s. og to 4 skilling Krone-scepter på komplett brev til 	 500,-		
		  Süttlich (Liege), annullert med dobbeltstempel "46 Nyborg 4.10". På baksiden "37 Korsør", 			 
		  "Kiel-Hamburg" "Prûsse 6 Oct 68" samt ankomststempel "Liegie 6 Oct 68".	

		         1908
1908	 B	 11,13,15. 21 skillings porto til England. 2s., 3s. og 16 skilling Krone-Scepter på brevomslag til London, 	 700,-		
		  annullert med dobbeltstempel "229 N.SJ.JB.P.B. 21.1". Ankomststempel "London Ja 24 70" i rødt 			 
		  på baksiden.	
1909	 B	 13. 16 skillings porto til Frankrike. 4 skilling Krone-scepter i horisontal 4-stripe på et litt medtatt 	 500,-		
		  brevomslag til Bordeaux, annullert med dobbeltstempel "181 VSJ.JB.PB. 16.5". På baksiden 			 
		  transittstempel fra Paris samt ankomststempel. Et lite hull i omslagets forsid midt i den horisontale 			 
		  arkivbretten, noe som ikke berører merkene. Høyre merke med feil i øvre hjørne.	

	 1910		                     1911	                                                       - 1912 -
1910	 **	 19. 8 skilling tofarget fra øvre, høyre hjørne av arket. (6.000,-).	 1 000,-
1911	 **	 21. 48 skilling tofarget med arkrand i venstre side. God sentrering og tagging. Letthengslet. (4.000,-).	 800,-
1912	 **	 35 a. 10 øre 1884 variant "Utagget" i horisontalt par. Gode marger. (16.000,-).	 3 000,-

1909

Visning av objektene vil foregå i våre lokaler i Gimleveien 2 frem til auksjonsdagene, men det er viktig at dere ringer 
oss på forhånd på 22 44 19 14, da det forsatt er begrensninger i antall personer vi kan her samtidig.
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	           1913		               - 1914 - 		                 1915
1913	 *	 67. 5 kr Posthus 1912. (3.000,-).	 500,-
1914	 BS	 67. 5 kr Posthus 1912 i 8-blokk på brevstykke, stemplet "Kjøbenhavn 14.8.18".	 800,-
1915	 o	 81x. 5 kr Posthus 1915 med variant "Kjøbfn". Lettstemplet. (4.200,-).	 600,-

- ex 1916 -
1916	 o	 Samling Danmark til 1999 i et Schaubek-album. Jevnt over god kvalitet. Ikke komplett, men noe 	 6 000,-		
		  utbygd på enkelte utgaver.	

- ex 1917 -
1917	 o	 Danmark. Samling frimerker med reklamevedheng. Med unntak av nr 34, 40 og 54 er samlingen 	 4 000,-		
		  komplett.	
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- ex 1918 -
1918	 o/*	 Danmark og D.W.I. Samling Danmark til 1950 som er noe utbygd samt fire samlinger med D.W.I. 	 4 000,-

- ex 1919 -
1919	 o	 Danske dubletter i innstikkbok: Krone-Septer, tofargete skilling samt 35 øre og 80 øre Provisorie på 	 3 000,-		
		  totalt 12 sider i innstikkbok.	

- ex 1920 -
1920	 o/*	 Samling Danmark til 1966 i album. Bra besatt og ser pent og rent ut.	 3 000,-

- ex 1921 -
1921	 o	 Samling Danmark til 1975 i et Schaubek-album.	 3 000,-
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- ex 1922 -
1922	 o/*	 Danmark. To samlinger til ca 1980 i hvert sitt album.	 3 000,-

- ex 1923 -
1923	 o/*/**  Samling Danmark til 2002 i Leuchtturmalbum i 2 bind. Også en samling Færøyene i 	 3 000,-		
		  et Davo-album.	

- ex 1924 -
1924	 o/*	 Danmark. To samlinger til ca. 1970 i hvert sitt album.	 2 500,-

- ex 1925 -
1925	 o/*	 Danmark. To samlinger til ca. 1970 i hvert sitt album.	 2 000,-

- ex 1926 -
1926	 o	 Danmark. 60 reklamesammentrykk hvorav 12 6-blokker, syv 4-blokker og resten i par og 	 1 500,-		
		  striper. Også 19 sammentrykk uten reklame.	
1927	 *	 Samling Danmark til 1954 i album.	 1 500,-
1928	 **/o	Danske dubletter fra ca. 1920 til 1950 samt noe Thule på 15 visirark.	 1 500,-
1929	 o	 Samling Danmark til 1940 samt en del kvadrater. Blandet kvalitet.	 1 500,-
1930	 o/*	 Danmark. Noen registrerte- og uregistrerte platefeil/varianter i liten innstikkbok.	 1 000,-
1931	 **	 Danmark. Kreft 1929 i komplett serie i helark av 50 merker, men med noe sammentrukken 	 1 000,-		
		  perforering. Også 25 helark fra 1950- og 60 årene.	
1932	 o/BS  Danmark og Grønland. Ansamling med oppstemplede helark. Ca 7000 ark fra Danmark og mer enn 	 1 000,-		
		  2000 helark (og store arkdeler) fra Grønland. De sistnevnte er oppklebet på papir. Veldig duplisert på 			 
		  Danmark og fra Grønland er det stort sett bare 3 - 4 ulike merker med pålydende 5 og 10 øre.	
1933	 o/*/**  Danmark. Posekartotek i mange pergamynkonvolutter. En del tofarget er inkludert.	 1 000,-
1934	 o	 Samling Danmark samt noen frimerker fra andre land i lite album.	 500,-
1935	 o/*	 Danmark. 26 merker på  plansje.	 100,-
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		                        - 1936 -		                                                    - 1937 -
1936	 *	 1/3. Grønland. 1905-serien komplett. 1 øre og 5 øren er meget letthengslet. (15.500,-).	 3 000,-
1937	 *	 1,3. Grønland. 1 øre- og 10 øre 1905. 1 øren er meget letthengslet. (10.500,-).	 2 000,-

	                                 ex 1939		                        ex 1940	                                        ex 1941
1938	 **	 8/16. Amerika-utgaven komplett, alle med arkrand. (2.700,-).	 300,-
1939	 **	 17/25. Grønland. "Danmark Befriet" i komplett serie. (9.000,-).	 1 500,-
1940	 o	 17/25. Grønland. "Danmark Befriet" i komplett serie. Alle med et lett hjørnestempel. (6.200,-).	 1 000,-

- ex 1941 -
1941	 *	 Grønland. Komplett samling til 1950 på albumark.	 4 000,-

- ex 1942 -
1942	 */o	 Grønland. Dubletter av Pakkeportomerker på 4 visirark. Totalt 65 merker.	 1 500,-

	                        1943		                 1944		      1945
1943	 *	 1. Færøyene. 2 øre Provisorie 1919. (8.500,-).	 1 500,-
1944	 BS	 1,68. Færøyene. 2 øre Provisorie og en 5 øre Chr. X på lite brevstykke, stemplet 	 500,-		
		  "Thorshavn 21.1.19". (3.300,-).	
1945	 BS	 1. Færøyene. 2 øre Provisorie på lite brevstykke, vakkert stemplet "Thorshavn 21.1.19". (3.000,-).	 500,-
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	                    1947		          1946		   1948
1946	 B	 1 A. 5 øre Chr. X og en halvert 4 øre Bølgelinje på konvolutt, stemplet "Trangesvaag 15.1.19". (7.500,-).	1 500,-
1947	 BS	 1 A. 5 øre Chr. X og en halvert 4 øre Bølgelinje på lite brevstykke, stemplet "Thorshavn 6.1.19". (3.500,-).	 700,-
1948	 B	 1 B. Halvert 4 øre Bølgelinje fra helsak og en 5 øre Chr. X på liten konvlutt, stemplet 	 2 500,-		
		  "Thorshavn 12.1.19". (12.500,-).	

	                                     ex 1949				    - ex 1951
1949	 B	 2A/6A. Færøyene. 1940/41-serien komplet på 5 brev.	 700,-
1950	 B	 2A/6A. Færøyene. 1940/41-serien komplet på 5 brev.	 700,-
1951	 o	 2/6. Færøyene. 1940/41-serien komplett. (3.100,-).	 500,-

ex 1950

	                            - ex 1952 -		                                                           - ex 1953 -
1952	 **	 2/6. Færøyene. 1940/41-serien komplett. (7.400,-).	 1 200,-
1953	 o/**/B  Samling Færøyene til 1995 i et Lindner Falzlos-album.	 2 000,-

- ex 1954 -
1954	 o/**/B  Samling Færøyene til 2001 inkludert en del FDC og hefter. Både AFA 1, 1A og 2A/6A med attest.	 2 000,-

Visning av objektene vil forgå i våre lokaler i Gimleveien 2  
på Frogner frem til auksjonsdagen, men dette må avtales på 
forhånd på telefon 22 44 19 14 slik at vi kan overholde de 
gjeldene smittevernsregler.
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- ex 1955 -
1955	 **	 T 1/T 14. Slesvig. Komplett serie C.I.S. 5-, 7 1/2- og 10 pf med mindre anmerkninger, 5 M med en 	 5 000,-		
	 	 ørliten tørr flekk i limet, muligens fra produksjonen.	

		            - ex 1956 -		                                                        - 1957 -
1956	 *	 T 1/T 14. Slesvig. Komplett serie C.I.S. Noen litt store spor etter hengsel.	 2 000,-
1957	 *	 4. D.W.I. 4 cents blå 1872 i 4-blokk med arkrand i venstre side som også har tydelig 	 1 500,-		
		  vannmerke. (8.000,-).	
	

ISLAND

	                        ex 1958		                                                                              - ex 1959 -
1958	 **	 Island. Block 3. Universitet 50 år. 500 stk i originalpakke. (F 4.000,-).	 200,-
1959	 o/*/**  To samlinger Island i hvert sitt Leuchtturmalbum. En til 2005 og en litt mindre til 1985.	 3 000,-

- ex 1960 -
1960	 o	 Samling Island til 1983 i album.	 3 000,-

- ex 1961 -
1961	 o/*/**  Samling Island til 1982 i et Facit-album. Jevnt over bra besatt inkludert komplett 	 3 000,-		
		  Allting-tjenestemerker som er blandet stemplet/ubrukt.		
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SVERIGE

	                                      1962		                  1963	                                                  1964
1962	 o	 3. 6 sk B:co, annullert med et lett stempel "Stockholm".	 1 000,-
1963	 o	 5c. 24 skill B:co orangeaktig rød (tett bunntrykk), stemplet "Stockholm 22.5.1857". Attest H.O.W.: 	 1 500,-		
		  "Gott exemplar 2,2,3".	
1964	 **	 12. 50 øre Våpen. Sentrert opp. (12.000,-).	 1 000,-

1965	 BS	 92,94. Värnamomerkene på hvert sitt lille brevstykke, pent stemplet "Värnamo 6.7.18". 	 10 000,-		
		  Attest H.O.W. sier at stempelet er tilbakedatert. (40.000,-).	
1966	 */(*)	Sverige. 12 eldre ustemplete merker samt 7 som enten er tørre eller påsatt nytt lim.	 1 000,-

- ex 1667 -
1967	 */**	 Samling Sverige til 2010 i et Leuchtturmalbum i 3 bind samt dubletter i 2 tykke innstikkbøker. Starter 	 25 000,-		
		  med 3 nytrykk Skilling B:co (limløse) samt 10 postfriske nytrykk 1858/77, der 7 er avbildet. 20 øre- og 			 
		  de to 50 øre Ringtyp samt Värnamo er henglet, deretter er de resterende avbildete merkene 			 
		  postfriske. Oppgitt katalogverdi = Facit 520.000,-.	
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- ex 1968 -
1968	 */(*)/**  Samling Sverige til 1969 i et Davo-album. Bra besatt, men i blandet kvalitet. Nytrykkserie Skilling 	 10 000,-		
		  samt 14B og 16 er postfriske. 1 RD tagget 13 er letthengslet og har fotoattest.	

- ex 1969 -
1969	 o	 Samling Sverige til ca 1988 i et album i 2 bind. Meget bra klassisk avdeling og 6 sk, 8sk og 	 6 000,-		
		  24 sk B:co har attest. Etter 1900 mangler dessverre de bedre merkene. Jevnt over pen kvalitet.	

- ex 1970 -
1970	 o/*/**  Samling Sverige til 2014 i Leuchtturmalbum i 3 bind samt et album med dubletter.	 5 000,-
1971	 (*)	 Sverige Bypost. Stockholm, periode II. Facit nr 6 og 16. Hhv. 550 og 5500 merker i ark og 	 1 000,-		
		  arkdeler. Alle uten lim.		

Vi har lagt ut bilder av alle objektene i katalo-
gen på våre hjemmesider www.germeten.no 
Bildene er som regel mye større enn de som 
er trykket i katalogen, og det er mange flere 
illustrasjoner. 
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FINLAND

1972	 B	 10. 1 Mk (rulett tg. III) på konvolutt stemplet "Helsingfors 4.11.73" og sendt innenlands til 	 5 000,-		
		  Uttis, Sippola. Merket med rundt hjørne nede til høyre. Attest R.Gummeson. 	

- ex 1973 -
1973	 o/*/**  Samling Finland til 1989 i et Leuchtturmalbum. Bra besatt.	 5 000,-

- ex 1974 -
1974	 o	 Samling Finland til 1995 i et Schaubeck album. Jevnt over god kvalitet.	 4 000,-

Visning av objektene vil forgå i våre lokaler i Gimleveien 2  
på Frogner frem til auksjonsdagen, men dette må avtales 
på forhånd på telefon 22 44 19 14 slik at vi kan overholde 
de gjeldene smittevernsregler.
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- ex 1975 -
1975	 */(*)	Samling Finland til 1985 i album.	 3 000,-

- ex 1976 -
1976	 o	 Finland. En liten ansamling slangetaggete merker, en stk Kjøbenhavnertrykk samt en liten 	 2 000,-		
		  samling mindre varianter på 1875-utgaven tagget 11.	

- ex 1977 -
1977	 o/*/**  Samling Finland til 1978 i et Facit-album. Bra besatt, men mange av merkene frem til 1970 er ubrukte.	 800,-	

EUROPE
BALTICUM

1978	 **	 Balticum. Modern collections to 2008 in 3 albums and in many yearsets.	 1 000,-
	

GERMANY

- ex 1979 -
1979	 o	 Collection German States on albumpages. Not complete, but mnostly in fine condition.	 3 000,-
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	                1980			              - ex 1983 -
1980	 *	 Bl. 1. The "I Posta" miniaturesheet. Very fine.	 500,-
1981	 **/*	 German Reich. Noen sammentrykks-enheter. Bl.a. 4 pf Hindenburg i 37-blokk. Noen anmerkninger.	 300,-
1982	 o/*	 Germany. A collection 1872-1932 and 1946-72 in a Leuchtturmalbum in 2 volumes.	 1 500,-
1983	 o/*	 Germany. A collection to 1945 in two stockbooks. Including Bl.1 used and Bl.3 unused without gum.	 1 500,-

- ex 1984 -
1984	 o/*/**  Germany. German stamps in one album, 18 stockbooks and a folder. Mostly stamps from after 1945.	 2 500,-

- ex 1985 -
1985	 o	 German Colonies. A fine collection in album. Not complete, but many of the 5 Mk are included.	 8 000,-	
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GREAT  BRITAIN  AND  BRITISH  COMMONWEALTH

	                1986  (with the stamp also in large figure)	                                  1987		    1988
1986	 BS	 1 d black on a small part of a letter with mc in red. Margins all around, but very near a few 	 400,-		
		  places. (Pl. 1A C-L).	
1987	 BS	 5. Great Britain. 2 d on a small piece, with narrow margins but clear at all sides.	 500,-
1988	 *	 265. 10/- Edward 1902. Lightly hinged. (£ 1000).	 1 000,-

1989	 **	 476-78. Great Britain. The three top values from the 1939-issue. (£ 380).	 500,-

- ex 1990 - (More pictures and the starting price on next page)
1990	 o/*/**  Great Britain. A very nice and well filled collection to 1992 in a Leuchtturmalbum in 3 volumes.    See next page	

Visning av objektene vil foregå i våre lokaler i Gimleveien 2 frem til auksjonsdagene, men det er viktig at dere ringer 
oss på forhånd på 22 44 19 14, da det forsatt er begrensninger i antall personer vi kan her samtidig.
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- ex 1990 - (More pictures on previous page)
1990	 o/*/**  Great Britain. A very nice and well filled collection to 1992 in a Leuchtturmalbum in 3 volumes.	 60 000,-

Selg utland hos oss!
Vi har mange kjøpesterke kunder bosatt over hele verden. Dess-
uten har vi et av de sterkeste hjemmemarkedene som finnes, 
med en lang rekke samlere som er sulteforet på gode utenland-
ske samlinger. Og det er ingen offentlig avgift på omsetning av 
frimerker i Norge. Utnytt disse fordelene som selger! Vi mottar 
gjerne bedre utenlandske enkeltmerker, brev eller bedre samlin-
ger som innlevering til kommende auksjon.
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- ex 1991 -
1991	 o/*	 Collection Great Britain to 1935 in album. Quite well filled. The 1 £ Edward and 1 £ PUC are 	 30 000,-	 	
		  unmounted mint.	

- ex 1992 -
1992	 o/*	 Great Britain. Collection to 1970 in an album.	 3 000,-

Also some GB stamps in lot # 1847, page 83.
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- ex 1993 -
1993	 o/*	 Great Britain. Two collections including some Gibraltar and Malta.	 2 000,-
1994	 **	 Great Britain. A collection of booklets in 3 albums, and one album with 	 3 000,-		
		  Machin-stamps, some specialized.	

	               - ex 1995 -		               1997	    	               - 1998 -
1995	 o	 Great Britain. Duplicates, mostly Surface-printed, on many stockcards.	 5 000,-
1996	 o/**/*  Great Britain and Channel Islands. Stamps in several albums. Also a few "Whole World"-albums. All in 	1 000,-		
		  2 big boxes.	
1997	 B	 91. Barbados. 1 d red on a complete "Printed circular" to Arendal, Norway, with "Barbados Fe 28 84" cds.	 500,-
1998	 **	 120. Cook Island. the 10/- 1936 in a block of four, unmounted mint. (£ 360).	 800,-
1999	 **	 Falkland Islands Dependencies. 54 sets of the Map-issues 1948 (£ 5.400).	 3 000,-

		                     - ex 2000 -			                                  2002
2000	 o	 Falkland and some other colonies on pages.	 1 500,-
2001	 **	 44b,44e. Falkland Island. The 1d 1904 with sideways watermark in a slightly toned sheet and the 	 2 000,-		
	 	 orange vermillion shade in a very fine sheet. Both in sheet of 60 stamps. (£ 2490).	
2002	 o	 24. Mauritius. 1 d 1859, cancelled "Paid". Signed Roig. (£ 800).	 1 000,-

- ex 2003 -
2003	 o/*	 Morocco and Levant. A collection on pages. Seems complete.	 3 000,-
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		                                  - 2004 -		                                                  ex 2006
2004	 (*)	 F 7,F 8. New Zealand. The 8d and 1/- 1882, both in imperf. proofs in horizontal pairs.	 700,-
2005	 o/B	 Collection Pakistan in two stockbooks. Also some FDC and a few letters.	 1 500,-
2006	 *	 97/113. St. Helena. Complete 1922-set with 16 stamps including the 15s.(£ 1525). 	 3 000,-

- ex 2007 -
2007	 o/*	 New Foundland, Falkland and possessions in Europe. Duplicates in two stockbooks.	 2 000,-
2008	 **	 British Commonwealth. issues from approx. 1968 in glassines.	 1 500,-

- ex 2009 -
2009	 o/*/**  British Commonwealth. A lot of stamps on some stockcards. The 2 1/2d Provisional 			 
		  with a large tear.	 2 000,-	

GREECE
2010	 o/*/**  Greece. A collection to 1969 in Schaubek-album, then a fine range of unmounted mint to 2009.	 1 000,-
	

IRELAND

- ex 2011 -
2011	 */o/**  Collection Ireland to 2002 in a Leuchtturmalbum in 2 volumes. Partly collected both mint and 	 5 000,-		
	 	 used. The first part in rather mixed condition. later not complete, but including some sheetlets/booklets.	
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JUGOSLAVIA
2012	 o	 Jugoslavia. Duplicates in small envelopes. All in 3 boxes.	 200,-	

NETHERLANDS

- ex 2013 -
2013	 o	 Collection Holland to 1995 in album. Well filled, and in fine condition.	 4 000,-

- ex 2014 -
2014	 o/**/B  Holland. A lot of Fiscals and 48 documents in a stockbook.	 1 000,-

PORTUGAL

- ex 2015 -
2015	 o/*	 Portugal. A collection to 1985 in album. Well filled	 4 000,-	

RUSSIA

- ex 2016 -
2016	 o/*	 Russia/USSR. Collection to 1950 in album. Well filled.	 4 000,-
2017	 o/*	 Russia/USSR. Collection to 1970. Some of the mint stamps are affected by moisture.	 1 000,-	
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SPAIN
2018	 o/*/**  Spain. Collection to 1969 in a Schaubek-albun, then a fine range of unmounted mint 	 1 000,-	 	
		  to 2010 in stockbooks.		

SWITZERLAND

- ex 2019 -
2019	 o/*/**  Swiss duplicates in 5 stockbooks.	 2 000,-

- ex 2020 -
2020	 o/*/**  Switzerland. A collection to 1980 in album. Quite well filled, but in some mixed condition. Some 	 6 000,-	 	
		  better items in beetween.		

Selg utland hos oss!
Vi har mange kjøpesterke kunder bosatt over hele verden. Dessuten har vi et av 
de sterkeste hjemmemarkedene som finnes, med en lang rekke samlere som er 
sulteforet på gode utenlandske samlinger. Utnytt disse fordelene som selger! Vi 
søker hele tiden etter bedre enkeltmerker, brev og samlinger som innlevering til 
høstens auksjon. Lurer du på om det du har passer, så ikke nøl med å ta kontakt på 
22 44 19 14.
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COUNTRIES  OVERSEAS
CHINA

- ex 2021 --
2021	 o/**/*  China. A collection to 1985 on pages. Far away from complete, but including many better 	 20 000,-		
		  stamps. Most of the used items, are probaly postal used, and some are with minor 			 
		  faults. Including Bl.11, 12 and 22 unmounted mint.	

- ex 2022 -
2022	 **/(*)  China. A duplicated range, mostly from the 1970-ies. Stated cat. value is € 10.500.	 25 000,-
2023	 **/*	 China. Various miniaturesheets 1978 to 1984 and the booklets 1980-84. (E 3000). Also some more 	 4 000,-		
		  commons stamps mint and unmounted mint in 3 stockbooks and some FDC etc.	
2024	 **/*/B  China. A modern range from approx. 1981 to 2000 in 3 stockbooks. Also some FDC from the 	 1 000,-		
		  same period. Not complete.	

Visning av objektene vil forgå i våre lokaler i Gimleveien 2  på Frogner frem til auksjonsdagen, men dette 
må avtales på forhånd på telefon 22 44 19 14 slik at vi kan overholde de gjeldende smittevernsregler.
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- ex 2025 -
2025	 o/(*)	China. A minor collection to 1960 on pages.	 1 000,-

- ex 2026 -
2026	 o/(*)	 Tibet. A superb specialized collection 1912 to 1933 on pages. We can not guarantee the stamps, but if  	2 000,-		
	 	 every stamp is correctly identified and genuine, the cat. value is E 4800. Also the overprinted 	 	 	
		  issue to 3 annas unused, no gum.	
	

JAPAN
2027	 o/*/**/(*)  Japan. A minor lot from approx. 1935 to 1945 on a few stocksheets. Mixed condition.	 1 000,-	

U.S.A.

- ex 2028 -
2028	 o/*/(*)  Collection U.S.A. to 1950 in an album.	 8 000,-

- ex 2029 -
2029	 o/*/**/(*)  Collection U.S.A. to 2000 in a Davo-album in 3 volumes. Also another album with some units. 	 5 000,-	
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- ex 2030 -
2030	 o/(*)	  Samling Svenske og Danske stempelmerker samt danske fraktmerker og noen helsaker fra 	 300,-		
		  D.V.I. på 14 visirark.	

- ex 2031 -
2031	 */o/**  Air mail. Some stamps in a stockbook.	 1 500,-

- ex 2032 -
2032	 o/*	 Norway and Finland. Collections to 1955 in an album.	 6 000,-
2033	 **	 U.P.U. 1974. The complete collection in an official album.	 500,-
2034	 */**/o  Minor collections unmounted mint from Poland, Vatican, Luxemboiurg. Also som Commonwealth 			 
	  	 used/mounted.	 1 000,-
2035	 o/B	 Merker fra Sverige, Norge, Kina samt noen postkort i 5 permer.	 1 000,-

- ex 2036 -
2036	 o/*	 A collection Nordic countries to 1940 in two albums.	 7 000,-
2037	 o/**/*  Small lots from Club-auctions. Mostly from Iceland.	 1 000,-
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- ex 2038 -
2038	 o/*/**  11 stamps from Finland, Iceland, Sweden and Switzerland.	 1 000,-
2039	 o/**/* Thousand of stamps from many countries in 4 thick stockbooks. Also some Norwegian bundels 	 1 000,-		
		  from the 1990-ies.	

2040	 o/(*)	Postage Stamp Album, London 1868. With only a few stamps, and this are stuck down. This 	 2 000,-		
		  must be one of the earliest Stamp-albums!	
2041	 o/**/*/B  Frimerker og brev fra mange land, men hovedvekt på Danmark og England. Mye vanlig men 	 500,-		
		  noe bedre i blandt.	
2042	 o/*/**/B  Stamps and some letters from many countries in a box. Mostly GB and colonies. 	 1 000,-
2043	 o/*/**  Collections from Hungary (2 volumes), Czechosovakia (3 volumes) and some Vatican state 	 1 000,-		
		  and Gibraltar.	

- ex 2044 -
2044	 o/*	 Europe. Collection and some remainders in several albums. Also some other items included. 	 5 000,-
2045	 o/*/**  Stamps from many countries in stockbooks and albums. All in a big box.	 1 000,-
2046	 o/**/*  Stamps from many countries in stockbooks and albums. Also som yearsets. All in 3 boxes.	 4 000,-
2047	 o/*/**  Stamps in albums and stockbooks from different countries in 4 big boxes. Mostly Russia, 	 2 000,-	 	
		  DDR, Norge but some other countries also.	
2048	 **/*/o  Modern stamps from Liechtenstein, Vatican, Maltese Order etc. All in 11 stockbooks. Also some FDC.	 1 000,-
2049	 o/**/*  Some starter collections from Finland, Iceland, the Faroe Islands, Greenland etc. in a box. Total 8 	 1 000,-		
		  album and some yearsets.	
2050	 o/**/*/B Olympic. Stamps and letters from Olympics or with Olympic/sport as a motiv. Also some other 	 1 000,-		
		  items. All in a big box.	

- ex 2051 -
2051		  Olympic pins from many countries, mostly from the 1980-ies and 1990-ies, but also some 	 3 000,-		
		  older. Mostly mounted in frames.		
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2052	 **	 12. 2 skill 2. 28 merker i 4-blokker. Noe krakkelering og et par korte tagger. (16.100,-).	 2 000,-
2053	 **	 12,16,19,21,T 12. Seks mindre enheter med skillingsmerker. (17.675,-).	 2 500,-
2054	 **	 110/113. Haakon 1910/18. 200 serier i helark av 100. Et ark 1 1/2 kr og et ark 5 kr med 			 
	 	 flistagging. HB (62.000,-).	 5 000,-

- ex 2055 -
2055	 **	 176,12. 288 stk 14 øre Provisorie i et helark samt noen enheter. Også en stemplet 25-blokk og en 	 1 500,-		
		  4-blokk 2 skill 2.	
2056	 **	 193/96. Nansen I. 100 serier i helark av 50 merker. Et ark 30 øre med litt gult lim. (39.000,-).	 5 000,-
2057	 **	 217/19. Turistmerker med vannmerke. Hhv. 208, 207 og 209 stk i arkdeler. (49.920,-).	 5 000,-
2058	 **	 223/24,T 90--T 127. Nordkapp II i helarkserie a 50 merker samt 6 valører Tjenestemerker 	 1 000,-		
		  inkludert 5 kr uten fosfor. (10.000,-).	
2059	 **	 261--292. 200 serier V-merker uten 50 øre V med vannmerke i ark av 100 merker, inkludert begge 	 10 000,-		
		  15 ørene. Også et ekstra ark NK 268 a. (262.100,-).	
2060	 **	 261--292. V-merker uten 50 øre V med vannmerke. Komplett i ark av 100 merker, inkludert 	 5 000,-		
		  begge 15 ørene. (129.300,-).	
2061	 **	 274/292. V-merker uten vannmerke. 20 komplette serier i fireblokker. (16.680,-).	 1 500,-
2062	 **	 415/17. Nordkapp IV. 200 serier i helark av 100. HC. (84.000,-).	 7 000,-
2063	 **	 T 12,T 14,T 18. 10-, 20- og 40 øre i Offset-trykk. Et ark av 10 - og 20 øren og to ark 60 øre. 10 øren 	 10 000,-	 	
	 	 er svakt flistagget. (75.000,-).	
2064	 **	 Norske Tjenestemerker fra perioden 1926 til 1949 i ark og arkdeler. (Ca. 198.000,-). Også noen få 	 10 000,-		
		  5 øre Posthorn 1920 og 10- og 20 øre Løve II med gjennomhulling "S".	
2065	 **	 Norske ark- og arkdeler fra perioden 1909 til 1950, inkludert 170 komplette serier Løve Kronemerker 	 10 000,-		
		  1940 og 600 stk Hertugkrone. Ellers noe skjevt besatt. (Ca. 140.000,-).	
2066	 **	 Norske ark og arkdeler med hovedvekt på perioden 1938 til 1940. Bl.a. en del Turistmerker 	 3 000,-		
		  uten vm, Nordkapp II og Nansen II. (47.350,-). Også ca 40 stemplete 15 øre Nansen II, mange 			 
		  5 øre Posthorn og 10 øre Løve 1941 med Hvit mellomsteg samt noen enkeltmerker.	
2067	 **	 Norske ark fra perioden 1909 til 1972. Stort sett noen få merker det er flere ark av. Bl.a. 150 stk 	 4 000,-	 	
		  15 øre Tjenestemerke 1934. (72.800,-). Også noen nyere merker med pålydende verdi kr 900,- 			 
		  samt noen i sekunda kvalitet.	
2068	 **	 Norske ark og arkdeler fra perioden ca. 1945 til 1977. Stort sett brudne serier. HK før 1970 = 	 1 000,-		
		  ca. 28.000,- deretter pålydende for kr 1.040,-.	
2069	 **	 Norske ark og arkdeler med hovedvekt på 1950 til 1990 i arkmapper. 	 2 000,-

- ex 2070 -
2070	 **/*	 96-594. Samling norske fireblokker fra 1909 til 1968 på innstikkark. Komplett i hovednummer inkludert 	20 000,-	 	
		  noen undertyper og et par dubletter. 50 øre V med vannmerke har attest FCM. (Noen få merker er i 			 
		  4-stripe) Kun noen ytterst få merkerfra de tidligste årene med spor etter hengsel. (226.060,-).	

Selg frimerker hos oss!
Vi har mange kjøpesterke kunder bosatt over hele verden. 
Dessuten har vi et av de sterkeste hjemmemarkedene som 
finnes, med en lang rekke samlere som er sulteforet på gode 
norske- og utenlandske samlinger. 

Utnytt disse fordelene som selger! Vi mottar gjerne bedre  
enkeltmerker, brev eller bedre samlinger som innlevering til 
kommende auksjon. Har du noe du lurer på om passer til en 
auksjon, ikke nøl med på ta kontakt med oss!
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- ex 2071 -
2071	 */**/(*)  Norgessamling til 1980 i et Leuchtturmalbum. Bra besatt også på de eldre utgavene.	 15 000,-

- ex 2072 -
2072	 **/*	 Norgessamling til 1980 i et Leuchtturmalbum. Nær komplett etter 1909 inkludert 	 10 000,-		
		  Tjenestemerker. Også noen Portomerker er inkludert.	

Send oss din E-mail-adresse! 
I stadig større grad brukes E-mail til kommunikasjon. Etter hvert 
kan den bli vel så viktig som postadressen. Sørg for at vi er opp-
datert med din aktuelle E-mailadresse! Det gjør du enkelt og greit 
fra vår internettside www.germeten.no eller direkte til germeten@
online.no
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- ex 2073 -
2073	 **/*	 Norgessamling til 2000 i Safe-dual album i 3 bind. Jevnt over bra besatt samt noe utbygd i 	 7 000,-		
		  enkelte perioder. Flere merker med pene stempler. Også noen få brev er inkludert.	
2074	 **/*	 Norgessamling 1909-1982 i et Leuchtturmalbum. Med få unntak, er samlingen postfrisk og tilnærmet 	 5 000,-		
		  komplett inkludert Tjenestemerker. 50 øre V med vm er dessverre skadet av bensin. (40.000,-).	
2075	 **/*	 Norgessamling ca 1910 til 2006 i et bind. Bra besatt, og det ser komplett ut etter 1942. 	 3 000,-
2076	 **/o/*  Norgessamling 1932-1993, komplett postfrisk i album. 50 øre V med tydelig vannmerke. Også en 			 
		  samling 1909 til 1963 der det meste er stemplet, men inneholder et Lykkebrev i 3 deler.	 2 000,-
2077	 **/*	 Norske merker fra ca 1910 og nyere i innstikalbum. Hulter i bulter. Av merkene fra ca 1980 til 1994 	 1 000,-		
		  er pålydende over 3.000,-.	
2078	 **	 Norgessamling 1947 til 1989 inkludert Tjenestemerker i Schaubekalbum.	 500,-
2079	 **/*	 17aX,22,48 II,49 I,59,65,88Y,92a,92b. 9 norske merker i totalt 10 enheter. (8.050,-). 	 1 500,-	

BREVPARTIER  OG  SAMLINGER
2080	 B	 Norske og utenlandske brev og helsaker i skoeske. Bl.a. noen brev fra 1920-årene med 	 500,-		
		  stempler fra Nord-Norge	

- ex 2081 -
2081	 B	 A/S Nordag, Saudasjøen. Lettmetallfabrikken på Nesøyra, bygget av tyskerne, som ble beskyldt 	 1 000,-		
		  for tvangsarbeid. Korrespodanse fra 1943-44, fra/til en franskmann. 28 brev fra Norge til 			 
		  Frankrike og 37 fra Frankrike til Norge. alle med innhold. Blandet kvalitet.	
2082	 B	 Holmestrand. Ca 70 brev/helsaker med stempler fra Holmestrand og området rundt.	 1 000,-
2083	 B	 Samling norske helsaker montert i 4 permer. Bl.a. Konvolutter, Brevkort, Kortbrev, 	 1 000,-		
		  Tjenestebrevkort, Aerogrammer Søknadskort og private helsaker.	

- ex 2084 -
2084	 B	 10 konvolutter/kort hvorav 7 fra Island. Alle med maskinstempel "Bergen Paquebot" eller "Bergen" 	 1 000,-		
		  med sidestempel "Paguebot" (Ca 1925 til 1939). Også et dobbelt militærtjenestekort med 			 
		  Blankett 234, stemplet "Bergen" i 1958. 	
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2085	 B	 Ca 400 brev med maskinstempler med tekst fra Bergen samt et fra Krisriania. Noe duplisert.	 1 000,-
2086	 B	 4 konvolutter fra perioden 1956 til 1967 med stempler fra Svalbard.	 100,-
2087	 B	 British Commonwealth. Ca 85 brev fra ulike land, de fleste fra 1930- og 40-årene.	 300,-

- ex 2088 -
2088	 B	 Buskerud. Drøyt 110 brev og postkort med stempel eller motiv fra fylket. En del fra Geilo, Gol og 	 500,-		
		  Hemsedal, men fra mindre steder etter 1970. 	
2089	 B	 Ca 80 norske brev før 1900. Ufrankerte, skillingsbrev og ørebrev, men i normalkvalitet eller noe svakere.	 500,-
2090	 B	 Nær 50 ufrankerte brev, noen er prefrimbrev, men de fleste er sendt Portofritt etter 1855.	 300,-

- ex 2091 -
2091	 B	 Ca 30 norske brev, alle med sensur. et par fra WW1, de fleste fra WW2 og noen få etterkrigs.	 500,-

- ex 2092 -
2092	 B	 Ca 150 norske brev fra perioden 1910 til 1980, med hovedvekt på 1920/50.	 1 000,-
2093	 B	 Noen hundre utenlandske helsaker. Brukte og ubrukte. God variasjon.	 1 000,-

- ex 2094 -
2094	 B	 Drøyt 250 norske helsaker i blandet kvalitet. Bl.a. ca 80 stk 3 skilling helsakkonvolutt og en del 	 500,-		
		  Militære Tjenestebrevkort. Brukt og noe ubrukt.	
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- ex 2095 -
2095	 B	 Drøyt 250 utenlandske helsaker i skoeske. Brukt og ubrukt. Noen er sendt til Norge. Blandet kvalitet.	 500,-
2096	 B	 Ca 1300 konvolutter fra perioden ca 1935 til 1946, mange med stempler fra Oppland. Bl.a. noen 	 1 000,-		
		  få bankokonvolluter med Oblatstempel på baksiden.	
2097	 B	 Ca 500 konvolutter og kort i skoeske, der hovedvekten er fra perioden 1920 til 1960. Flere ulike 	 1 000,-		
		  stempeltyper, men litt blandet kvalitet. 	

- ex 2098 -
2098	 B	 6 Polkort, noen norske FDC fra perioden 1941 til 1946 samt noe annet.	 500,-

- ex 2099 -
2099	 B	 Ca 200 norske brev. Prefrimbrev, ufrankerte-, skillingsbrev, ørebrev og noe annet. Flere fine innslag.	 1 000,-
2100	 B	 Ca 250 norske brev, med hovedvekt på skilling- og stolpeskriftsmerker. Noe blandet kvalitet.	 1 000,-
2101	 B	 Ca 400 konvolutter, noen kort og blanketter, alle med ulike TA-stempler.	 1 000,-

- ex 2102 -
2102	 B	 Ca 520 konvolutter og blanketter med ulike stempler som er gradert fra 5 til 9 i NK Postal, hvorav 	 1 000,-		
		  50 stk fra 7 til 9.	
2103	 B	 Ca 320 brev, alle med sensur fra WW2 og like etter. Stort sett de vanligste og noe varierende 	 1 000,-		
		  kvalitet. Også rundt 30 som enten er "Portofreie Dienstsache" eller med sensur fra WW1.	

Visning av objektene vil forgå i våre lokaler i Gimleveien 2  på Frogner frem til auksjonsdagen, men dette 
må avtales på forhånd på telefon 22 44 19 14 slik at vi kan overholde de gjeldende smittevernsregler.
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- ex 2104 -
2104	 B	 Ca 270 forsendelser fra ca ca 1946 til 1972 med hovedvekt på 1950-årene, alle med 	 500,-		
		  ulike toringsstempel med stjerne (IIA-stempler).	

- ex 2105 -
2105	 B	 Ca 120 utenlandske brev, alle med sensur. De fleste fra WW2. Flere er sendt til Norge.	 300,-

- ex 2106 -
2106	 B	 Drøyt 160 forsendelser med ulike TL, TH, II H og II L-stempler.	 500,-
2107	 B	 Nær 1000 brev/kort, alle med stempler fra reisende postekspedisjoner.	 1 000,-
2108	 B	 Ca 1500 norske helsaker. Fra noe eldre til nyere. Brukt og ubrukt. 	 800,-
2109	 B	 Ca 750 forsendelser med logo og noe reklame. Hovedvekt på 1930- og 40-årene. Litt duplisert. 	 800,-

- ex 2110 -
2110	 B	 Oppland. Nær 200 konvolutter fra ca 1930- og 40-årene, alle med firmalogoer.	 500,-
2111	 B	 150 forsendelser, alle med ulike SA-stempler. Hovedvekt på 1940-tallet.	 500,-
2112	 B	 Oppland. Ca. 120 brev med stempler fra fylket. Bl.a. noen bankobrev.	 500,-
2113	 B	 Ca 80 konvolutter, med ulike KPH-stempler. Stort sett fra 1970- og 80-tallet.	 500,-
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- ex 2114 -
2114	 B	 Nær 200 brev og kort fra perioden 1960 til 1990 med nyere enringsstempel, de fleste med stjerne.	 500,-
2115	 B	 Et par hundre norske og noen utenlandske brev i skoeske. Nytt og gammelt, men litt avstand 	 500,-		
		  mellom "godbitene".	
2116		  Ca 700 forsendelser med hovedvekt på perioden 1910 til 1935, alle med ulike SL-stempler.	 1 000,-

- ex 2117 -
2117	 B	 Samling/lot med 500 til 600 norske helsaker i skoeske. Mest ubrukt. Brevkort, Postkort, 	 500,-		
		  Aerogrammer, Kortbrev og Postbrev samt noe Bypost. Stort sett ulike.	
2118	 B	 Ca 250 konvolutter med stempler fra reisende postekspedisjoner på vann. Stort sett ulike, med 	 1 000,-		
		  unntak av noen få som enten er tidligere eller senere datoer enn det som er nevnt i Danielsens bok.	
2119	 B	 Ca 350 konvolutter/kort med stempler fra reisende postekspedisjoner på tog. Stort sett ulike, 	 1 000,-		
		  med unntak av noen få som enten er før eller etter datoen som er nevnt i Tiemer/Ånensen.	
2120	 B	 Ca 850 konvolutter, alle med maskinstempler med reklame. Noe duplisert, men likevel mange ulike.	 1 000,-
2121	 B	 9 forsendelser påsatt portomerker, samt et par andre brev. 	 500,-
2122	 B	 Ca 80 frankerte utenlandske brev, mange fra Søramerika, alle med sensur, de fleste fra WW2. 	 1 000,-	 	
		  Noen få er sendt til Norge. Også et album med 120 ufrankerte tyske feltpostbrev, sendt til Tyskland.	

- ex 2123 -
2123	 B	 2 mk Zeppelin på Nordland-fahrten 1930 med transittstempel "Bergen", to Polkort, en 	 800,-		
		  Solberg-konvolutt, et North Pole Mail-kort samt 3 FFC (to fra 1930 og en fra 1936).	
2124	 B	 5 enheter med tilknytning til Norge og WW I og II.	 400,-
	

Send oss din E-mail-adresse! 
I stadig større grad brukes E-mail til kommunikasjon. Etter hvert 
kan den bli vel så viktig som postadressen. Sørg for at vi er opp-
datert med din aktuelle E-mailadresse! Det gjør du enkelt og greit 
fra vår internettside www.germeten.no eller direkte til germeten@
online.no
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NORSKE  STEMPLEDE  SAMLINGER  OG  LOTS

- ex 2125 -
2125	 o	 Samling enringsstempler på røde 10 ører i album. Drøyt 627 merker med ulike stempler samt 	 30 000,-		
		  18 med stempler fra reisende postekspedisjoner. Stort sett i meget god kvalitet.	

- ex 2126 -
2126	 o/*/**  Ca 160 norske merker fra før 1910 i liten innstikkbok.	 15 000,-

- ex 2127 -
2127	 o	 Norgessamling til 1998 i Leuchtturmalbum. Nær komplett og med flere pene innslag.	 10 000,-

Vunnende objekter fra torsdagens auksjon kan dessverre først hentes i våre lokaler fra mandag 
21. juni kl 11.00. Vi begynner på samme tidspunkt å sende ut til kunder som ikke henter.
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- ex 2128 -
2128	 o/**/*  Norske merker til ca. 1940 i innstikkalbum. Mange skillingsmerker.	 10 000,-

- ex 2129 -
2129	 o	 Norgessamling til 1977 i et Schaubek-album. Bra besatt og noe utbygd på de eldre 	 10 000,-		
		  utgavene. Mange pene stempler på de nyere utgavene.	

- ex 2130 -
2130	 o	 Norgessamling til 1989 i et Leuchtturmalbum. Jevnt over bra besatt, og flere merker med pene stempler.	15 000,-

- ex 2131 -
2131	 o	 Samling med med nær 180 enringsstempler, på ulike type merker. Noe blandet kvalitet.	 1 000,-
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- ex 2132 -
2132	 **/*/o  Norgessamling 1863 til 1960, ubrukte dubletter samt en del brev og kort og noe annet. De fleste 	 3 000,-	 	
	 	 brevene er av noe nyere dato. Alt i en flyttekasse.	

- ex 2133 -
2133	 o/**/*  Norgessamling til 1989 i et Leuchtturmalbum. Varierende kvalitet.	 4 000,-

- ex 2134 -
2134	 **/o	Norgessamling til 2012 i  et Leuchtturmalbum. Postfrisk fra 1925.	 4 000,-

- ex 2135 -
2135	 	 Holmenkollen. Ca 40 postkort, de fleste i storformat, flere startnummer til Holmenkollmarsjen, ulike 	 1 000,-	 	
		  medlemskort til Skiforeningen, 7 dekorative ølbrikker (....muligens til solbærtoddy), billetter, bilder av deltagere, 			
		  sigarettmerker blader med reportasjer om Holmenkollen etc. Alt i 2 album.	

- ex 2136 -
2136	 B	 OL 1952. Ulike konvolutter og kort i album, der de fleste har tilknytning til OL 1952 i Oslo.	 1 000,-
2137	 o	 Noen norske merker i to utvalgshefter. Bl.a. noen 4 skill 4, noe 20 mm og noe grovtaggete.	 1 000,-
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- ex 2138 -
2138	 o/*/**  Norgessamling til 1978 i et Leuchtturmalbum.	 1 000,-
2139	 o	 Norske posthornmerker i 4 innstikkalbum, med hovedvekt på 20 mm-utgavene.	 1 000,-

- ex 2140 -
2140	 o	 Norgessamling til 1965 i eldre album.	 5 000,-

- ex 2141 -
2141	 o/**/*/B  Norgessamling til 1945 i Leuchtturmalbum. Noe utbygd med plater og typer samt noen brev.	 7 000,-

- ex 2142 -
2142	 o	 Fire 4 skilling Oscar, 3 stk 10 øre 21 mm og en 10 øre Knudsen, alle annullert med 3-rings 	 200,-		
		  nummerstempel.	
2143	 o/B	 110 norske merker før 1894 samt et brev med oblatstempel fra 1945. Stort sett ulike merker.	 1 000,-
2144	 **/*/o  181/83. Nordkapp I i liten innstikkbok. Bl.a. 10 postfriske serier og videre av 30 øren er det 	 3 000,-		
		  7 hengslet og 11 stemplete.	
2145	 o/*/**  Drøyt 20 serier Oscar kronemerker samt 8 skillingsbrev og noe annet i liten innstikkbok. 	 1 500,-
2146	 **/*/o  Norske merker fra perioden ca. 1925 til 1950. Enkeltmerker og enheter som fortsatt ligger i sine 	 8 000,-		
		  omslag fra klubbauksjoner. Mye duplisert. 	
2147	 o	 52,53,54. Noen frimerker fra 20 mm-utgavene i konvolutter og på et par plansjer.	 500,-
2148	 o	 40. 20 øre blå 1883. 198 merker montert på ark som en påbegynt platerekonstruksjon.	 2 000,-
2149	 o	 24. 5 øre skravert posthorn. 245 merker og to brev montert på ark etter plater, typer, graveringer etc.	 2 000,-
2150	 o	 24--53. Ca 1150 stolpeskriftmerker i innstikbok.	 1 500,-
2151	 o	 Ca 450 stolpeskriftmerker (mest 20 mm) og noen antikvamerker på mindre plansjer.	 1 000,-

- ex 2152 -
2152	 o	 Norgessamling til 1991 i et Leuchtturmalbum. Bra avdeling med de klassiske merkene, og jevnt 	 10 000,-		
		  over pene stempler.	



   12516.6. OG 17.6. 2021                               INTERNASJONALAUKSJON 98                     KJELL GERMETEN A/S                    

OBJEKT  
UTROPOBJEKT  NR

- ex 2153 -
2153	 o/*	 Norgessamling til 2008 i et Leuchtturmalbum i 2 bind.	 4 000,-

- ex 2154 -
2154	 o/*/**  Norgessamling til 2002 inkludert Tjenestemerker i et Safe Dual-album i 3 bind. Bra besatt	 8 000,-

- ex 2155 -
2155	 o	 Norgessamling til 1980 i et Leuchtturmalbum. Bra besatt, men noe varierende kvalitet.	 3 000,-

- ex 2156 -
2156	 o/**	Norgessamling til 1991 i Leuchtturmalbum. Stort sett stemplet før 1928, deretter postfriskt. Bra besatt.	 10 000,-

Vunnende objekter fra torsdagens auksjon kan dessverre først hentes i våre lokaler fra mandag 
21. juni kl 11.00. Vi begynner på samme tidspunkt å sende ut til kunder som ikke henter.
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- ex 2157 -
2157	 o	 Norgessamling til 1994 i et Middelton-album i 2 bind. Bra utbygd/duplisert på skilling- og posthornmerker.	5 000,-

- ex 2158 -
2158	 o	 Norgessamling til 2006 i et Leuchtturmalbum i 2 bind. En del merker med pene stempler.	 10 000,-

- ex 2159 -
2159	 o	 Norgessamling til 1946 i et Leuchtturmalbum. Flere merker med pene stempler, inkludert noen 	 5 000,-		
		  merker med 4-rings (27 stk).	

- ex 2160 -
2160	 o	 Norgessamling til 1996 i et Leuchtturmalbum. Nær komplett og jevnt over en pen samling.	 10 000,-
2161	 **/*/B  Ca 25 brev/helsaker og 8 merker.(Bl.a. postfriske NK 55 og 85).	 500,-

Visning av objektene vil forgå i våre lokaler i Gimleveien 2  på Frogner frem til auksjonsdagen, men 
dette må avtales på forhånd på telefon 22 44 19 14 slik at vi kan overholde gjeldene smittevernsreglene.
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- ex 2162 -
2162	 o	 Norgessamling til 2017 i et Safe-Dualalbum i 4 bind. Ofte samlet både brukt og ubrukt, men 	 6 000,-		
		  blandet kvalitet på de eldre der det meste er stemplet. Ser ut til å være komplett postfriskt de 			 
		  siste 40 årene.	

- ex 2163 -
2163	 **/*/o  Noen norske merker på mindre auksjonskort samt noen arkdeler i 2 mapper. Den avbildete 	 1 000,-		
		  NK 21 og 66 er postfriske.	
2164	 o	 Norske posthornmerker samt noen andre på små innsikkort. Bl.a. 450 merker med stolpeskrift.	 1 000,-
2165	 o	 25 I. 184 ulike 10 øre skravert posthirn, montert etter typer og klisjé kjennetegn. Med unntak av 	 1 000,-		
		  5 merker, er samlingen komplett etter håndboken.	
2166	 o	 54 III. 53 stk 20 øre 20 mm, montert på 3 arkblad. Merket med bl.a. flere retusjer.	 700,-
2167	 o	 Noen hundre posthornmerker i eldre innstikkbok. Stort sett stolpeskriftmerker, med tyngde på 	 1 000,-		
		  10 øre 21 mm. Også noen varianter fra posthorn til nyere i en annet album.	
2168	 o	 Stolpeskriftmerker og noe annet i innstikkbok. 	 1 000,-
2169	 o	 Posthornmerker fra Skravert Posthorn-serien, samt noen 1882/83 i innsikkbok. Bra med merker, 	 1 000,-		
		  men noen med feil.	

- ex 2170 -
2170	 o	 Norgessamling til 1979 i et Leuchtturmalbum. Bra besatt, og jevnt over pen kvalitet, men uten 	 5 000,-		
		  Tjeneste og Portomerker. 	
2171	 o	 24,25. 54 stk 5 øre skravert Posthorn i variabel kvalitet samt noen få posisjonsbestemte 10 ører.	 500,-
2172	 o	 Eldre norsk massevare med hovedvekt på stolpeskriftmerker i eske.	 2 000,-
2173	 o	 Norske merker i mange perganmynkonvolutter. Mange posthornmerker hvorav noen med stolpeskrift.	 1 000,-

Har du noen uvanlige objekter du ønsker å selge, så hører  vi gjerne i fra deg. Vi tar i mot 
objekter til auksjon fortløpende, og vi kan gi forskudd om ønskelig.
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- ex 2174 -
2174	 o/**/*  Norske merker til ca 1990 i totalt 11 innstikkbøker inkludert dubletter. Bl.a. over 100 	 5 000,-		
	 	 skillingsmerker. Noe blandet kvalitet på de aller eldste merkene, men etter hvert har flere av 	 	 	
		  merkene pene stempler. Den avbildet 50 øre V er hengslet. 	
2175	 o/**/*/(*)  Bjørnson på FDC-konvolutt (med ørlite rust) samt et par andre brev, serie Nordkapp I og noe annet.	 500,-
2176	 o	 Norske posthornmerker med stolpeskrift i ca 20 pergamynkonvolutter. Blandet kvalitet.	 1 000,-

- ex 2177 -
2177	 o/*	 Noen eldre norske merker i liten innstikkbok. Bl.a. 12 øre mattgrønn i et horisontalt par.	 2 000,-
2178	 o/*/**  Norske merker i album og på innstikkort. også noe utland som har mindre verdi.	 1 000,-
			 

Vår 98. frimerke- og myntauksjon er slutt.  
Vi håper du har hygget deg, og vi takker 
for interessen du viste oss og vårt 	
arrangement.  
Det ville glede oss om auksjonen også 
innfridde dine forventninger.
Vår neste auksjon finner sted i Oslo i 
november 2021. 
Vi håper vi får se deg igjen da!

This is the end of our auction # 98. We 
hope you have had a pleasant time with 
us and we hope your expectations have 
been fulfilled. Our next auction will take 
place in Oslo on November 2021.
We look forward to seeing you again 	
there.

Thank you for your attention!

Vi har lagt ut bilder av alle objektene i katalo-
gen på våre hjemmesider www.germeten.no 
Bildene er som regel mye større enn de som 
er trykket i katalogen, og det er mange flere 
illustrasjoner. 
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